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Introduccion

A finales del siglo XIX, W. Burnside introdujo las ideas sobre lo que actualmente
se conoce como el Anillo de Burnside, pero fue Solomon en 1967 en su articulo ”The
Burnside algebra of a finite group” quien le da la estructura algebraica de anillo.

En 2009, D. Villa Hernandez obtiene la funciéon Zeta del Anillo de Burnside para
grupos ciclicos de orden un primo racional p y p?.

En 2016, J.M Ramirez Contreras y D. Villa Hernandez obtienen la funcion Zeta
del Anillo de Burnside para grupos ciclicos de orden p? con p un numero primo.

La tematica de éste trabajo de tesis, se inscribe en el desarrolllo de la teoria de
las funciones zeta en el Anillo de Burnside. Se pretende continuar el trabajo realizado
en [5], articulo en el cual se obtiene la funcién zeta (g, (c ;) () del Anillo de Burnside

B,(C,3) para grupos ciclicos Cys de orden p* en los casos local y global.

En el primer y segundo capitulo daremos los preliminares para el Anillo de Burn-
side, tales como los G-conjuntos y una cantidad considerable de ejemplos para tener
un mejor entendimiento al respecto, posteriormente nos sumergiremos un poco en la
Marca y algunas de sus propiedades. Para el tercer capitulo definiremos el Anillo de
Burnside y todas las propiedades que éste tiene.

En 1977, L Salomon introdujo una funciéon Zeta para un orden la cual requiere
del conocimiento de todos sus ideales de indice finito, y es por eso que en el cuarto
capitulo mostramos un método utilizado por C.J.Bushnell e I. Reiner para obtener una
caracterizaciéon de B,(C,n) mediante el producto fibrado.

Al realizar éste trabajo de investigacién determinaremos en el quinto capitulo
de forma explicita los 120(conjetura) ideales de indice finito del Anillo de Burnside
B,(Cp), asociados a la familia de ideales de indice finito de B,(C)3) isomorfos a la

p p
clase de Zé.
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Finalmente, en el sexto capitulo enumeramos todos los ideales obtenidos a lo largo
del quinto capitulo y algunas otras conclusiones que dicho trabajo nos permitié dedu-
cir. Cabe resaltar que los cédlculos correspondientes a p*, nunca se han realizado y se
desconoce dicha funcion.



Capitulo 1

G- Conjuntos

Definicién 1.1. Sea G un grupo y X un conjunto. Una acciéon de G en X es una
funcién * : G x X — X tal que (g, z) — g *x = que satisface:

i) exx = x para todo x € X, donde e es la identidad de G.
i1) (gh) xx = g* (h*x) para todo g,h € Gy z €X.
Si hay una accién de G en X se dice que X es un G-conjunto.

Observacién 1.1. Sea X un GG—conjunto, entonces la siguiente es una relacién de
equivalencia en X:

x ~ y siy solo si existe g €G tal que y = gz con x,y € X.
Demostracion.  e) x ~ x ya que para e €G se tiene que x=e * x (Reflexiva).

o) Siz ~ y, tenemos que y= g xx para algin g € G, luego g ' xy =g 1 x (g*z) =

(g7 % g) *x = e x x = x. Por tanto y ~ z (Simétrica).

o) Siz~yyyn~ z entonces existen g,¢' € G tal que y = g*x y z = ¢’ xy para
algunos g, ¢ € G, luego z = ¢’ x (g*x) = (¢’ * g) x x por tanto z ~ z (Transitiva).
[

Definicién 1.2. De acuerdo a la relacién ~, denotaremos a la clase de equivalencia de
x € X por Og(z) y la llamaremos 6rbita de « en G. Notemos que Og(z) = {y : y = g*x
para algin g € G} C X.

Corolario 1.1. Las drbitas son ajenas y ademds

Demostracion. El resultado es directo de la Observacion 2.1. [ ]
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Ejemplo 1.1. Sea G un grupo y X un conjunto no vacio, entonces G actia en X con
la accion trivial.

gxx=xparatodor € X yge€(G.

Ejemplo 1.2. Sean G un grupo, H < G y % = {aH : a € G} . Entonces % es un
G-conjunto a través de:

x: G X %—) % tal que (g,aH) — g * (aH) = (ga)H

Demostracion. Veamos que * esta bien definida:

Dadas aH,bH € %, tenemos que aH = bH si y solo si a = bh para algin h € H.

Luego, gaH = g(bh)H = gbH. Por lo tanto * estd bien definida.
Ahora veamos que * satisface i) e i) de la definicién 2.1.
i) exaH = (exa)H = aH para todo a € .
ii) (g192) * al = ((g192)a)H = (91(920))H = g1 * (goaH) = g1 * (g2 * aH).
Por lo tanto * es una accién de G en % |

Definicién 1.3. Sean X e Y dos G-conjuntos, definimos la unién disjunta de X e Y
como sigue:

XUY :=X'UY donde X' = X x {1}, Y=Y x {2} donde 1 €Y y 2 ¢ X.
Notemos que X' NY' = ().
De manera similar se define la unién ajena de una familia de G- conjuntos.

Ejemplo 1.3. Si {X;}ic; es una familia de G-conjuntos, entonces |_|Xi es un G-
i€l
conjunto mediante:

iel iel
tal que
donde %; es la accién de G en X; con x € X; para algin i € [I.
Demostracion. Sélo basta ver i) e ii) de la definicién 2.1 ya que * esta bien definida.
i) ex(x,1) = (exz,i) = (z,1).
ii) (9192) * (z,7) = ((9192) * x,7) = (91(g2 * , 1)) = g1 * (g2 * x,1). L
Ejemplo 1.4. Si {X;};c; es una familia de G-conjuntos, entonces el producto carte-

siano de la familia {X;};c; (denotado por HXZ) es un G-conjunto mediante:
icl

el el
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tal que
(9, (@i)ier) = g * (zi)ier = (9 % Ti)ier
donde *; es la accién de G en X; para cada i € I.
Demostracion. Solo resta probar i) e i7) de la definicién 2.1 ya que * estd bien definida.
i) ex (zi)ier = (e * 24)icr = (Ti)ier-
ii) (g192) *i (@i)ier = (91 % (92 *i Ti)ier) = g1 * (92 *i Ti)ier = gu * (g2 * (%3)ier)- u

Nota: En lo sucesivo denotaremos g x = gx para todo x € X y g € G donde X
es un G-conjunto.

Ejemplo 1.5. Sea H < GG un subgrupo y X un H-conjunto, entonces G x X es un
H-conjunto con la siguiente accién:

h(g,x) = (gh™', hz) paratodo he H, g€ Gy z € X.

Definicién 1.4. Sean X e Y dos G-conjuntos. Un homomorfismo de G-conjuntos es
una funcién f: X — Y tal que f(gx) — g(f(x)) para cada g € G.

Si ademas f es biyeccién, entonces f es llamada isomorfismo de G-conjuntos y se dice
que X e Y son isomorfos como G-conjuntos, lo cual se denotarda como X =Y.

Ejemplo 1.6. Sea X un G-conjunto y ¢ : H — G un homomorfismo de grupos,
entonces X es un H-conjunto. Sea h € H y x € X definimos la acciéon de H en X como
sigue:

hx = ¢(h)x paratodo h€ Hy z € X.

Definicién 1.5. Diremos que un G-conjunto X es transitivo si X tiene una y solo una
orbita, es decir , todos los elementos estan relacionados.

Ejemplo 1.7. Sean H, K < (G, tales que H < K subgrupos, entonces ¢ : % — % es
un homomorfismo de G-conjuntos definido por la asignacion:

aH — aK

Observacién 1.2. Sean X,Y y Z G-conjuntos, f; : X =Y y fo: Y — Z homomor-
fismos de G-conjuntos, entonces fy o fi : X — Z es un homomorfismo de G-conjuntos.

Observacién 1.3. Si f : X — Y es un isomorfismo de G-conjuntos, entonces f~! :
Y — X es un isomorfismo de G-conjuntos.

Definicién 1.6. Sean G un grupo, X un G-conjunto y x € X. Definimos y denotamos
el estabilizador de x en G como sigue:
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Stabg(z) ={g € G: g%z ==z}

Proposicién 1.1. Sea X un G-conjunto, entonces:
i) Stabg(gx) = g(Stabg(z))g™*

i) O(x) = —swfi o

) % es transitivo para todo H < G

i) Si X es transitivo, entonces existe H < G tal que X = &

Demostracion.

i) Dado a € G, tenemos que

a € Stabg(gx) a(gzr) = gz

<~

& (g laglr =1

& g lag € Stabg(x)
& a € g(Stabg(z))g™!.

Asi Stabg(x) = g(Stabg(z))g™*.

ii) Sea H = Stabg(x), definimos ¢ : O(z) — £ tal que gz — gH. Veamos que ¢ es un
isomorfismo. Notemos lo siguiente:

gr=gre(gp'a)r=csg,' g€ He g H =gH

Asi, hemos probado que ¢ esta bien definida y ademas es inyectiva.
Es claro que ¢ es sobreyectiva. Por tltimo:

ola(gr)) = plagz) = a(gH) = ap(gx) para todo a,g € G,z € X.
Asi, ¢ es un isomorfismo de G-conjuntos entre O(z) y %

iii) En particular tenemos que eH € <. Si gH € £, entonces gH = g(eH) € O(eH) =
O(H).
Por tanto & = O(eH).
iv) Si X es transitivo, entonces X = O(z) = &, donde H = Stabg(x).
]

Definicién 1.7. Sean H < GG un subgrupo y g € G. Definimos el conjugado de H por
g al subgrupo de G definido como sigue:

gHg™ ' ={ghg™' : h € H}.
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Observacién 1.4. Sea X = {H C G : H < G es un subgrupo}. Entonces X es un
G-conjunto con la accién:

x:Gx X — X tal que (g9,H) — g+ H=gHg".

Definicién 1.8. Al conjunto de 6rbitas de X = {H C G : H < G} bajo la accién de
G lo denotaremos €' (G) y lo llamaremos las clases de conjugacién de subgrupos de G.
Denotamos por [H] € €(G) la 6rbita de H € X bajo la accién de la observacion 2.4,
es decir, [H] = {gHg™ ' : g € G}. Ademds, [K] = [H] si y solo si K = gHg™! para
algin g € G, i.e, H y K son subgrupos conjugados.

Lema 1.1. Sean H,K < G subgrupos. Entonces & =

Vi % como G-conjuntos si y solo
si [H] = [K].

Demostracion. =]
a

Sea ¢ : % — & un isomorfismo de G-conjuntos tal que eH +— gK para algin g € G.
Luego, para todo h € H, gK = ¢(H) = p(hH) = hgK, asi gK = hgK, entonces
g thg € K,de aqui g 'Hg C K.
Tomemos ahora ¢! : % — %, el cual por la observacion 2.3 es un homomorfismo de
G-conjuntos y note que para cada k € K, kg'H = ko ' (K) = p 1 (kK) = ¢} (K) =
g 'H, asi gkg~! € H para todo k € K, luego por tanto gKg~! C H, en consecuencia
K Cc g7'Hg. Por tanto K = g 'Hg.

<]
Si H = goKg;"'. Mostremos que ¢ : % — % tal que aH — agoK es un isomorfismo de
GG-conjuntos.

Veamos que ¢ estd bien definida y que es inyectiva aH = bH < a(goKgy') =
b(goKgy') & ageK = bgoK < p(aH) = @(bH). Por tanto ¢ estd bien definida y es
inyectiva.

Ahora % — £ es sobre. En efecto, sea 2K € £, luego ¢(zgy 'H) = zK. Por
tanto ¢ es sobre y asi ¢ es una biyeccion.

¢ es un homomorfismo de G-conjuntos porque :

o(g(aH)) = p(gaH) = (gago) K = g(agoK) = gp(aH). Por tanto ¢ es homomor-
fismo de G-conjuntos. Asi, ¢ es isomorfismo de G-conjuntos. |

Observacién 1.5. Sea ¢ : X — Y un homomorfismo de G-conjuntos. Entones ¢
manda orbitas en orbitas.

Proposicién 1.2. Todo G-conjunto es isoformo como G-conjuntos a la union ajena
de G-conjuntos de la forma % donde H < G es un subgrupo.

Demostracion. Si X es un G-conjunto, entonces X = U O(x;) con I un conjunto de
el

indices. Ademas O(z;) = H% donde H; = Stabg(z;) < G.
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G

Sea ¢; : O(z;) — =, definimos ¢ : X — |—|ﬁ tal que = — ;(z) siempre que
T

x € O(z;). Notemos que ¢ es homomorfismo biyectivo de G-conjuntos, luego

X%UE.

Definicién 1.9. Sean H, K < G subgrupos, H es subconjugado de K si existe g € GG
tal que gHg™ ! < K es subgrupo.

Notacién: Hom(X,Y) ={¢: X = Y : ¢ es homomorfismo de G-conjuntos }.
Proposicién 1.3. Hom(%, %) # () si y solo si H es subconjugado de K.

Demostracion. =]

Sea ¢ : % — %, tal que H — gK, entonces p(eH) = gK para alguna g € G. Para
cada h € H tenemos que hH = H, luego p(hH) = ¢(eH) = gK, de lo anterior te-
nemos que gK = p(hH) = hp(eH) = hgK. Porlo tanto g 'hg € K. Asi (¢7')Hg < K.

<]
Como H es subconjugado de K existe g € G tal que gHg™' < K entonces podemos
definir

(O gHi_l — & tal que a(gHg ™) — aK

1 % ~ _G __ entonces existe o : % — —S% _ un isomorfismo de

Ademas por el lema 2. THg~T gHg 1

G-conjuntos.
Por tanto oo : £ — £ € Hom(£,£). |

Observacién 1.6. Si H es subconjugado de K, entonces todo conjugado de H es
subconjugado de cualquier conjugado de K.

Observacién 1.7. Sean [H|,[K] € ¥(G), definimos [H] < [K] si y solo si H es
subconjugado de K. Entonces ” <7 es un orden parcial.



Capitulo 2
La Marca de H en X

Definicién 2.1. Sean G un grupo, H < G un subgrupo y X un G-conjunto finito.
Definimos X* como el conjunto de todos los puntos de X que quedan fijos bajo la
accion de H, es decir ,

XU .={rx e X :h*x=uxparatodoh e H}.

Definimos la Marca de H en X como el ntimero de elementos de X y la denotamos
por

or(X) = [X"].

Teorema 2.1. Sean X,Y G-conjuntos finitos, entonces:
i) er(XUY) =ou(X)+ou(Y).
M) ou(X xY) =ou(X)pu(Y).
Demostracion.
i)
(XuY)® = {zeXUY:h-2=2 VYhe Hi=1,2}
= {(zi,1) e (X x{1HU(Y x{2}): (h-z,i) = (z,1) Yhe H}
= {(z,])e X x{1l}:h-x2=2 Vhe H}U{(y,2) e Y x{2} :h-y=y VYhe H}
= (X x{1Hu ¥ x{2})
= X7py#H,

Por tanto |(X UY)H| = | X7 x {1} + |V x {2}] = | XH| + |V].
Ast op(X UY) = ou(X) + ou(Y).
i)

(X xY)? = € X XY :h(x,y)=(x,y) VYhe H}
€ X xY : (hzx,hy) = (x,y) Vhe H}
eEXxY hr=xANhy=y Vhe H}

I
—— ———
~~ T~
8
L e
S N N

10



La Marca de H en X 11

Por lo tanto [(X x )| = | X x Y| = | XH||YH|.
Ast (X x V) = pp(X) - o (Y).

Lema 2.1. Si [H]| = [K] con H, k < G subgrupos, entonces op(X) = ¢x(X) para todo
G-conjunto X.

Demostracién. Como [H] = [K], existe a € G tal que K = aHa™'. Luego

XE = {reX;k-x=2 Vke K}
= {z€ X;aha'zx =2 Vhe H}
= {re X;h(a'z)=(a")z VheH}
= {zeX;atzve X}
= {z € X;z€aX}
= aX?.

Definimos 7, : X — aX* tal que # — a -z y ademas ;! : a X — X tal que
y — a~'y. Notemos que v, 0 v, ' = l,xn y que 7, 0, = lyu. Por tanto 7, es una
biyeccién, entonces | X | = [aX | = | XE|. Asi o (X) = o (X) |

Lema 2.2. Sean H, K < G subgrupos, entonces los siguientes conjuntos estin en
biyeccion.

(%)H — Hom(%, %)

Demostracion.

i) Sabemos que Hom(<,£) 2 @ si y solo si [H] < [K]. Supongamos que [H] £ [K],
entonces Hom(%, £) = ().

Por otro lado tenemos que:

() = {yK € % :h(gK) = gK Vhe H}
= {gKeé—S:th:gK Vh e H}
= {gKGg:gflth:K Vh e H}
= {gKeg:g—lhgeK Vh € H}
= é)gKE % .9 'HgC K}
i1) Consideremos ahora el caso cuando [H] < [K], definimos
I': (9% = Hom($, %) tal que gK — T,

donde

Fg:%%%talqueaHHagK



La Marca de H en X 12

Veamos que I'y estd bien definida.
Para toda aH,bH € %, tenemos que aH = bH < b = ah para algin h € H. Mostremos
que agK = bgK.
bgK = (ah)gK = a(hgK) = a(h(9K)) = a(gK)) = agK, ya que gK € ().
Por tanto I'; esta bien definida.
Observemos que I'y € Hom(% %) En efecto, sea aH € & 7 v [ € G, luego

Uy(f-aH) = T,(faH)
fagK

= flagK)
f(Ty(a)).

Por tanto I'y € Hom(%, ).

Notemos que I' estd bien definida. En efecto, para todo gK,¢'K € %, tenemos
que gK = ¢'K & ¢’ = gk para algin k € K.Veamosquel'y =T
Ty(aH) = agK = agkK = agK = T'y(aH) VaH € &. Por tanto I'y = I'q’. As{ T
esta bien definida.

Ahora definamos I : Hom(%, %) — (£)" tal que a — a(H). - o(H) € (£)H
Sea h € H,ha(H) = a(hH) = a(H). Por tanto a(H) € (£)7.
Notemos que [Vol' = Ligyn ya que e (I"olN)(gK) =1T"(I'(¢yK)) =1"(T'y) =Ty(H) = gK.
Por tanto [V o ' = 1(?)

Resta probar que (I' o I") = Litom(e ¢)-  En efecto,

(Tol')(a) = T(I(a))
= I'(a(H))
= I'(goK)
= T

g0

donde a(H) = go/. Veamos que I'y, = a.. En efecto,

F90 (aH> = a(QOK)

= a(a(H))
= a(aH) VaH € &

Por tanto I'y) = a. Asi (I'o 1) = Lpom(g,&)-
Por lo tanto I' es biyeccion.

Corolario 2.1. oy (£) #0 siy solo si [H] < [K].

Definicién 2.2. Dados G un grupo y H < G subgrupo. Definimos el normalizador de
H en G como:

Ng(H):={9g€G:9gHg' = H}.
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Observaciéon 2.1. H I Ng(H) < G.

Definicién 2.3. Dados G un grupo y H < G subgrupo. Definimos el grupo de Weyl
de H en G como sigue:

W(H) .= Nelh

Vi > W(H) como

(@

Lema 2.3. Sea G un grupo y H < G un subgrupo, entonces (
N¢(H)-conguntos.

Demostracion. Sea G un grupo y H < (G, entonces % es un G-conjunto. Un caso par-

ticular es cuando G = Ng(H), i.e, cuando NGT(H) = W(H) es un Ng(H )-conjunto. Vea-
mos que (%) es un Ng(H)-conjunto. Sea g € No(H)y aH € (£)H. Ahoraexhibiremosqueg-
aH = gaH € ($). Ahora sea h € H y notemos que gHg™' = H < gH = Hyg,
por tanto gh’ = hg para algin h' € H. Luego h(gaH) = gh'laH = gaH. Por tanto

g-aH = gaH € (£)". Definamos
T (£)1 — W(H) tal que aH + aH.

Notemos que 7 es de Ng(H)- conjuntos por ser la identidad. Observemos

aH € ($)" < haH=aH VYhe H
& athaH=H YheH
& a'hae H Yhe H
& a'HacCc H
& a'Ha=H
& a€ Ng(H).

Por tanto aH € ($)¥ < aH € W(H) = NG}(IH). En consecuencia (£)# = W(H).
Asf 7 = 1y es un isomorfismo. Por tanto ()7 = W (H).

Lema 2.4. (Cauchy-Frobenius-Burnside) Sea G un grupo finito, X un G-conjunto
finito y N = el numero de orbitas, entonces

N =& |Fiz(g)l

geG
donde Fix(g) ={x € X : gv =z}

Demostracion. Definimos A = {(g,2) € G x X : gx = x}. Sea g € G arbitrario pero
fijo. Entonces
A, = {(gx) eGxX:g-x=u1a}
= {(g,2) e Gx X :x € Fix(g)}
= {g} x Fiz(g)
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Por tanto |A,| = |Fiz(g)]|.
Observemos que A = U Ay, luego |A| = Z |Ay| = Z |Fiz(g)

geG geG geG

A, = {(g,2)eGx X :g -z =1}
= {(9,7) € G x X : g € Stabg(z)}
= (Stabg(x)) x {x}

Definimos

Entonces |A,| = |Stabg(z)| y observemos que A = U A, luego como X = U O(x;)

zeX 1=1
tenemos
N
Al =) IStabe()| =) (D [Stabe(2)]) (%)
reX =1 zeO(x;)
Recordemos que O(z;) = ﬁ luego
0(:)] = ey < |Stabe(2)] = 5. (%)

De (%) y (xx) obtenemos
N

=30 gl -3 (Sl 561~

=1 zeO0(x;)

Es decir, |A| = N|G|. Asi

NIG| =) |Fiz(g |<:>N— me

geG gEG

Observacion 2.2. Sean X,Y dos G-conjuntos finitos, entonces ¥ ~ X < YV &

como G-conjunto.

Lema 2.5. Sean H, K < G subgrupos, entonces

o (5) = () tn = (5)

o(H,K)={E<G:[E]=[K] y HCE}

donde

PH,K)={E<G:[E]=[H] y ECK}|

|
X
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Demostracion. Sea A={E <G :[E]=[K| y H C E}. Luego sabemos que

(%)H = {aK : haK = aK paratoda h € H}
= {aK :a 'ha € K para toda h € H}
= {aKa™':HaC K}
= {aK:H CaKa'}.

Ahora, tomemos f: {aK : H CaKa '} — A tal que aK — aKa™'.

Veamos que f esta bien definida. Sean a K = bK, entonces existe k € K tal que
a = bk, por tanto aKa™' = bkKk™10~! = bKb~!. Por tanto f esta bien definida.

f es sobreyectiva. En efecto, sea F € A, asi [E] = [K]y H C E, i.e, existe a € G

tal que F = aKa™!, entonces f(aK) = E. Resta ver que aK € (%)H Seahe HCE,
entonces h = ak’a™! para algtin ¥’ € K, por lo que haK = ak'a 'aK = oK.

Por tanto, {aK : H C aKa '} = U f7Y(E), en donde f~Y(E) es la imagen

EcA
inversa de E bajo f.

Veamos que f~1(E) = {abK : bK € NGT(K)}

(C)SeagK € {aK : H C aKa™'} tal que f(¢gK) = aKa™', de aqui que gKg~' =
aKa™ ast a™lgKg~'a = K, con lo cual a~'g € Ng(K), de donde a~'g = b € Ng(K),
entonces g = ab tal que bK € NGT(K)}

D) Sea abK con bK € Y entonces f(abK) = abKb la~! = aKa™! = E,
K
entonces abK € f~1(E).

Notemos que si bK, 0K € % entonces bK = V'K siy solo si abK = al/ K por lo

que de la igualdad de conjuntos anterios obtenemos que |f~}(E)| = |NGT(K)] Por tanto
G |Ne(K)|
— | = ——a(H, K).

Ahora llamemos A = {a € G:a"'Ha C K} y tomemos
filaK): A— {aK :a 'Ha C K}

tal que
a+— akK

Notemos que por la manera en la que se definio f; esta bien definida y es sobreyectiva.

Ahora, tenemos que la imagen inversa de aK bajo f; es:
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(f1) HaK) = {g€A: filg) = aK}
{9 A: gK =aK}
{ge A:a'ge K}

{ak : k € K}
= ak.

Asi, [(f1)"H(aK)| = laK]| = | K], de aqui que |A] = |K|pom ().

Ahora, sea B={F < G:[E]=[H]y E C K} y veamos que

|Al = [Na(H)|B(H, K).

{g€ A:g=ak paraalgin ke K}

Para esto, sea fo : A — B tal que a — a !'Ha. Notemos que f estd bien definida.
Luego, sea E € B, asi [E] = [H], por lo que existe a € G tal que £ =a 'Ha C K, de

donde a € A, y por tanto f5 es sobreyectiva.

Por otra parte, la imagen inversa de F bajo fs es:

(f2)7H(E) = {g€A: fo(9) =a'Ha}
= {g€eA:g'Hg=a"'Ha}

{g9e A:ag 'Hga ! = H}

{9€ At ga™" € No(H)}

{za:z € Ng(H)}
= (No(H))a

De lo anterior, |(f2)Y(E)| = |Ng(H)a| = |Ng(H)|. Por tanto,

|Al = |Ne(H)|A(H, K).

o (§) = ()

Y asi

{9 € A:ga"! =z para algin z € Ng(H)}

Observacion 2.3. En lo sucesivo consideraremos a G-finito y a X un G-conjunto

finito.



Capitulo 3
El Anillo de Burnside

Definicién 3.1. Dado GG un grupo finito, definimos A como la familia de todos los
G-conjuntos finitos, i.e,

A ={X : X es un G-conjunto finito}.

Observacién 3.1. Notemos que en A existe una relacion de equivalencia ~, a saber,
dados X,Y € A se tiene que X ~ Y si y solo si X Y como G-conjuntos.

Definicién 3.2. Sea X € A. Denotaremos por [X] ={Y € A: X =Y} ala clase de
equivalencia de X € A y la llamaremos la clase de isomorfismo del G-conjunto X.

Definicién 3.3. Definimos B*(G) := 4 = {[X]: X € A}.

Proposicién 3.1. BT(G) es un semianillo conmutativo con unidad, con las siguientes
0Peraciones:

X]+[Y]=[XUY]
(X]IY] = [X xY]

Demostracion. Veamos que la suma estd bien definida:

Sean [X], [X'],[Y],[Y’] € BT(G) tales que [X] = [X'] y [Y] = [Y’]. Entonces existen
0: X = X'y :Y — Y’ isomorfismos de G-conjuntos a través de los cuales podemos
inducir el siguiente isomorfismo de G-conjuntos:

a: (X x{1HUu(Y x{2}) - (X' x {3} u (Y x {4})

el i im
(= )H{ (W(=).4) si =2

Por tanto, X UY = X'UY" y asi [X]|+[Y] = [X]+[Y”]. De este modo concluimos
que la suma no depende del representante elegido.

tal que

Por otro lado notemos que ¢ y v inducen el siguiente isomorfismo de G-conjuntos:

17
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n: XxY — X' xY’

tal que
(@,y) = (o(z),¥(y))

De este modo [X x Y] = [X' x Y], por tanto el producto estd bien definido. En lo
sucesivo podemos considerar, sin perdida de generalidad, que para elementos [X], [Y] €
Bt (G) tenemos que X N'Y = (); esto por la manera en la que se definfo [X] y [Y] y
ademas por que la suma no depende de los representantes.

Ahora veamos que BT (G) es un semianillo conmutativo con unidad. Sean [X], [Y], [Z] €
B™", donde X,Y, Z son G-conjuntos finitos disjuntos dos a dos.

Para la suma:

Conmutativa:

Asociatividad:

——— — —

Neutro:

Notemos que [}] € BT (G) es el neutro aditivo ya que [0] + [X] = [0 U X] = [X].

Para el producto:

Conmutativa:

Sea ¢ : X xY — Y x X tal que (x,y) = (y,x) un isomorfismo de G-conjuntos. Por
tanto [X][Y] = [V][X].

Asociativa:
(XI¥YDlZ] = [X xY][Z]
= [(X xY)xZ]
= [X x (Y x 2)]
= [X][Y x Z]
= [X|([Y][2]).
Neutro:

Notemos que [£] € BY(G). Luego ¢ : X x [$] — X tal que (z,eG) — x es un isomor-
fismo de G-conjuntos. Por tanto, [£] es la unidad en B*(G).
Distributiva:

21X+ [Y]) =
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Asi, BT(G) es un semianillo conmutativo con unidad.
|

Ejemplo 3.1. Sea G = {e}, entonces BT ({e}) = {[X] : X es un e-conjunto finito}.
Por tanto si X es un conjunto finito, entonces X es un {e}-conjunto finito con la accién
trivial.

Observacién 3.2. Dados X,Y G-conjuntos con la accién trivial son isomorfos si y
solo si existe una biyeccion entre ellos. De donde

¢ : BT({e}) = N tal que [X] — |X]|

es una biyeccion que manda al 1 en el 1, abre sumas y productos, por lo cual N =
B*t({e}). En lo sucesivo tomaremos 0 € N.

Observacion 3.3. Sean X,Y dos {e}-conjuntos. Entonces [X| = [Y] & | X| = |Y|.

Demostracion. Definimos « : B — N tal que [X] +— |X|. Notemos que por la misma
definicién de « estd bien definida y es inyectiva. Ademés {1,...,n} — n € N, por lo
que « es sobre. Asi « es biyectiva.

Observemos que:

] 1

(XJIY] = [X x Y] = |X]]Y]
X+ Y] =[XUY] = [X]+]Y]

Por tanto a es un isomorfismo de semianillos. |
Observaciéon 3.4. Definimos una relacion de equivalencia en N x N como sigue:
(a,b) ~ (¢,d) & a+d=c+b

Definicién 3.4. Z := N = {4, 8] : (a,b) € N x N} es el Anillo de los Enteros con

~

las siguientes operaciones.

[al, bl] + [ag, bg] = [a1 + asg, bl + bQ]
[al, bl] . [(12, bg] = [a1a2 + blbg, CL1b2 + agbl].

Observacién 3.5. ¢ : N < Z es una funcién inyectiva tal que:

n +— [n, 0]
1~ [1,0] (Neutro Multiplicativo)
n+m— [n+m,0] = [n,0] + [m, 0]
nm — [nm, 0] = [n, 0][m, 0]

Por tanto N se identifica con N’ = {[n,0] € Z : n € N} C Z.
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Lema 3.1. Sean [X],[Y],[Z] € BT(G). Si [X] + [Z] = [Y] + [Z] entonces [X] = [Y],
es decir, existe cancelacion en la suma en BT (G).

Demostracion. Sin perdida de generalidad sean X, Y, Z G-conjuntos finitos ajenos dos

n m l
a dos, tales que [X|+[Z] = [Y]+[Z]. Sea X = U O(x;),Y = U O(y;), Z = U O(zp).
i=1 j=1 k=1
Como [X]|+[Z] =[XUZ]=YUZ] =[Y]+[Z] existe p : XUZ —- Y UZ un
isomorfismo de G-conjuntos, es decir, existe una correspondencia biyectiva entre las
orbitas de X U Z y las de Y U Z, esto implica que n+1{ =m + 1 con lo que n = m. i.e,

X =Jo) y [Jow) =

! !

Veamos que si [X] + U O(z) = [Y] + U O(zg) entonces [X]| + [Y].
k=1 k=1

Procedamos por induccién sobre 1 < [.

i) Para [ = 1, existe un isomorfismo de G-conjuntos
: XUO(z) = YUO(x)

Notemos que si ¢(O(z1)) = O(z1), entonces p|x : X — Y es un isomorfismo de
G-conjuntos y por tanto [X| = [Y]. En caso contrario, sin perdida de generalidad,
supongamos que ¢(O(z1)) = O(y,), entonces [O(z1)] = [O(y,)], ademés sin perdida
de generalidad supongamos que O(z1) = ¢(O(x,,)), entonces [O(z1)] = [O(z,,)]. Sean

¢1 = 90|O(21) : O(Zl) - O(yn)

V2 = ¢lo@,) : Ozn) = O(z1)
n—1 n—1
vs = lp: [ J O:) = [ Owi)
i=1 i=1
n—1
donde p = U O(x;) son isomorfismos de G-conjuntos. Notemos que 1y = 1)1 0 1)y es
i=1
un isomorfismo de G-conjuntos.

Definimos 9 : U O(z;) — U O(y;) un isomorfismo de G-conjuntos, tal que:

i=1 i=1

Y3(x)  si 5E€UO(%‘)
y(x) si a:el_(’)(xn).

T —

Por tanto [X]| = [Y].
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ii) Para 1 <[ tenemos que [X] + [Z] = [Y] + [Z] entonces
I+1 I+1

X+ [J o) =T+ o).

Por la base de induccién podemos cancelar una érbita, obteniendo

Observacién 3.6. Sean ([X],[Y]), ([Z],[T]) € BT (G) x B™(G), entonces
(X], YD) ~ (12, [1T])) = [X] + [T] = [Z] + [Y]

es una relacién de equivalencia. Denotaremos a la clase de equivalencia de ([X],[Y]) €
Bt (G) x BT(G) por [X] — [Y].

Definicién 3.5. Definimos el Anillo de Burnside B(G) de un grupo finito G como:
_ B*(G) x BY(G)

~Y

B(G) ={[X] = [V]: ([X], [Y]) € B (G) x B*(G)}

Con las siguientes operaciones
((X1] = M) + ([Xa] = [Ya]) = ([Xa] + [Xa]) — (] + [¥2])
([X1] = M ([Xe] = [Ya]) = ([Xu][Xo] + [Ya][Ya]) — ([Xa][Y2] + [Xa][Y1])

Observaciéon 3.7. (B(G), +,-) es un anillo conmutativo con uno, donde:
El neutro aditivo es:

para todo

En el producto la unidad es:
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Observacién 3.8. Existe una inclusién i : BT (G) — B(G) tal que [X] +— [X] — [0]

Lema 3.2. Sea R un anillo con unidad y ¢ : BT(G) = R una funcién tal que

[X]+ [Y] = o([X]) + o([Y])
[X]- Y] = o(IX]) - ([Y])
entonces @ se extiende de forma unica a ¢ : B(G) — R un homomorfismo de anillos,

es decir , Plpra) = ¢

Demostracion. Definimos ¢ : B(G) — R de la siguiente forma

[X] = [Y] = o(X]) = o([Y])

Observemos que:

Sean ([X1] — [Y1]), ([X2] — [Y2]) € B(G). Veamos que ¢ abre sumas:

P(([X1] = M) + ([X5] = [Y2])) 1 UXp] = Y1 UY))

U Xo]) — (Y1 UY3))

p([X
([ X
(p([X1]) + ([ X)) = (p([Y1]) + @([Y2]))
p([X1]) + p([X ]) o([Y1]) — »([¥2])
p([Xa] — M]) + ([ Xs] — [Y2])

Por tanto ¢ abre sumas.

Ahora veamos que ¢ abre productos:

P(([X] = M ([Xe] - [Ya]))

+ 2
X ]) ([ 1])
90

Por tanto ¢ abre productos.
Notemos que o([X] = [0]) = o ([X]) — @([0]) = @([X]) = 0 = o ([X]).
Por tanto ¢|p+q) = .
Veamos ahora la unicidad. Sea ¢ : B(G) — R un homomorfismo de anillos que
extiende a ¢, es decir , ¥|p+q) = ¢. Luego

WX YD) = $((X]— [B) +(~(Y] - )
= B(X] - [0)) - w(Y] - )
= (X))~ (V)
= G((X]- ).
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Por tanto [X]| — [Y] € B(G), luego ¢ = ¢.

Teorema 3.1. Sea G un grupo finito y B(G) su anillo de Burnside, entonces

B(G) = [HS?(G)Z E}

donde € (G) es un conjunto completo de representantes de las clases de conjugacion de
los subgrupos de G, es decir, B(G) es libre como Z-modulo con base (%) con H € €(G).

Demostracidn. Sea G un grupo finito y BT (G) = {[X] : X es un G conjunto finito },
donde [X] es la clase de isomorfismo de un G-conjunto. Sabemos

n

i=1

Ademas O(z;) = % donde H; = Stabg(z;), entonces X = |_| (%), luego
=1 N

(X] = € BT(G)

B . { G}
- Z g
He?(G)

T|Q

donde ay € N es el nimero de veces que se repite [ } Por tanto

BT (G)= > N[

He?(G) }

Tl Q

Sin perdida de generalidad consideramos

G
es decir , todo elemento de B(G) es de la forma a = Z ap [El donde ay € Z
He% (G)
para cada [H] € €(G). Por demostrar B(G) = @ Z[%], para lo cual es suficiente
[H]€?(G)
con mostrar que la expresion de « es unica.
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Sin perdida de generalidad supongamos que Z agp [%] = [0].
He%(G)
Mostremosque ag = 0 para todo [H| € €(G).
Supongamos que no todos los ay son cero. Luego

M= 3 a {%

He? (G
G G
- Y|+ L a|f]
ak 20 ar <0

con ay € Z para todo [H] € €(G). Observemos que

Y:Za;{[%}: > (—ay) [%]:Z

ak 20 —ar,>0

Por tanto Y = Z en BT (G)

Supongamos ahora que ag, # 0 y supongamos que Z = [}], entonces una érbita

de 0 es el G-conjunto transitivo K%, lo cual contradice la definicién de (), luego existe
L tal que —ar, > 0. Sin perdida de generalidad tenemos que la orbita de Y, K% se

corresponde con la érbita L% de Z, entonces
G G
— | ==& [K) =L
=] = 2] @ wl =t

lo cual es una contradiccién. Por tanto ay = 0 para todo H € €(G). Luego la expresion

es Unica. Asi .
B(G) = 7| —
©- @ z|y]
[H]e?(G)
|

Proposicién 3.2. Sean H, K < G. Fuxisten biyecciones entre los siguientes 3 conjun-
tos:
i) El conjunto de las G-orbitas de % X %
ii) El conjunto de las H-drbitas de %

ii1) El conjunto de las clases laterales dobles de G en H — K, de la forma HaK con
a€q.

% es un G-conjunto con la accién g(aK) = gaK, entonces

como H-conjunto con la accién h - (aK) = haK.

Demostracion. Notemos que

G
podemos ver
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Primero, sea aK € £ tal que Oy (aK) = HaK, notemos que Oy (aK) = Oy (bK)
si solo si HaK = HbK, luego la biyeccion entre i) y #ii) es la siguiente:

Op(aK) +— HaK

Ahora recordemos que % y % son G-conjuntos con las siguientes acciones g-aH =
gaH v g« DK = gbK respectivamente. Luego % X % es un G-conjunto con la accion

g(aH,bK) = (gaH, gbK)
Tomemos como asignacion a
Oc¢(aH,bK) — Op(a 'bK)

Veamos que estd bien definida dicha asignacion. Supongamos Og(aH,bK) = Og(cH, dK),
luego existe g € G tal que (aH,bK) = g(cH,dK) = (gcH, gdH) si y solo si aH = gcH
y bK = gdK, entonces a = gch para algin h € H y b = gdk para algiun k € K.

Mostremos que Oy (a 10K) = Oy (c dK). Notemos que a 10K = (h~lc7tg™1)(gdk) K =
h=1(c7'dK), luego como h™! € H tenemos que Og(a '0K) = Og(c 'dK). Por tanto
la asignacion esta bien definida.
Observemos ahora que

Og(aH,bK) = Og(a(eH,a 'bK))
= Og(eH,a 'bK)
= O¢g(eH,cK) con ceG

Notemos que Og(eH, cK) — Og(cK) es sobre. Por otro lado si
Oc¢(H,cK) — Og(cK) v Og(H,dK) — Og(cK)
entonces existe h € H tal que cK = hdK, luego

Og(H,CK) = Og(]‘Lth)
Oc(h(h~1H,dK))
= Og(M(H, dK))
= O¢(H,dK)

Por tanto la asignacién es inyectiva. Asi hemos probado que la asignacion es biyeccion
entre i) y 7).
|

Proposicion 3.3. Sean H, K < G subgrupos. Entonces

Stabg(aH,bK) = (aHa ') N (bKb™ )
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Demostracion. Sabemos que % X % es un G-conjunto con la accién g(aH,bK) =
(gaH, gbK).

Sea 1z € Stabg(aH,bK) z(aH,bK) = (aH,bK)

raH =aH y xbK =bK
alrtacH y blabe K
r€aHa?t y x€bKb!

re€aHa 'NbKb!

teot e

Corolario 3.1. Sea R un conjunto de representantes de las clases laterales dobles de
la forma HgK con g € G, entonces

G Gy (.G
H K HnNgKg!
geER

Demostracidn. Sabemos que & x % = U O¢(H,gK) y recordemos que cualquier

H
g€ER
orbita o o
Ocg(H,gK) = =
o(H, gK) Stabg(H,gK) HNgKg™!
Por tanto

a G e
7%= Uaagrg
geR gng

Observacion 3.9. Del corolario anterior tenemos que

)= U )|

H K
Observacién 3.10. Si K < G, entonces gK ¢! = K para todo g € Gy
G| |G G
) [i] - e

Lema 3.3. Sea ¢ : BY(G) — H Z =71 tal que
[H]e%(G)

[(X] = (o (X)) mee )

entonces ¢ es una funcion que manda el uno en el uno, abre sumas y productos. De
aqui que, p se extiende de manera unica a un homomorfismo de anillos:

% : B(G) — ZI*@)

el cual es inyectivo.
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Demostracion. Recordemos que
prn(X 1Y) =ou(X)+ oY) ()

pu(X xXY) =ou(X)eu(Y) ()
Si [H] = [K] entonces ¢y (X) = ¢r(X) paratodo X € BT(G) (x*x)

G 0 siysolosi [H] L [K]
PH (?) - { #0 siysolosi [H] <[K] (e x %)

Notemos que H Z = 7% es un anillo conmutativo con suma y producto

[H]e?(G)
entrada a entrada. Notemos que (*x*) implica que ¢ no depende de los representantes
de € (G). Veamos que ¢ esta bien definida.

Supongamos que [X| = [Y], entonces existe f : X — Y isomorfismo de G-
conjuntos. Sea x € X luego ha = x para todo h € H, entonces hf(x) = f(hx) = f(z)
para todo h € H, entonces f(x) € Y. Por tanto f(X) C YA,

Como f es un isomorfismo, se sigue que f~! tambien lo es, luego f~H(Y#) C X,
Por tanto f|xs : X¥ — Y es una biyeccién, entonces |X| = |[YH| si y solo si
on(X) = ou(Y) con[H] € €(G), luego o(X) = (ou(X))mew(c) = (eu(Y))mes ) =
©(Y). Por tanto ¢ estd bien definida.

Notemos que (x) y (**) implican que ¢ abre sumas y productos respectivamente. Por
otro lado recordemos que

G
1 = —_ ]_ = 17 ceey 1
B(G) [G] y lzi€w@l ( )

|'€(G)|—veces

Ahora para cada H < G subgrupo, tenemos que [H] < [G], asi QOH(%) =+ 0, de donde
Gy _ G1\ _ G _
er(&) =1. Por tanto ¢ ([&]) = (¢n (5)>He<€(G) = (1,...,1) .
|6 (G)|—veces

Por el lema 4.2 ¢ se extiende de forma tnica a un homomorfismo de anillos, a
saber

7:BG)—~ ][] z
(€% (G)

tal que
[XT = YT = o([X]) — o([Y]).
Veamos que ¢ es inyectiva.
Recordemos que ¢ es inyectiva si y solo si para cada 0 # a € B(G), se tiene que

¢(a) # 0. .
Sea a € B(G) tal que a # 0, asi a = Z ay [E} € B(G) con ay € Z, donde

[H]e?(G)
no todos los ag son cero. Dado que G es finito, toda cadena estrictamente creciente
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(K] < [K3] < ... < [K,] se estaciona. Sea [K'| maximo con respecto a este orden tal
que ags # 0. Luego, ¢ es un homomorfismo de anillos que extiende a ¢, por lo que

S aﬂﬁ{%

[H]e?(G)

()

[H]e?(G)

>, (o)
= H K |77
[H]e%(G) H [K]e?(G)

Rz
= HYK H
[H]e%(G) (K]e%(G)

Es suficiente ver que una entrada de ¢(a) es no cero. Ahora por (% x xx) tenemos que

vrr ([§]) = 0 siempre que [K'] £ [H] y @i ([§]) # 0 siempre que [K'] < [H],
entonces la entrada [K']-ésima de ¢(a) es

G G
Z AgPK! {ﬁ} = aK¥YK’ ([F}) 7& 0
[He%(G)

Por lo tanto ¢(a) # 0. Asi ¢(a) es un homomorfismo inyectivo de anillos.

Corolario 3.2. Sean [X],[Y] € B(G), entonces [X] = [Y] si y solo si o (X) = ou(Y)
para todo H € €(QG)

Demostracion. La prueba de este resultado se sigue de la buena definicién y la inyec-
tividad de ¢ del lema anterior. ]

Definicién 3.6. Sea p-primo, definimos:

=8 =i

[He€ (G

= I z

[H]e? (G

donde Z, son los enteros p-adicos.[Ver apéndice A]

Observacién 3.11. Sea ¢ : B,(G) = B,(G) tal que

[(X] = (o (X)) mes @)

¢ es un homomorfismo inyectivo de anillos.
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Ejemplo 3.2. Sean € Ny B,(C,n) el anillo de Burnside de un grupo ciclico de orden
p". Notemos que la familia de las clases de conjugacién de los subgrupos de Cpn =< a >

es: G(Cy) = {{1} _ <ap”>,<apn_l>,...,<ap>a<a>}

donde una base para B,(Cyn) es:

O  Cpe Gy Oy
{a1 = <apn> , 9 = <apn_1> yeeey A = <ap> y Any1 = <(I>
luego,
n+1
By(Cypn) = @Zpai
i=1

Ademss, Ep(Cpn) = Z;,nﬂ) .

Por otra parte, sabemos que:

o ‘C—I”(n‘ para H C K
A%} -
0 para HZ K

entonces, tenemos que el homomorfismo ¢ induce la siguiente inclusion:

@ : By(Cpn) = ZI"HY

tal que
X = (ou(X))mescm)
Por tanto
Bp(Cp4)—>Z]59
tal que
a — (1,1,1,1,1)
az = (0,p,p,p,p)
az — (0,0,p% 9% p?)
ay — (0,0,0,p% p?)
as +— (0,0,0,0,p%)



Capitulo 4

Ideales de un Producto Fibrado

Definicién 4.1. El siguiente es un diagrama de Producto Fibrado

(al’l a2) ————————————————— —>6L|2
: Ja :
P4 Ay
| |
| |
| |
|
: h g2 :
| |
| |
| |
|
: /‘Ll A :
| g1 I

\]
dl _______________ >g1(a1) = go(as)

donde A, Ay, A,, A son anillos conmutativos con unidad y fi, fo, g1, g» son homomorfis-
mos sobreyectivos de anillos, es decir ,

A={(a1,a2) € Ay X Ag: g1(a1) = ga(az)}

Observaciéon 4.1. Veamos como caracterizar I < A, en el caso de que A5 es un D.I.P.
Sea I < A unideal e I; = f;(I) para j = 1,2

Veamos que Iy < As. Observemos que fo(04) = 04, € I5. Por otro lado sean x,y € I,
entonces existen a,b € I tales que fa(a) = zy fo(b) = y, luego z +y = fola) +
f2(b) = fo(a+b) € I5. Por tanto = + y € I,. Por ultimo sean = € I,a € I tal que
fo(a) = x y sea z € Ay. Como fy es sobre, existe ¢ € A tal que fo(c) = z, luego
2w = fa(c) fola) = falca) € Ir. Asi, I, < A;. Analogamente I} < Aj.

Ahora, como Ay es un D.I.P, entonces existe 8 € A, tal que I, = A5, luego como fo
es sobre, existe o € A; tal que (o, 8) € < Ay fola,5) =

Observemos que como es un producto fibrado tenemos

g1(a) = g2(P)

30
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Ahora sea (z,y) € I, entonces y = fa(x,y) € I3, entonces existe by € Ay tal que
y = Pby, como fy es sobre existe by € A tal que fo(by, by) = by. Ademas («a, 5) (b1, b2) =
(aby, Bby) € I'y (z,y) = (x, Bby) € I, de donde (x — aby,0) € 1.

Definimos J = {y € A; : (7,0) € I} < A;. Veamos que J es un ideal. Notemos
que 04 = (04,,04,) € I, entonces 04, € J. Por otro lado sean 7,7 € J, lue-
g0 (71,0),(72,0) € I, pero I es un ideal, entonces (71,0) + (72,0) = (7 + 72,0),
asi y1 + 2 € J. Por ultimo, sea v € J y wy € Ay, luego (v,0) € I. Como f; es sobre
tenemos que existe (wy,wg) € Ay fi(wy, wy) = wy con wy € Ay. Ahora como I es un
ideal tenemos que (wq, w2)(7y,0) = (wy7,0) € I, asl wyy € J.

Por lo anterior tenemos que existe v € J tal que x —ab; = y entonces x = ab; +7
con 7y € J. Por tanto (z,y) = (aby + 7, Bbs) = («, 5)(b1,b2) + (7,0). Asi I C (o, B)A+
(J,0) C I, de donde es claro que se da la igualdad, I = (a, 8)A + (J,0)

Proposicién 4.1. (Caracterizacion) Si Ay es un D.I.P e I < A es un ideal, entonces
I =(a,B)A+ (J,0)
donde:
i) J < Ay es un ideal tal que g1(J) =0
ii) B € Ay es el generador del ideal principal BAs
iii) a € Ay es tal que gi(a) = g2(B) y a es unico (mod J)

i) Si D = {(a1,as) € A: ayff = 0}, entonces ayav € J para todo (ay,as) € D, esto
es, fi(D)a C J.

Demostracion. (Unicidad de «) Sea («a, §) € I y supongamos que (o, §) € I, entonces
(o —a,0) €l luego o —a € Jsiysolosia +J=a+J. Asi a es tnico (mdd J).

Para iv) observemos que si (a1,a2) € D Cy (o, 8) € I, entonces (ay,a2)(a, ) € 1, i.e,
(a1cr,a28) = (a1, 0), entonces aya € J. Por tanto fi(D)a C J |

Ejemplo 4.1. (Caracterizacién de B,(Cypn) C Zp*"). Consideremos a Cpn =< a >
donde a es de orden p”, y

C(Cp) = {Hy=<a>H =<a” > Hy=<a" >,...,H, =< a" >}

Cyn .
sea a; = -2 parat=20,1,...,n, entonces
H; ) s 10y

B,(Cyr) = PZ,a;
=0

luego, tenemos que el ¢ induce la siguiente inclusion:

B, (Cpn) — Zg“
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tal que
X = (SOHO(X)7 SOHl(X)? SRR (pHn(X))

Recordar que C)n es abeliano entonces

Cpn
(Cpn) —+| para HC K
YH K )
0 para HYZ K
luego
Cpn
= — (1,1 1
Qo H() (7 ) ) )
Cﬂ/
a1 = ];1 '_)(071)7 ap)
Op” 2 2
= — +— (0,0
Qg H2 ( yU, Dy 7p>
Cpn
n = — (0,0,...,p"
= ( p")

Por lo que podemos considerar a B,(C.») en Z"! como sigue:
p p P

B,(Cpn) = {(z0, 21, ..., 2,) € ZZH CX; — T € p’Zp con i =1,2,...

O equivalentemente

B,(Cpn) = {(zo, 1, .., 2,) € Z;H Ty — T4 €P'Z, con i=1,2,...

Denotemos por

B, = B,(Cpn) = {(x0, 21, ...,2,) € ZZ“ L2 — i1 €Pp'Zy con i=1,2 ...

Luego su diagrama de producto fibrado seria:

(@o, - v yLp)m——————————————- >Tn
' f2 :
: Bn Zp :
| |
I I
I I
I I
LA 92 |
I I
I I
' |
' |
: B —1 Zp :
: g1 Py
Y v

,n}

;n}
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donde 7 =« + p"Z, € pf—%
P
Notemos que Z, es un D.I.P, es decir , todos sus ideales son principales, de hecho son

de la forma:
p'Z, con 0 <teZ

Veamos ahora su caracterizacion:

Si I < B, entonces I = («,p")B, + (J,0) donde
i) J < By tal que g2(J) =0
i) a € B,—1 tal que ¢1(a) = p'mod(p"Z,) donde 0 <t € Z y « es tinico modJ .

iii) D = pZ, x p*Z, % -+ x p"Z, x {0}.
ya que

D = {(xg,...,7,) € By : x,p" =0} = {(xg,...,2,) € By : x, = 0}
y de la caracterizacion
B, ={(wg,x1,...,20) € LM 1y, — a5 € P2, con j=0,...,n—1}
obtenemos: z; € pP’*'Z, para cada j =0,...,n —1

iv) Consideremos (pZ, X p*Z, x ... x p"Z,)a € J de donde

(p,0,...,0) e J
(0,p%,0,...,00ac € J

0,0,...,0,p")a € T
Notemos que D = ((p,0,...,0),...,(0,0,...,0,p™, 0)) como Z, mbdulo.



Capitulo 5

Algunos Ideales de Indice Finito en
el Anillo de Burnside B)(C )

En este trabajo nos concentraremos en el estudio de
J = My = (pmlapm2,pmsapm4)Z§ < Bp(Cp3)
donde my; > 1,my > 2, mg, my > 3.
Sea
B,(Cpa) = {(z0, 21, 22, T3, 74) € Zg L X1—xg € Py, Ta—T1 € pQZp, T3—To € p3Zp,x4—x3 € p4Zp}

donde su diagrama de producto fibrado es como sigue:

(w0, 21, Ta, L3, Tg)=—=—————————— ~Z4
! f2 '
| |
| BP(OP4) L, I
| |
| [
| |
| [
| |
| [
| fl g2 |
| [
| [
| |
| [
| |
| Zp |
I Bp(cp3) 7 P, I
I I
\ _v

(w0, 21, T2, T3)= === =========~ >T3 = T4

Notemos que del diagrama anterior los ideales de B,(Cp4) son de la forma

I = (a,p")B,(Cpe) + (J,0) cont >0
donde

34
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i) 91(J) =0
ii) a € B,(Cps) tal que

(p,0,0,0)a € J
(0,p%,0,0)c € J
0,0,p*,0)a € J
(0,0,0,pYYa € J

iii) « es tnico modulo J
iv) g1(a) = p'(médp*Z,,)
v) t=0,1,2,3yt>4

De la condicion g;(J) = 0 se obtiene que p™ = 0 méd pZ,, luego my > 4.

Ahora sea a = (9, 21, T2, 23) € B,(C)3) tal que
(p,0,0,0)a = (pxp,0,0,0) € J
(0,p%0,0)a = (0, p?r1,0,0) € T
(0,0,p%,0)a = (0,0, p3xs,0) € T

(0,0,0,p")a = (0,0,0,p*w3) € J
Esto implica

pro € P™MZL, = x0=p" ]
piry € pP™7Z, = 1z =p™ 1]
PPy € P, = Ty = pm3_3x’2
pirs € P, = 3= pma Ayl
con x; € Z, para i =0, 1,2, 3. Por tanto
a = (pmlflxébpm272x/1’pm373x/27pm474xg)
Adems3s
Ty, = S0+ pr
¥y = s+ psy+ piaf
xh = S5+ pss+ piss + pPal
Ty = sg+ psy+ p’ss+ pise + plah

con z] € Z, para i = 0,1,2,3. Por tanto

a = (p™ tsg,p™22(s1 4 psa), P (83 + psa + pPss), p" A (se + ps7 + piss + pisg)) +

m 1! m i m. Vi M4 .11
(P, prral, praal, preat)
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Notemos que el elemento (p™ g, p™2ay, p™sah, p™ay) € J y dado que « es tnico

moédulo J sin perdida de generalidad consideremos

mi1—1 WL272( m474(

a=(p™ 'so,p $1+ ps2), 0™ > (s3 + pss + p°s5),p S6 + pst + p°ss +p°s9))

Solo falta estudiar ¢;(a) = p'(m6dp*Z,) y a € B,(C,s). Por tanto

I= (O‘apt)Bp(Cp4) + (pmlzp X P Ly X P Ly X P Ly X {0})

Veamos el caso cuando ¢t = 0.

44 (56 + psy + pPsg 4+ pisg) = 1 méd p'Z,

p
donde my4 > 4 de aqui que my = 4. Luego s; = sg = s9g = 0y s¢ = 1. Luego

P73 (s3 + psa + p°ss) = 1 méd p°Z,

de aqui que mgz =3y s4 = s5 = 0, entonces s3 = 1. Ahora

pm2—2(

1+ psy) = 1 méd p°Z,

de aqui que my = 2 y s = 0, entonces s; = 1. Para

p™ (sp) = 1 méd pZ,

de aqui que m; =1y sy = 1.
Por tanto si t = 0, entonces a = (1,1, 1,1) lo cual implica que

I=(1,1,1,1, 1)Bp(Cp4) + (pZp x PQZP X PBZP X p4Zp x {0}) = BP(Cp4)

Veamos el caso donde ¢t =1

p

esto implica que my =4, 5.

474 (56 + psy + pPss + p°se) = p méd p'Z,

CasoI my =4
$6 + ps7 + p°ss + p’se = p mod p'Z,
de aqui que sg = sg = s9g = 0 entonces s; = 1. Luego

m3—3(

p S3 + psa + p°s5) = p méd p°Z,

de aqui que mg = 3, 4.
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Caso 1.1 m3 =3
83+ psy + p’ss = p méd p°Z,

de aqui que s3 = s5 =0y s4 = 1. Ahora
P22 (514 ps2) = p méd p°Z,
de aqui que mo = 2,3
Caso I.1.1 my =2
$1 + pss = p mod pQZp
de aqui que s;1 =0y sy = 1, luego

p™ sy = 0 méd Py,

de donde obtenemos los siguientes casos:
(%) sisop =0y m; > 1, entonces

I (0,p,9,9,P)Bp(Cpa) + (P Zp X p*ZLp X PPZp X p*Zp x {0})

(0™, p, 2,9, P)[Bp(Cp) + (Zp X pLp X p*Lp x pZyp x {0})

ya que:
Uy = 2o -+ 20
Uy = o+ P21
uz = To+pr1+pia

Uy To + pr1 + pPre + piz

us = xo+ pr1 + pPre + pirs + play

(x) sisp € Fy y my > 2, entonces

I=(p™ " tso,p,p,p, p){(u1, u2, us, us, us) : us — ur,us — Uz € plp, us — uz € P2Lp,us — ug € p°Lp}

ya que:
ur = X+ P2
Uy = o+ P21
us = xo+pr1+pien

Uyq

To + pr1 + pias + pias

us = o+ pr1 + pPrs + pPas + play

(™, p,p, p,p){(u1,u2, us, us,us) : us — u2 € pZp,us — u3 € p?Zp, us — uq € P°Zp}
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Caso I.1.2 my, = 3
p(s1 + ps2) = p méd p°Z,

luego sy =1y sy € F, ={0,1,...,p— 1}, en consecuencia
p™  so = (p+ p’sy) mod pZy,
ie
p™ sy = 0 méd pZ,

de aqui que:

(%) si sop =0, entonces my > 1, luego a = (0, p(1 + psa), p, p), asi

I @™, p(1+ ps2),p,p,p)[(0,1,1,1,1) Bp(Cpa) + (Zp X P*Lp X P*ZLp X p*ZLp x {0})]

(™1, p(1 + ps2),p, p, p){(u1, u2, u3,us, us) : us — ug,us — uz € p°Z,us — ug € p°Zyp}

ya que:
Uy = 2o
uy = xo+pr1+ PPz
us = To+ pry+piry + PP
Uy = xo+ pry + pire+ pias + pia

us = xo+ pry + pies + pius + play

(x) si sg € Fy, entonces m; > 2, luego a = (p™tsg, p(1 + pss),p,p), asi

(p™ o, p(1 4 ps2),p,p,p)[(1,1,1,1,1) Bp(Cpa) + (9Zp X p*Lp X p*ZLp X pPZp x {0})]

(P™ " 1s0,p(1 + ps2),p, p, p){(u1,u2, us, ua,us) : us — uy € pZp,us — uz,us — ug € p2Z,us — ua € p>Zp}
ya que:
Uy = g+ P2o
uy = xo+ pr1+piz
us = xo+ pri+ pPre + pPe
Uy = Tg+prp+ p2$2 + p3$3 + p323

us = To+ pry + pies + pius + play

Caso 1.2 m3 =4

p(s3 + psa + p’ss) = p méd p°Z,
de aqui que s4 = 0,85 € Fj, y s3 =1

m2—2(

D S1 4 psa) = p méd pQZp

de aqui my = 2, 3.
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Caso 1.2.1 my =2
$1 + pss = p mod pzZp

de aqui s1 =0y so =1
p™ sy = 0 méd DLy

entonces tendriamos los siguientes casos:

(%) si sop =0, entonces m; > 1. Asi

I = (0,p, (14 p%85),0,0)Bp(Cpa) + (0™ Ly, X p*Zyy X p*Zy x p*Zy, x {0})
= (p™,p,p(1+p? 85) ,p)[B ( a) + (Zy < Py ><p3Z ><p3Z x {0})]
= (pm17p7 ( +p85) ){(U/l,’U/Q,U3,’U,4,’LLr)' Us — U2 EpzanS Uz, Us — Uq epszp}

con s5 € Fp,m; > 1

ya que:
Uy = 2o
Ug To + pr1+ pzr
us Lo + pr1 + pPrs + P2
Uy Ty + pr1 + pPrs + PPrs + pPas
us = o+ pr1 + pPas + pPas + play

() sisg € Fy,my > 2. Asi

I=(p™ "s0,p,p(1+p°s5), p, p){(u1, Uz, uz, ug, us) : us—ty, us—us € pZy, us—uz, us—uy € p°Zy}

con s5 € Iy,

ya que:
up = To+ P2
Ug ZTo + pr1 + px
us To + pr1 + pPxs + PP
Uy = xo+pr1+ pPre+pias + piz
us = xo+pry + pPrg + pPrs + play

Caso 1.2.2 my =3
p(s1 + ps2) = p méd p°Z,

de aqui s; = 1,5, € F),
my—1

p

entonces tendriamos los siguientes casos:

so = 0 méd pZ,

(%) si sop =0, entonces m; > 1. Asi

1)+ (p™Zy x pPZLy, x pMZ, x pZ, x {0})

I = (0,p(1+ps2),p(1+p*ss),p,p)Bp(C,
[By(Cps) + (Zy x P*Ly X pZy  p*Ly x {O})]
{

= (p"™,p(1+ psa),p(1 + p? 85) p§
= (p"™,p(1 + ps2),p(1+ p*ss),p, p)

3
(U17u2,U37U47Uf) Us — U2 € P Z;nuf ug, us — Us € p°Lyp}
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con Sg, 85 € I,

ya que:
Uy = 2o
Uy = T+ pri+ PPy
uz = o+ pry +pPTs + PP
Uy = To+pr1+ pPas + pPas + pPa
us = To+ pry + pirs + pius + play

(%x) si sg € F; entonces my > 2
L= (p™~'s0,p(1 +ps2),p(1 + ps5), p,p){(u1, uz, us, us, us) : us — uy € pllp, us — uz € p°ZLp,us — uz, us — us € p°Zp}

con Sg, 85 € I,

ya que:
Uy = Xo+ Pz
Uy = Xo+ pxy +p22’1
uz = o+ pry +p°Te + P2
Uy = To+pr1+ pPas + pPas + pPa

us = To+ pry + pies + pius + play

Caso Il my =5

p(s6 + ps7 + p*ss + p’se) = p méd p'Z,
de aqui s7 = sg = 0,89 € I}, y 56 = 1

P73 (s3 + psa + p°ss) = p méd p°Z,

de aqui mg = 3,4
Caso II.1 m3 =3

S3 4 psy + p?ss = p méd p3Zp

de aqui s3 =55 =0y s4 =1

m272(

P 1+ psy) = p méd p*Z,

de aqui my = 2,3
Caso I1.1.1 my =2

$1 + pss = p mod pzZp
deaqui s1 =0y sy =1

p™ tsg = 0 méd pZ,

entonces tendriamos los siguientes casos:
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(%) si sp =0, entonces my > 1. Asi

a) + (p"™MZy ><p2Z XpBZ ><p5Z x {0})
( 1)+ (Zp % pZy XPQZ ><p4Z x {0})]

I = (0,p,p,p(1+p? 89) p)By(Cy
(B
{(u1,u2,u3,u47u5) us — Up € pLy,us — Uz € p* Ly, us — ug € p*Zy}

BP
= (p"“,p p,p(1+ p3sg),p)
= (p™,p,p,p(1+ p*s9),p)

con sg € Fy,,my > 1

ya que:
ur = 20
U = X9+ pr1+px
uz = To+ pry + prra + pia
uy = x0+ pr1+ piag + pirs + plag

us = xo+ pry + pies + pius + play

(xx) sisg € F;, entonces my > 2. Asi

I=(p" " "s0,p, 0, p(1+P°s9), p){ (w1, us, uz, ws, us) : Us—t1, us—us € pZy, us—uz € p°Zy, us—us € p*Zy}

con sy € I,

ya que:
ur = Xo+ P2
Uy = o+ pr1+px
uz = o+ pr1 +p°Ts + P2
Uy = To+pr1+ pPas + pPas + pla

us = o+ pr1+ pPas + pPas + play
Caso I1.1.2 my =3
p(s1+ psa) = p méd PZZp
de aqui s; =1y sy € F,

mi1—1

p

entonces, tendriamos los siguientes casos:

so = 0 médpZ,

(x) si sp =0 entonces m; > 1. Asi

(0,p(1 + ps2),p, p(1 + p* 59) P)Bp(Cpa) + (p™ Zp X p3Zp x pPLyp x p°ZLy x {0})
(™1, p(1 4 ps2),p, p(1 + p°s9), p)[Bp(C 1) + (Zp X p*Zp X p*ZLp X p*Zp x {0})]
(p™1,p(1 + ps2), p, p(1 + p®s9), P){(u17u27U37U47u5) us — u2,u5 — ug € p?Zp,us — ug € p*Zp}

con Sg, 89 € I,
ya que:
uy = 2o
Uy = Xo+ pxy +p2Z1
us = o+ pry +p°Ts + P2
Uy = To+pr1 + pPas + pPas + pla
us = o+ pr1 + pPas + pPas + play
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(%x) si sg € F);, entonces my > 2. Asf

I=(p™ " tso,p(1+psz),p, p(1+p°s0), p){(u1, uz, us, us, us) : us—u1 € PZp, us—uz, us—us € p*Zp, us—u4 € p*Zy}

ya que:
Uy = Xo+ P2
Uy = o+ pr1+p°n
uz = To+ pry + prra + piz
uy = x0+pr1+ pPry + pPrs + ples

us = xo+ pry + pies + pius + play
Caso I1.2 m3 =4
p(s3 + pss + ]9255) = p mod ngp

de aqui s3 =1,54, =0y s5 € [},

m272(

P 51+ psy) = p méd P2Zp

de aqui mo = 2,3
Caso I1.2.1 my = 2
$1 + pse = p mod p2Zp
de aqui s1 =0y s9 =1

p™ tsg = 0 méd pZ,

entonces tenemos los siguientes casos:

(%) si sp =0 entonces m; > 1. Asi

(0,p,p(1 +p?s5), p(1 + p3s9),p) Bp(Cpa) + (p™1 Zp X D*Zp X p*Zyp X pOZp x {0})
(™, p,p(1 +p§ss),p(1 +p289),p)[3p(0p4) + (Zp X pZyp X pZp x p*Zyp x {0})] , .,
(@™, p,p(1 + p?s5), (1 + p?s9), p){(u1, u2, us,ua,us) : us — uz € pZp,us — uz € P°ZLp,us — u4 € p*Zp}

con ss, 89 € I,

ya que:
Uy = 2o
Uz = Xo+pr1+pxn
us = o+ pry +pPTe + P2
Uy = To+pr1 + pPas + pPas + pla

us = To+pri+pire+p’rs+play
(#x) si sg € Fy, entonces my > 2. Asf

I=(p™ " tso,p,p(1+ps5), p(1+p>s9), p){(u1, u2, us, ua, us) : us—u1, us—uz € pLp, us—u3 € p°Lp, us—uq € p*Zy}
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con ss, 89 € I,

ya que:
uy = Xo+ Pp2o
Uy = X9+ pr1+px
uz = o+ pry +pPTs + PP
Uy = To+pr1+ pPas + pPas + pla
us = To+ pry + pirs + pius + play

Caso 11.2.2 my =3
p(s1 + psa) = p méd p2Zp

de aqui s; =1y sy € F,

mi1—1 2
p™ " so = 0 mod pZ,

de donde tenemos los siguientes casos:

(%) si sop = 0 entonces my > 1. Asi

(0,p(1 4 ps2), p(1 + p?ss5), p(1 + p3s9),p) Bp(Cpa) + (™ Zp X p3Zp X p*Zy X p°Zyp x {0})
(P, p(1 + ps2),p(1 +p?s5),p(1 + p*s9),p)[Bp(Cpa) + (Zp x p°Lp X p*Lp x p*Zp x {0})]
(™1, p(1 + ps2), p(1 + p?s5), p(1 + p3s9), p){ (u1, u2, us, ua, us) : us — uz € P?Zp, us — uz € p3Zp,us — ug € p*Zyp}

con Sa, 85, Sg € I,
ya que:
uy = 2o
uy = To+pr+pin
u3 = T+ pr1 + piry + pPay
Uy = To+pr1 + pPas + pPas + pla
us = o+ pr1 + pPas + pPas + play

(#x) si sp € F;, entonces my > 2. Asi
I=(p™ " s0,p(14ps2), p(1+p°ss), p(1+p>s9), p){ (U1, u2, us, ua, us) : us—u1 € pZp,us—ua € p°Zp, us—uz € p° Ly, us—us € p*Zp}

con ss, 89 € I,

ya que:
Uy = X+ P2
Uy = To+pri+p°a
uy = o+ pri+pPTs + PP
uy = To+ pry+ pirs + pirs + pias

us = xo+ pr1 + p*re+ pirs + play
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Veamos el caso donde ¢ = 2

m474<

p s6 -+ ps7 + p*sg + p’se) = p® méd p'Z,

esto implica que my = 4,5,6

CasoI my =4
s6 + ps7 + p’ss + p’se = p* mod p'Z,
de aqui s =57 =859 =0y sg =1

m3—3(

P s3 + pss + p’ss) = p®> méd p°Z,

de aqui que m3 = 3,4,5

Caso 1.1 m3 =3
(s3+ psa+p°ss) = p* méd p°Z,
deaqui s3=s5,=0y s5 =1

pm2—2(

s1 4 psa) = 0 méd pzZp
de donde tenemos los siguientes casos:

(x) sis; =s5=0y my>2

p™ sy = 0 méd DLy
m sisg=0,my > 1, entonces
I=(p",p™2,p% p% p*){(u1,u2,u3, ua, us) : us — uz € plp, us — ua € p°Zp}
con mp > 1,mo > 2
mSisy € F; y mq > 2, entonces
I= (pml*lso,pm2,p2,p2,p2){(u1,uz,ug,U4,u5) tus — U1, us —u3 € pZp,us —us € p2Zp}
con my,mg > 2y Sg € F;
(ox) sisy =0,80 € [ ymy >3
mi

p™ sy = 0 méd Py,

= si s =0,m; > 1, entonces
I=(p™,p"2 Vg, p?,p%, p?){(u1, u2,u3, ua, us) : us — uz,us — us € plp,us — us € p°Lp}

con my > 1,mo > 3,89 € F];‘



Algunos Ideales de Indice Finito en el Anillo de Burnside B,(Cpy) 45

» sisp € F;,my > 2, entonces
I= (pml*1so,pm2’152,p2,p2,p2){(u1,ug,u37u4,u5) TUs — UL, U5 — U2,U5 — U3 € plp,us — U4 € pZZp}
con my > 2, My > 3, 80,89 € F;
(kxx) sis; € F),s9 € Fymy >4
p™ sy = 0 méd Py
= si sg=0,m1 > 1, entonces
I= (pml,pm272(sl +p52),p2,p2,p2){(u1,uz,ug,u4,u5) Tus — U2, U5 — Ug € pQZp,us —u3 € pZp}
conmy > 1,mg > 4,55 € I, 51 € F;
m sisg E F; y my > 2, entonces
I= (pml*lso,pm272(sl +p52),p2,p2,p2){(u1,u2,U3,U4,u5) DU — U2, U5 — U4 € pzzp,u5 —u1,us —u3 € pZp}
con my > 2, my > 4,580,851 € F;,SQ € F,
Caso 1.2 m3 =14
p(s3 + psy + p’ss) = p> méd p°Z,
de aqui s3 = 0,54 = 1,55 € F},
m2—2(

P 1+ psg) = 0 méd p°Z,

de donde tenemos los siguientes casos:

(x) sis; =s5=0y my>2
p™ sy = 0 méd DLy

s 50 =0,m; > 1, entonces
I=(p"™,p"2,p*(1 4 pss),p*, p°){(u1,u2, u3, ua, us) : us — u3,us —us € p°Zp}
conmy > 1,mg > 2,85 € I,
= sl so € Fy,my > 2, entonces
I= (pml_lso,pmz,pQ(l +p55),p2,p2){(u1,uz,U3,u4,u5) fus — Ul € pZp,us — U3, us — U4 € pQZp}
con my,mg > 2,55 € I, 50 € F;‘
(%x) sis;=0,82€ Fyymy >3

p™ sy = 0 méd DLy
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= si sg=0,m7 > 1, entonces
I= (pml,p"LZ*lsz,pQ(l +p55),p2,p2){(u1,uz,ug,U4,us) TUs — U3, U5 — Ug € pQZp,us —ug € pZp}
con my > 1,mg > 3,85 € Fp, 80 € F]
» sisp € Fj,my > 2, entonces
I= (pml7150,pm27152,p2(1+p55),p2,p2){(u1,uz,ug,u4,U5) TUs — U3, U5 — U4 € pQZp,U5—u2,U5 —uy € pZp}
con my > 2,my > 3,85 € F, 80,82 € F
(kxx) sis; € F) 89 € Fyymy >4
p™ sy = 0 méd Ly,
= si 5o =0,m; > 1, entonces
L= (p™,p"2 2(s1 4 ps2),p” (1 + pss), p*, p°){ (w1, u2, u3, ua, us) : us — uz,us — uz, us — ug € p°Zp}
con my > 1,mg > 4,359,585 € I,,51 € F];“
= sl so € Fy,my > 2, entonces
I= (pml_180,pm2_2(51+p52),p2(1+p85),p2,p2){(u1,ug,u3,u4,u5) tus—ul € plp, us—u2, Us—U3, Us—Us € p2Zp}
con my > 2,mg > 4,389,585 € I, 51,50 € F;
Caso 1.3 m3 =5
p*(83 + pss + p’ss) = p> méd p°Z,
de aqui s3 =1, 54,55 € [},
m272(

P 1+ psy) = 0 méd p*Z,

de donde tenemos los siguientes casos:

(x) sis; =85=0y my>2
p™ sy = 0 méd Py,

s 50 =0,m; > 1, entonces
L= (p™,p"2,p*(1+ psa + p’s5), 0%, p*){ (w1, uz, uz, ua,us) : us — uz € p°Zp,us — ua € p°Zp}
con my > 1,mg > 2,54,55 € I,
» sisp € Fj,my > 2, entonces
I= (pml*lso,p"”,p2(1+p54+p255),p2,p2){(u1,ug,u3,u4,u5) T us—u1 € plp,us—us € p3ZP,U5—u4 S pQZP}

con sg € F, 84,85 € Fy,my,mg > 2
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(kx) sisp=0,80 € Fyymg >3
p™ tsp = 0 méd pZ,
= si sg=0,m1 > 1, entonces
I= (pml,pm27152,p2(1+p54+p255),p2,p2){(u1,ug,ug,U4,u5) T us—u2 € plp,us—u3 € p3Zp,U5fu4 S p2Zp}
con sy € Fy, 84,85 € Fjymp > 1,mg >3
» sisp € Fj,my > 2, entonces
I= (pml_180,me_lsg,p2(1+pS4+p285),p2,p2){(u1,ug,ug,U4,u5) T Uus—UL, Us—U2 € pLp, Us—u3 € p3Zp,u5—u4 e pQZp}
con Sg, S € F;,s4,s5 € Fp,my >2,mg >3
(kxx) sis; € F) 80 € Fpymy>4
p™ sy = 0 méd DLy
m sisg=0,my > 1, entonces
L= (p™,p"2 2 (s14ps2), p*(1+psa+p°ss), p°, p°){ (u1, uz, uz, ua, us) : us—u2, us—us € p*Zp, us—uz € p°Zp}
con §; € F;,32,54,35 € Fpymp > 1,mg >4
» sisg € Fj,my > 2, entonces
L= (p™ " "s0,p™2 7 2(s1+ps2), p” (14psa+pss), p°, p?){ (u1, uz, u3, ua, us) : us—w1 € ply,us—u2, us—us € p°Zp, us—uz € p°Zp}

con Sg, S1 € F;,82,84,85 € Fpymy >2,my >4

Caso Il my =5
p(ss + ps7 + p’ss + p’sg) = p® méd p'Z,
de aqui s = s3 = 0,57 =1y s9 € F),

m3—3(

D S3 + ps4 + p’ss) = p® méd p°Z,

de aqui mg = 3,4,5

Caso II.1 mz =3
53+ psa + p’ss = p* méd p°Z,
deaqui s3=s5,=0y s5 =1

pmg—Q(

1+ psy) = 0 méd p°Z,

de donde tenemos los siguientes casos:
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(%) sis;=8,=0y mg>2
p™ sy = 0 méd DLy,

m sisg=0y m; > 1, entonces
L= (p™,p™2,p% p?(1 +p%s9), p*){(w1, uz, us, us, us) : us — uz € ply, us — us € p°Ly}
conmg >2,m; >1ysg €k,
» sisp € F) ymyp > 2, entonces
I= (pml*lso,pmz,p2,p2(1 +p259),p2){(u1,u2,u;;,u4,U5) tus — UL, us — u3 € plp,us — uq € p3Zp}
con my, mg > 2,89 € Fy, 50 € F
(**) Sislz(),SgEF;‘meZfS
p™ sy = 0 méd DLy,
= si sg=0,m7 > 1, entonces
I= (pml,pm27152,p2,p2(1 +p259),p2){(u1,u2,ug,u4,U5) Tus — U2, U5 — U3 € plp,us — ug € pSZp}
con my > 1,mg > 3,89 € F;,Sg cr,
» sisp € Fj,my > 2, entonces

"2 sg,p?, p? (1+p%s0), p*){ (U1, u2, us, ua, us) : us—u1, us —uz, us—ug € plyp,us —us € p°Lp}

I=(p™ 'so,p
con my > 2,my > 3, 80,82 € I}, 89 € F)
(x*x %) sis; € Fy sy € Fyymg >4
p™ s = 0 méd pZ,

= si 5o =0,m; > 1, entonces
I=(p™,p™2"2(s1+ps2), p?, p? (149 s9), ) { (u1, u2, u3, ua, us) : us—us € plp, us—uz € p°Zp, us—us € p°Zp}
con Sz, 89 € I, 51 € F;,ml >1,me >4

» sisg € Fj,my > 2, entonces

I=(p™  tso,p™2"2(s14ps2),p?, 2 (14+p%s9), p?){(u1, uz, us, ua, us) : us—u1, us—us € pZp, us—uz € p°ZLp, us—us € p°Lp}

con S, 89 € I, 50,51 € F;,ml >2,mg >4
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Caso I1.2 m3 =4

p(s3 + psy + p’ss) = p> méd p°Z,

de aqui que s3 = 0,54 = 1,55 € F,
m2—2(

P s1 + psy) = 0 méd p°Z,

de donde obtenemos los siguientes casos:

(x) sis; =s9=0y mg>2
p"™ sy = 0 méd DLy,

= s5i 5o =0y m; > 1, entonces
L= (p™,p™2,p*(1 4 pss),p* (1 + ps9),p"){ (w1, u2, uz, ua, us) : us — uz € p°Zy,us — ua € p°Zp}
con my > 1,mg > 2,585,859 € I,
m Si sy E F; y my > 2, entonces
I= (p"™ " 's0,p™2,p*(14pss), p* (140 s9), p°){ (u1, u2, uz, ua, us) : us—u1 € ply, us—uz € p*ZLp, us—ua € p°Zp}
con my,mg > 2, 85,89 € Fy, 50 € I
(ox) si sy =0,80 € Fyymg >3
p™ sy = 0 méd DLy
= sisgp = 0,m; > 1, entonces
I= (pml,pmz_lsg,p2(1+p35),p2(1+p239),p2){(u1,uz,ug,U4,u5) tus—ug € plp,us—u3 € pQZp,U5fU4 e p3zp}
con s, 89 € I, 89 € F;,ml >1,me >3
» sisp € Fj,my > 2, entonces
I= (pml7150,pm27132,p2(1+p35),p2(1+p289),p2){(u17ug,ug,U4,u5) tus—ul,us—u2 € plp, us—u3z € p2Zp,u5—u4 € p3Zp}
con ss, 89 € I, 50, 52 € F;‘,ml >2,mo >3
(x*x %) sis; € Fy sy € Fyymg >4
p™ tsg = 0 méd pZ,
» si sp=0,m; > 1, entonces
I=(p™,p™2 2(s14ps2),p” (14pss), p° (14ps9), p*){ (w1, u2, u3, ua, us) : us—ug, us—uz € p°Zp, us—us € p°Zp}

con s1 € F,82,85,89 € Fjymy > 1,mp > 4
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m sisy € F;,ml > 2, entonces
L= (p"™ " 's0,p™2 72 (s1+ps2), p* (14pss), P> (149 59), ) { (u1, uz, u3, ua, us) : us—w1 € ply,us—u2,us—u3 € p°Zp, us—ua € p°Zp}
con Sg, S1 € F;,52,55,59 cF,m >2,my >4
Caso I1.3 m3 =5
p*(s3 + psy + p*ss) = p® méd p°Z,
de aqui s3 =1, 54,55 € F},
m2—2(

P 1+ psy) = 0 méd p°Z,

de donde obtenemos los siguientes casos:

(%) sis;=8,=0y mg>2
p™ sy = 0 méd Py,

= 5i 5o =0y m; > 1, entonces
L= (p™,p"2,p*(1+ psa + p’s5), > (1 + p*s9), p*){ (w1, u2,u3, ua, us) : us — ug, us — ua € p*Zp}
con my > 1,mg > 2,54, 55,59 € F),
mSisy € F; y my > 2, entonces
I= (pml*lso,p"m,p2(1+p84+p255),p2(1+p259),p2){(u1,ug,ug,U4,U5) tus—ul € plp, us—usz, us—ug € pSZp}
con my, mg > 2, 84, 85,89 € Iy, 50 € F;
(kx) si sy =0,80 € Fyymg >3
p™ sy = 0 méd DLy
= sisg=0,m7 > 1, entonces
I= (pml7pm27182,p2(1+p84+p285),p2(1+p289),p2){(u1,u2,u3,u4,u5) T us—ug € plp, us—usz, us—ug € pSZp}
con my > 1,my > 3,84, 85,89 € Fyy, 82 € F
= siso € Fy,my > 2, entonces
I= (pml7180,pm27182,p2(1+p84+p285),p2(1+p289),p2){(u1,u2,u3,u4,u5) tus—ul, us—u2 € pLp, us—u3z, Us—us € pSZp}
con my > 2,mg > 3,84, 85,59 € I, 50,52 € F;‘
(x*x %) sisy € Fy 5o € Fyymg >4

p™ sy = 0 méd DLy
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= si sg=0,m7 > 1, entonces
I=(p™,p"™ 2 (s1+ps2), p* (1+psa+p’ss), p* (140 s9), p°){ (u1, uz, uz, us, us) : us—uz, us—us € p°Zp, us—uz € p*Zp}
con my > 1,my > 4, 89, 84, 85,89 € Fp, 51 € F)

= 8l so € Fy,my > 2, entonces
L= (p"™ 50,0272 (s1+ps2), p* (14psa+p’ss), (140 59), p°){ (u1, u2, u3, ua, us) : us—u1 € ply, us—u3, us—ua € p*Zp, us—uz € p°Zy|

con my 2 27m2 24732784785739 GF]mSU?Sl € F;

Caso III my =6

p*(s6 + ps7 + p’ss + p’se) = p* méd p'Z,
de aqui s¢ = 1,57 =0, 83,59 € F),

m373(

p S3 + pss + p’ss) = p® méd p°Z,

de aqui mg = 3,4,5
Caso III.1 m3 =3
s34 pss + p’ss = p* mod p°Z,
de aqui s3 =54 =0,55 =1
P2 %(s1 + ps2) = 0 méd p*Z,
de donde obtenemos los siquientes casos:

(%) sis1,80=0,mg > 2
p™ tsg = 0 méd pZ,

m Si sg =,mq > 1, entonces
I=(p™1,p™2,p%, p*(1 + p?ss + p°s9), p?){(u1, uz, u3, us, us) : us — u3 € pLp,us — ug € p*Zp}
con my > 1,mg > 2,388,589 € I,
» sisg € Fj,my > 2, entonces
I=(p"™  's0,p™2,p%, p*(1 4+ p°ss + p%s9), p°){ (w1, u2, uz, us,us) : us — w1, us — ug € plp,us — ua € p*Zp}
con mq, my > 2,8g,59 € I, 50 € F;

(**) si 8120782 EF;,mQZ?)

p™ sy = 0 méd DLy
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(% * )

si s = 0,mq > 1, entonces
L= (p™,p"2 50, p%, p*(1 4 p°ss + p’s9), p*){ (w1, u2,u3, ua, us) : us — uz, us — uz € Ly, us — ua € p*Zy}
con Sg € F;‘,sg,sg € F,,m >1,my >3
si so € F,;,m1 > 2, entonces
I= (pml7150,pm27182,pz,p2(1+p2ss+p3sg),p2){(u1,u27u3,u4,u5) D U5 —UL, Us—U2, Us—U3 € PLp, Us—Us € p4ZP}
con so, $2 € b, 88,89 € Fj,my > 2,my > 3
sis; € F;,sg € Fp,my >4
p™ sy = 0 méd Ly,
so sg = 0,m; > 1, entonces
L= (p™,p"2 2 (s14ps2),p”, P> (1+p° ss+p"59), P> {(u1, u2, u3, ua, us) : us—u3 € plp, us—uz € p°Zy,us—ua € p*Zp}
con my > 1,mg > 4,39,58,59 € I, 51 € F;‘

si sg € F;,m1 > 2, entonces

I=(p™ lsg,p™2 " 2(s14ps2), p%, P2 (14+p2ss+ps9), p?){(u1, u2, us, ua, us) : us—u1, us—uz € pZy, us—uz € p°Lp, us—uq € p*Zy}

con my > 2,mg > 4, 9,583,859 € I, 50,51 € F;‘
Caso II1.2 m3 =4

p(s3 + psy + p*ss) = p? mod p°Z,

de aqui s3 = 0,54 = 1,55 € [},

P27 2(s1 + pse) = 0 méd p°Z,

de donde obtenemos los siquientes casos:

()

si S1,89 = 0,m2 Z 2
p™ sy = 0 méd Py,

si s = 0,mq > 1, entonces
L= (p™,p"2,p*(1 + pss), p*> (1 + p°ss + ps9), p*){ (w1, u2,u3, ua, us) : us — uz € p°Zyp, us — ua € p*Zy}
con my > 1,mg > 2, 85, 58,59 € F),
si so € F,;,m1 > 2, entonces
L= (p"™  's0,p™2,p*(14pss), p* (14p*ss+p’s9), p°){ (w1, u2, uz, ua, us) : us—u1 € pLy, us—uz € p*Zp, us—ua € p*Zp}

con my, Mg > 2, 85, Ss, S9 € I, S0 € F;



Algunos Ideales de Indice Finito en el Anillo de Burnside B,(Cpy) 53

(%)

(% * )

sis; =0,8 € F;,mg >3
p™ sy = 0 méd Py,
si s = 0,mq > 1, entonces
I= (pml,pm2_152,p2(1+p35),p2(1+p2$8+p359),p2){(u1,ug,U3,U4,u5) tus—ug € plp,us—u3 € pQZp,u5—u4 c p4Zp}
conmy > 1,mg > 3,82 € FJ, 85,88,8 € I}
si so € F,;,m1 > 2, entonces
I= (pml*lso,pm27132,p2(1+p35),p2(1+p258+p339),p2){(u1,ug,u;:,,U4,u5) tUus—ul, us—u2 € plp,us—u3 € p2Zp,u57u4 S p4Zp}
con my; > 2,mg > 3,S0,S € F;,s5, sg, 59 € I,
sisy € F;,SQ € Fp,my >4
p™ sy = 0 méd DLy
so sg = 0,m; > 1, entonces
L= (p™,p"2 2 (s14ps2),p” (14pss), p° (14p° ss+p°s9), p°){(u1, u2, us, ua, us) : us—uz, us—u3 € p°Ly, us—ua € p*Zy}
con my > 1,mg > 4,81 € F, 89,85, 88,89 € F
si so € F,;,m1 > 2, entonces

—2 2 2 2 3 2 2 4
272 (s1+ps2), p” (14pss), p~ (1+p sg+p° s9), p~){(u1, uz, u3, ug, us) : us—uy € plp, us—uz, us—uz € p-Lp,us—ug € p Zp}

I=(p™ 'so,p
con mg Z 27m2 Z 4750781 € F;7527S57S8789 € Fp
Caso III.3 m3 =5

p°(ss + pss + p’ss) = p* méd p°Z,

de aqui s3 =1, 54,55 € F},

p"™7%(s1 + pse) = 0 méd p°Z,

de donde obtenemos los siguientes casos:

()

sisg =89 =0,m9 > 2
p™ sy = 0 méd DLy

si s = 0,mq > 1, entonces
I=(p™,p™2,p?(1+pss +p2ss5),p> (14 p?ss +p3s9), p?){(u1, uz, us, us, us) : us —us € p°Zp, us —ug € p*Zp}

Ccon my Z 17m2 Z 2754755788759 € Fp
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» sisp € F;,my > 2, entonces
I= (pml*lso,me,p2(1+p84+p235),p2(1+p283+p359),p2){(u1,ug,ug,u4,U5) tus—u1 € pZp,us—ug € pSZp,U5—u4 e p4Zp}
con my > 1,mg > 2, 54, 85, 58,59 € I, 50 € F;

(xx) si s =0,89 € Fyomy >3
p™ sy = 0 méd Py,

= si sg=0,m7 > 1, entonces
I= (pml,pm27152,p2(1+p54+p255),p2(1+p253+p359),pz){(ul,ug,u;;,u4,u5) tus—u2 € plp,us—u3 € p3Zp,U5—u4 S p4Zp}
con my > 1,mg > 3,89 € Fg,s4,s5,38,59 € F,

» sisg € Fj,my > 2, entonces

—1 2 2 2 2 3 2 3 4
™27 59, p” (14psa+p~s5),p” (1+p~sg+p~sg), p~){(u1, uz, us, ug, us) : us—uy, us—uz € plp, us—uz € p~Lp,us—ug € p Lp}

I= (p7’L17130ap
con my > 2,my > 3,59, S9 € F;,S4,35,38,59 € r,
(x%%) sis; € F* 59 € F,ymg>4
p™ sy =0 méd DLy,

= 50 sg = 0,m; > 1, entonces
L= (p™,p™2 "2 (s1+psa), p* (14psa+p°ss), P> (140 s5,p°s9), p*){ (w1, uz, us, ua, us) : us—uz € p*Zy,us—u3 € p°Ly, us—uq € p*Zp}
conmy > 1,mg > 4,51 € F, $2, 84, 85, S8, S9 € F,

» sisp € F,/,my > 2, entonces

—1 —2 2 2 2 2 3 2 2 3 4
I=(p™1 " "s0,p™2  “(s1+ps2),p (1+psa+p~s5),p- (1+p~ss,p"s9), p ){(u1, uz, uz, ug, us) : us—u1 € pZp, us—uz € p~ Lp,us—uz € p Lp,us—uq €p Lp}

con my Z 27m2 24750751 GF;7827547S5758759 S Fp

Veamos el caso cuando t = 3

m474<

p s6 -+ ps7 + p*sg + p’se) = p® méd p'Z,

esto implica que my = 4,5,6,7
Casol my =4
s + ps7 + p°ss + p’se = p’ méd p'Z,
de aqui sg = s7 =53 = 0,89 =1

m3—3(

P S3 4+ psy + p235) =0 médp3Zp

de donde obtenemos los siguientes casos:



Algunos Ideales de Indice Finito en el Anillo de Burnside B,(Cpy) 55

i) Caso s3 =54 =85=0,m3 >3

(*) si S1 = 89 :0,m2 22
p™ sy = 0 méd Py,

= sisg=0,m7 > 1, entonces
I=(p™,p"2,p™%,p% p*){(u1, u2,u3,us,us) : us — ua € pZp}
conmyp > 1,my>2,mg>3
= 8l so € Fy,my > 2, entonces

73 p3, p){(u1, u2, uz, ua, us)  us — ut, us — ua € plp}

I=(p™  tso,p™2,p
con my,mg > 2, m3 > 3,89 € F::
(%x) si sy =0, € Fy,mg >3
= si sg=0,m; > 1, entonces
L= (p™,p™2 Lo, p™3, 0%, p*){(u1, ua, uz, ua, us) s us — uz, us —ug € pLy}
con my > 1,mo,mg > 3,89 € F;
» sisg € F;,my > 2, entonces
I=(p™ tso,p™2 tsg, p™, p%, pP){(ur, uz, us, ua, us)  us — U1, us — u2,us — us € pLp}
con my > 2, Mo, M3 > 3, Sg, S2 € F;
(x**) sis € Fy sy € Fyymg >4
= si sg=0,m7 > 1, entonces
L= (p™,p™272(s1 4 ps2),p"*,p°, p°){ (w1, u2, uz, ua, us) : us — up € p°Ly,us — ua € plp}
conmy > 1,mg >4,m3 > 3,51 € F), 50 € I
» sisg € F;,my > 2, entonces

272 (51 + psa), p™2, p%, p) {(u1, u2, us, us, us)  us — uz € P*Lp, us — u1,us — us € ply}

I=(p™ 'so,p
con my > 2,mo > 4,msg > 3,580,851 € F;,SQ € F,
ii) Caso s3 =54 =0,55 € [y, m3 >4

(%) sisy=8y=0,my>2
p™ tsg = 0 méd pZ,
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(% * %)

si s = 0,mq > 1, entonces
L= (p™,p"2,p™ o5, p°, p*){(u1, u2, uz, ua, us) : us — ug, us — ua € pZp}

conmy > 1,mo >2,mg>4,s5 € Fg
si so € F,;,m1 > 2, entonces

1= (pml*lso,pm"’,pm37155,p3,p3){(u1,uz,u3,u4,us) tus — U1, Us — U3, Us — U4 € pLp}
con my,mg > 2,mgz > 4,50, 85 € F;
sis; =0,8 € F;,mg >3
si sg = 0,m; > 1, entonces

I= (pml,pm2_152,pm3_155,p3,p3){(u1,u2,U3,u4,u5) Dus — u2,Us — U3, us — U4 € pLp}
con my > 1,mo > 3,mg > 4,589,585 € FI;k
st sp € F;,m1 > 2, entonces

mo—1

I= (pml_lso,p sg,pm3_155,p3,p3){(u1,ug,u3,U4,u5) Dus — UL, U5 — U2, U5 — U3, Us — U4 € pLp}

con my > 2,my > 3, mg > 4, s, S2, 85 € F;

sisy € F;,SQ € Fp,my >4

si s = 0,mq > 1, entonces

L= (p™,p™2 2 (s1+ps2), "™ 5,0, p*){ (w1, uz, us, ua, us) : us —uz € P*Zp, us —uz € plp, us —ua € pZp}
con my > 1,mo,ms > 4, 81,85 € F;,SQ € F,

si so € F,;,m1 > 2, entonces

I= (pm1_130,pm2_2(sl+p52),pm3_155,p3,p3){(u1,u2,u3,U4,u5) cus—ug € pQZp,’LL57U1,U57’M3,’U‘57’lL4 € pZyp}
con my > 2,mo > 4, msg > 4, 50, 81,85 € F;,SQ € r,

Caso s3 = 0,84 € F, 85 € Fj,,m3 > 5

sisg =89 =0,m9 > 2
p™ sy = 0 méd DLy,

si s = 0,mq > 1, entonces
L= (p™,p"2,p™ % (s4 + pss),p°, p*){(u1, u2, uz, ua, us) : us — uz € P*Z, us — us € Py}

con my > 1,my > 2, ms Z5,S4€F;,S5 € r,



Algunos Ideales de Indice Finito en el Anillo de Burnside B,(Cpy) 57

» sisp € F;,my > 2, entonces

372 (s4 + pss), p°, p?){ (u1, w2, us, ua, us) : us — w1, us — us € plp,us — ug € p*Zy}

I=(p™ 'so,p™2,p
con my,mg > 2,mgz > 5,580,584 € F,85 € F
(x%) sis;1=0,89 € Fy,my >3
= si sg=0,m1 > 1, entonces

372 (54 + pss), p°, p%){ (u1, u2, us, ua, us) : us — Uz, us — us € plp,us — us € p*Zy}

I=(p™,p™ 'sg,p
con my; > 1,mg > 3,m3 > 5,589,584 € F;,35 € F,
msisy € F;,ml > 2, entonces
I= (pml7150,pm27152,pm372(34+p55),p3,p3){(u1,ug,U3,U4,u5) cus—usg € p2Zp,u5—u1,U5—u2,u5—U4 € pZy}
con my > 2,my > 3,ms > 5, Sg, Sa, 84 € F;,35 € r,
(x**) sis € Fy sy € Fpymy >4
= si s =0,m; > 1, entonces
L= (p™,p"2 2 (s14ps2), P (sa+pss), p°, p°){ (w1, ug, uz, ua, us) : us —ug, us —uz € p°Lp, us —ug € plp}
conmy > 1,mg >4,ms>5,81,84 € F;,32,35 € r,
» sisg € F;,my > 2, entonces
I= (pml*lso,pm272(sl+p52),pm372(54+p55),p3,p3){(u1,ug,ug,u4,U5) D us—u2, us—us3 € pzzp,usful,ug,fml € pZyp}
con my > 2,moy > 4, msg > 5, S0, 81,84 € F;,SQ,SE, € F,
iv) Caso s3 € F, 54,55 € [}, m3 > 6

(%) sisy=83=0,my>2
p™ sy = 0 méd DLy,

= sisg=0,m7 > 1, entonces
I=(p™1,p™2,p™373(s3 + psa + p2ss5),p°, p°){(u1, u2, u3, ua, us) : us — us € p’Z,us — ua € pZp}
*
con my > 1,mg > 2,m3 > 6,83 € Fp,s4,s5 € F,
» sisg € Fj,my > 2, entonces

mo m3—3(

I= (™ 'so,p™2,p s3+psa+p2ss),p, p?){(u1, ua, us, ua, us) : us —u1, us —us € pZy, us —u3 € p°Ly}
con my,mg > 2,mg > 6, 50,83 € F, 84,85 € F

(x) si sy =0,8 € Fy,mg >3
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= si sg=0,m7 > 1, entonces

m373(

I=(p™,p™2 tsy,p s3+psa+pss),p®, p?){(u1, uz, us, ua, us) : us —uz, us —us € Ly, us —uz € p°Zy}

con m; > 1,mg > 3, mz > 6, s9, S3 GF;,84,S5 € r,

» sisp € F;,my > 2, entonces

mo—1

I=(p™ tso,p s2,p™3 73 (s3+psatp?ss), p>, p%) {(u1, u2, us, us, us) : us—u3 € p*ZLp, us—u1, us—uz, us—us € pLy}

con my > 2, mg > 3,m3 > 6, 59, Sg, S3 € F];",s4,s5 € F,
(x**) sis € Fy sy € Fyymg >4
= sisg=0,m7 > 1, entonces
L= (p™,p™2 2 (s14ps2), ™ "2 (s3+psatp®ss), p°, p*){ (w1, uz, us, ua, us) : us—uz € p*Lp, , us—uz € p*Lp, us—ua € plp}
conmy > 1,mo > 4,mg > 6,511,583 € F;,32,34,35 € F,
» sisp € Fj,my > 2, entonces
I= (pml7150,pm272(sl+p32),pm373(53+p54+p255),p3,p3){(u1,uz,U3,u4,us) Tus—ug € p2Zp,U57u1,u5fu4 € pZp,us—u3z € p3Zp}
con my > 2,my > 4,m3 > 6,50, 81,83 € F), 89,584,585 € Fy,
Caso my =5
p(se + pst + p°ss + p’so) = p’ mod p'Z,

de aqui s = s7 = 0,83 = 1,59 € F,,

Analogamente al caso anterior m4 = 4 obtenemos 24 ideales que se obtienen de los
24 ideales anteriores al reemplazar la cuarta entrada p® por p3(1+ psg) y la restricciéon
us — uy € pZ, por us — uy € p°Z, y sg € F,. Redenotando, obtenemos los siguientes
ideales:

1) I=(p™,pm2,p™3,p*(1+ ps7),p?){(u1,u2,us, ua, us) : us —ug € p>Zp} con sop =s1 =s3 =s6 =1, mg =t =
3,m1 > 1,me >2,m3 > 3,520 =854 =255=383 =389 =0,s7 € F)p

2) I=(p™isg,p™2,p™3,p3(1+ psr), p?){(u1,u2, u3, us, us) : us — uy € pZp,us — ugq € p*>Zp} con s = s3 = 56 =
Lmg=t=3m1 >1,mg >2,m32>3,52=254=255=358 =259 =0,87 € Fp,50 € F}

3) I=(p™,p™2s1,p™3,p3 (1 + ps7), p*){(u1, ua, u3, us, us) : us — ug € pZp,us — uq € p>Zp} con so = $3 = 56 =
I,mg=t=3,m1 >1,me>2,m3>3,s2 =584 =55 =83 =389 =0,81 € F;,S7 € F,

4) I = (p™so,p™2s1,p™3,p3(1 + ps7), p?){(u1, u2, us, ua, us) : us — ur € pp,us — uz € pZp,us — us € p°Zp}
con sz =sg=1mg=t=3,m1 >1,ma>2,m3>3,52 =54 =55=s58=s59=0,57 € Fp,s0,51 EF;

57) I= (pm17p7n2(81 +p82)7p7n37p3(1 +ps7),p3){(u1,uz,U3,U4,u5) tus —u2 € pZvaUS —u4 € pQZP} con
so=83=586=1ma=t=3,m1 >1,ma>2,m32>3,84=385=58=389=0,82,87 € Fp,s1 € F}y

6’) T = (p™iso,p™2(s1+ ps2),p™3,p*(1 + pst), p?){(u1, u2,uz, ua, us) : us — u1 € plp,us — uz € p*Zp,us — ug €
p2Zp} conszg=s=1,mg=t=3,m1>1,ma>2,m3>3,54=55=353=259=0,s2,57 € Fp, 50,51 € F;



Algunos Ideales de Indice Finito en el Anillo de Burnside B,(Cpy) 59

7)

8)

9)

10°)

11°)

127)

13")

147)

15")

16")

17)

18")

247)

I=(p™1,p™2,p™3s3,p3(1+ ps7), p°){(u1,uz, u3, us, us) : us — u3z € pZp,us — ug € p*Zp} con so = s1 = 56 =
Lmg=t=3m1>1,mg >2,m32>3,52=254=255=358=259=0,87 € Fp,s3 € F}

I = (p™s0,p™2,p™3s3,p3(1 + ps7), p3){(u1, uz, uz, ua, us) : us — w1 € plp,us — u3z € plp,us — us € p°Zp}
con sy =s8¢=1mg=t=3m1 >1,mo>2,m3>3,50 =54 =55=s58=59=0,87 € F}p, 50,53 EF;‘

I = (p™,p™2s1,p™3s3,p3(1 + ps7), p3){(u1, uz, uz, ua, us) : us — ug € plp,us — uz € plp,us — us € p°Zp}
consgp =86 =1myg=t=3,m1 >1,mg>2,m3>3,50 =54 =55=s58=59=0,87 € Fp,s1,53 EF;‘

I = (p™iso,p™2s1,p™3s3,p>(1 + ps7), p>){(u1,uz, u3, ua,us) : us — w1y € pZp,us — up € plp,us — uz €
PLp,us — uyg € pQZp} con s¢ = 1,mqg =t =3,m1 > 1,ma2 >2,m3 > 3,52 =54 = S5 = Sg =859 = 0,57 €
Fp,50,51,83 € Fj

I=(p™1,p™2(s1 + ps2),p™3s3,p> (1 + psr), p3){(u1, u2, uz, ua, us) : us — uz € p*Zp,us — uz € plp,us — uq €
p?Zp} con so =s¢ =1,ma =t =3,m1 >1,mp >2,,m3 > 3,54 =55 =8 =59 =0, 52,57 € Fpp, 51,53 € F}

I = (p™1s0,p™2(s1+ps2),p™2s3,p>(1+ps7), p*){(u1, u2, u3, ug, us) : us —uy € pZyp, us —uz € p*Zp,us —uz €
plp,us —ug € p°Zp} con sg = 1L,mg =1 =3,m1 > 1,mp > 2,,m3 > 3,84 = s5 = sg = s9 = 0,82,57 €
Fy, 80,581,583 EF;;

I = (p™,p™2,p™3(s3 + psa), p>(1 + ps7),p®){(u1, u2,uz,ua,us) : us — uz € p*Zp,us — uqg € p?Zp} con
so=s1=586=1,ma=t=3,m1 >1,ma >2,m3 > 3,52 =55 =58 =59 =0,54,87 € Fp,s3 € I}

I = (p™s0,p™2,p™3(s3 4 psa), p> (1 + ps7), p?){(u1, u2, u3, ua, us) : us — w1 € Plp,us — uz € p*Zp,us — ug €
p2Zp} con 51 =86 =1,mq =t =3,m1 > 1,ma >2,m3 > 3,80 = s5 = 5§ = 59 = 0, 54,57 € Fp, 50,53 € Fy

I=(p™1,p™2s1,p™3 (s3 + psa),p>(1 + ps7), p¥){(u1, uz, u3, ua, us) : us — up € pp,us — uz € p2Zp,us — ug €
P?Zp} con so = sg = 1,my =t =3,m1 > 1,my >2,mg > 3,52 = 85 = 58 = 59 = 0, 54,57 € Fp, 51,53 € Fj}

I = (p™isp,p™2s1,p™3 (s34 psa), p?(1+ps7), p¥){(u1, u2, us, ua, us) : us — w1 € pZp,us — uz € Plp,us — u3 €
p*Zyp,us — ug € pzZp} con sg = 1,mg =t =3,m; > 1,ma > 2,m3 > 3,52 = S5 = sg = s9 = 0,84,57 €
Fp,s0,51,83 € Fy

L= (p™1,p™2(s14ps2), p™3 (s3+psa), > (14ps7), p?){(u1, u2, us, ua, us) : us —uz € p*Zp,us —uz € p*Zp, us —
ug € p?Zp}t consg=s¢ =1,85 =s8 =59 =0,mg =t =3,m1 > 1,mg > 2,m3 > 3,2,54,87 € Fp, 81,83 € Fy

I = (p™is0,p™2(s1 + ps2),p™3(s3 + psa), p>(1 + ps7),p*){(u1,u2,u3,ua,us) : us — u1 € plp,us — uz €
p2Zp,u5 —ug € p*Zp,us —uq € p°Zp}y con sg = 1,55 = sg = s9g = 0,mg =t =3, m; > 1,mg > 2,mg >
3, 52,584,857 € F)p,50,581,83 € F;

I = (p™1,p™2,p™3 (s3 + psa + p?s5), p° (1 + ps7), p°){(u1, u2, us, ua, us) : us — uz € P3Z,us — ug € p*Zyp} con
sp=s81=86=1,ma=t=3,m1 >1,m2>2,m3>3,s2 =58 =59 =0,84,55,57 € Fp,s53 € F;

L= (p™tsg,p™2,p™3 (s3+psa+p?s5), p3(1+ps7),p?){(u1, u2, u3, ua, us) : us —u1 € Py, us —u3 € P3ZLp,us —
Uy GpQZp} con sy =8¢ =1,mg=t=3,m1 >1,me >2,m3 > 3,520 =58 =59 =0,54,585,57 € F)p, 0,83 € F;

L= (p™t,p™2s1,p™3 (s3+psa+p?s5), 3 (1+ps7),p?){(u1, u2, u3, ua, us) : us —uz € Py, us —u3 € P3Lp,us —
Ug GpQZp} con sp =8¢ =1,mg=t=3,m1 >1,me >2,m3 > 3,520 =58 =59 =0,54,85,57 € F)p, 51,83 € F;

I = (p™s0,p™2s1,p™3 (s3+psa+p2ss), p* (1+ps7), p?){(u1, uz, uz, ua, us) : us —u1 € plp, us —ug € plp,us —
uz € pszp,u5 —ugq € pZZp} con s¢ = 1l,mg =t =3,m; > 1,ma > 2,m3 > 3,s9 = sg = sg = 0,84,85,57 €
Fyp, 50,581,583 € Iy

I= (p™,p™2(s1 + ps2),p™3 (83 + psa + p®s5), p°(1 + pst), p*){(u1, ua, us, ua, us) : us — uz € p*Zp,us — uz €
P Zp,us —us € p?Zp} con so = s¢ = 1,maq =t = 3,88 = s9 = 0,1 > 1,ma > 2,m3 > 3,52,54,85,57 €
Fp,s1,83 € F;

I = (p™150,p™2(s1 +ps2),p™2 (s3 + psa + p®s5), p* (1 + ps7), p* ) {(w1, u2, u3, ua, us) : us — w1 € plp,us — uz €
p2Zp,us — uz € p3ZLp,us — us € p*Zp} con sg = l,myg = t = 3,88 = s9g = 0,my1 > 1,ma > 2,mg >

3,582,584, 85,87 € Fp,s0,51,53 € FJ
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Caso mys =6
p*(s6 + psy + p’ss + p°sg) = p* méd p'Z,

de aqui s = 0,57 =1, 85,59 € F),
Analogamente al caso my4 = 4 obtenemos 24 ideales que se obtienen reemplazando:

1. La cuarta entrada p® por p*(1 + psg + p?sg).
2. La restriccién us — uy € pZ, por us — uy € pZ,
Ademas agregamos ss, sg € F),. Redenotando, obtenemos los siguientes ideales:

1) I = (p™,p™2,p™3,p>(1 + ps7 + p?ss), p*){(u1, ua, us, us,us) : us —ug € p°Zp} con so = 51 = s3 = 56 =
1Lmg=t=3m12>1,mze>2,m3g2>3,52=354=55=389=0,57,88 € p

27) I = (p™s0,p™2,p™3,p%(1 4 ps7 + p?ss), p*){(u1, ua, u3, ug,us) : us — u1 € pZp,us — ug € p°Zp} con 51 =
sg=s6 =1,ma=1t=3,m1 > 1,ma >2,mg > 3,52 =54 =55 =59 =0,57,88 € Fp,s0 € Fy

37) 1= (p™,p™2s1,p™3,p?(1 + ps7 + p?ss), p>){ (w1, u2,usz, ua,us) : us — uz € pZp,us — ug € p3Zp} con so =
sg3=s6 =1,ma=t=3,m1 >1,ma >2,m3 > 3,52 =54 =55 =59 =0,51 € Fy,s7,58 € Fp

47) T= (p™iso,p™2s1,p™3,p>(14+ps7+p?ss), p*){(u1, ua, us, us, us) : us—u1 € pZyp, us—ua € pZp, us—u4 € p3Zp}
con sg =s6 =1,mqg =t=3,m1 > 1,ma >2,m3 > 3,52 =54 =55 =59 =0,57,88 € Fp, 50,51 € F

57) I=(p™*,p™2(s1+ ps2), ™3, p*(1 + ps7 + p°ss), p*){(u1, u2, us, us, us) : us — uz € p*Zp, us — usg € p*Zp} con
so=83=Sg=1,ms=t=3,m1 >1,ma>2m3> 3,54 =55 =59 =0,52,57,58 € Fp,sl € F;

6”) I = (p™ts0,p™2(s14ps2),p™3,p3 (L4 ps7+p®ss), p®){(u1, u2, u3, ua,us) : us —u1 € pp,us —u2 € p*Zp, us —
ug € p°Zptconszg =s¢ =1,mg =t=3,my >1,mo >2,m3 > 3,54 =s5 =59 =0, s2,57,88 € Fp, 50,51 € Fy

7) 1= (p™,p™2,p™3s3,p>(1 + ps7 + p?sg), p*){(u1, u2, u3,us,us) : us — uz € plp,us — ug € p3Zp} con sp =
s1=8¢=1,mqg=t=3,m; Zl,mz22,m323,52:54:35:59:0,57,83EFp,s;;eF;

8") I=(p™tsg,p™2,p"3s3, p3(1+psr+p?ss), p3){(u1, u2,us, us, us) : us—u1 € pZp,us—u3 € pZp,us—ug € p3Zy}
con sy =s¢=1,ms=¢t=3,m1 >1,ma>2,m32>3,52=354=255=359=0,57,88 € Ip, 50,83 € Fy

97) I=(p™,p™2s1,p"3s3,p3(1+psr+p?sg), p?){(u1, u2,us, ua, us) : us—uz € pZp, us—u3 € pZp,us—uq € p3Zp}
con sog=s6 =1,mg=¢t=3,m1 >1,ma>2,m3>3,82=354=255=359=0,57,88 € Fp,s1,83 € F

107) I= (p™s0,p™2s1,p™353,p° (14 ps7 4+ p?sg), p*){(u1, u2, uz, ua, us) : us — u1 € pZp, us — uz € pZp,us — uz €
Plp,us — uq € pSZp} con sg = 1,mqg =t =3,m1 > 1,ma > 2,m3 > 3,52 = s4 = S5 = s9 = 0,s7,88 €
Fp,s0,51,83 € Fy

117) I= (p™1,p™2(s1+ps2), p™3s3,p(1+ps7 +p?s8), p°){(u1, uz, u3, ua, us) : us —uz € p?Lp, us —uz € plp, us —
ug € p*Zp} consg =s6 = 1,ma =t =3,m1 > 1,ma >2,,m3 > 3,54 =55 = 59 =0, 89,57, 58 € Fp, 51,53 € F}

127) I = (p™is0,p™2(s14ps2),p"3s3,p> (1+ps7+p2ss), p*){(u1,u2,u3, us,us) : us—u1 € plp, us—uz € p>Zp, us—
u3 € plp,us —us € pP°Zp} con s¢ = L,mqg =t =3,m1 > 1,ma > 2,,m3 > 3,514 = 55 = s9 = 0, 52,57,58 €
Fp, 50,581,583 € Fj

137) I= (p™1,p™2,p™3(s3+ psa),p> (1 + ps7 + p%ss), p°){(u1,u2, us,ua,us) : us — uz € p*Zp,us — ug € p>Zp} con
so=s1=s8¢ =1,mqg =1t=3,m1 > 1,ma >2,m3 > 3,52 =55 =59 =0,54,57,58 € Fp,s3 € F

147) T=(p™is9,p™2,p™3 (s3+psa), p*(1+ps7 +p?ss), p*){(u1, u2,u3,uq,us) : us —u1 € pZp,us — u3 € p*Zp,us —
Ug €p3Zp} con sy =s¢g=1,mg=t=3,m1>1,ma>2,m3>3,s2=s55=59 =0,854,57,58 € Fp, 50,53 € F;

157) L= (p™1,p™2s1,p™3 (83 +psa),p (1 +ps7+p?ss), p°){(u1, w2, u3, ua, us) : us —uz € Py, us —uz € P?Lp, us —
us € p°Zp} con so = s6 = L,ma =t =3,m1 > 1,ma >2,m3 > 3,s2 = s5 = s9 = 0,54,57,88 € I'p, 51,53 € Iy
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16)

17)

187)

1977)

2077)

2177)

22”)

23")

2477)

I = (p™ts0,p™2s1,p™3 (s3+ps4), p?(1+ps7+p?ss), p?){(u1, uz, uz, ua, us) : us —u1 € plyp, us —ug € plp,us —
u3 € p*Zp,us —ua € p°Zp} con s6 = 1,mqg =t =3,m1 > 1,ma > 2,m3 > 3,52 = 55 = 59 = 0,54,57,58 €
Fp,s0,51,83 € Fy

I=(p™,p™2(s1 + psa),p™3 (s3 + psa), p>(1 + ps7 + p?ss), p*){(u1, ua, us, ug, us) : us — uz € p*Zp,us — uz €
p*Zp,us —us € p3Zp} con so = s¢ = 1,55 = s9 = 0,ma =t = 3,m1 > 1,ma > 2,m3 > 3,52,54,57,58 €
Fp,s1,53 € F;

I = (p™ts0,p™2 (51 +ps2), p™3 (s3 + psa), p* (1 + ps7 + p?ss), p*){ (w1, uz, us, ua, us) : us —ur € plp,us —u2 €
p?Zp,us — uz € p*Zp,us — us € p3Zp} con sg = 1,85 = sg = O,mg =t = 3,m1 > 1,ma > 2,mg >
3,52, 84, 87,88 € Fp, 50,581,583 € Fy

I=(p™1,p™2,p™3 (s3+psa+p®ss),p°(1+ps7 +p?ss), p*){(u1, u2, us, ua, us) : us —u3 € pZ,us —ua € p*Zp}
con sp =81 =8¢ =1,mg=t=3,m1 >1,me>2,m3>3,s2 =59 =0,54,55,57,58 € Fp,s3 EF;;

I = (p™1s0,p™2,p™ (s3 + psa + p?s5),p° (1 + ps7 + p?ss), p*){ (w1, u2, us, ua, us) : us — w1 € pZp,us — uz €
pPZLp,us —us € pPZp} con 51 = s6 = 1,ma =t =3,m1 > 1,mz > 2,m3 > 3,52 = s9g = 0,54,55,57,58 €
Fp, 50,83 € Fy

I = (p™,p™2s1,p™3(s3 + psa + p?ss),p>(1 + ps7 + p?sg), p3){(u1, u2, usz, ua,us) : us — ug € pZp,us — u3 €
P3Zp,us —ug € P>Zp} con sog = s¢ = L,mg =1 =3,m1 > 1,ma > 2,m3 > 3,52 = s9g = 0,54, 5,57,58 €
Fp, 51,83 € I

m

I = (p™s0,p™251,p™3 (53 4+ psa + p?s5), p* (1 + ps7 + p?ss), p*){(u1, ua, us, ua, us) : us —u1 € pZp,us — uz
PLp,us — u3z € p?’Zp,U5 —ug € p3Zp} con s¢ = 1,mg =t =3,m1 > 1,ma > 2,m3 > 3,52 = Sg =
0,54, s5, 87,88 € Fp, S0, 51,83 € F}

L= (p™1,p™2(s1+ps2), P2 (s3+psa+p®ss), > (14+psr+p2ss), p?){(u1, u2, us, ua, us) : us—uz € p*Zp,us—us €

p3Zp,us —ug € P>Zp} con so = s¢ = 1,mq =t = 3,59 = 0,m1 > 1,ma > 2,m3 > 3,52,54,55,57,58 €
Fp,s1,83 EF;

I = (p™s0,p™2(s1+ps2),p™3 (s3+psa+p?ss), p>(1+ps7 +p?ss), p*){(u1, ug, us, us, us) : us —u1 € plp, us —
uz € pQZp,U5 —u3z € p3Zp,u5 —ug € pSZp} con s¢ = 1,myg =t = 3,59 = 0,bm1 > 1,ma > 2,m3 >

3,582,584, 85,87, 58 € Fp, 50,851,853 € F

Casomy =7

P’ (s6 + ps7 + pPss + p’se) = p* méd p*zZ,

de aqui s¢ = 1, s7, Sg, 59 € F},, Como en los casos anteriores reemplazamos

1.

2.

1777)

277’)

3777)

4777)

La cuarta entrada p® por p*(1 + psy + p?sg + p®sg).
La restriccién us — uy € pZ, por us — uy € p*Z,
Ademas agregamos sz, ss, s9 € F,. Redenotando, obtenemos los siguientes ideales:

I=(pm,p™m2,p™3,p3(1 + ps7 + p?ss + p>s9),p>){(u1, u2,u3, ua,us) : us — ug € piZy} con so = s1 = s3 =
s =1,mg =t=3,m1 >1,ma >2,m3 > 3,52 =354 =355 =0,57,58,59 € Fp

I = (p™s0,p™2,p™3,p*(1 + ps7 + p?ss + p®s9), p*){(u1, uz, u3, ua,us) : us — w1 € pZp,us —ua € p*Zy} con
s1=s3=s¢ =1,mqg=1t=3,m1 >1,ma >2,m3 > 3,52 =54 =55 =0,57,8,59 € Fp,s0 € F

I = (p™1,p™2s1,p™2,p3(1 + ps7 + p*ss + p3s0), p*){(u1, u2, u3, us,us) : us — ug € pZp,us — ug € p*Zy} con
so=83=586=1ma=t=3,m1 >1,mz>2,m32>3,52=384=255=0,81 € F,57,58,59 € F'p

L= (p™1s0,p™2s1,p™s, p?(1+ps7+p?ss+p3s9), p*){(u1, w2, uz, ua, us) : us—u1 € plp, us—u2 € plp,us—u4 €
p4Zp} consz3=s¢=1,mg=t=3,m1>1,ma>2,m3>3,52=54=55=0,57,58,59 € F)p,50,51 € F;



Algunos Ideales de Indice Finito en el Anillo de Burnside B,(Cpy) 62

5777)

6777)

™ ’)

877’)

977’)

107,’)

11777)

12777)

13777)

14777)

15777)

16771)

17777)

187?1)

19777)

20” 7)

217,’)

I = (p™,p™2(s1+ps2), p™3, p* (1+ps7+p2ss +p®s9), p3){(u1, uz, uz, ua, us) : us —uz € p*Zp, us —ug € p*Zp}
con sp =83 =586 =1,mg=t=3,m1 >1,me>2,m3>3,s4 =s5=0,s2,57,8,59 € Fp, s1 EF{;

I = (p™isg, p™2(s1 + ps2),p™3,p3(1 + psr + p?ss + p3s0), p3){(u1, u2, us, ua, us) : us — w1 € pZp,us — uz €
p*ZLp,us —us € piZp} con s3 = s6 = L,mg =t =3,m1 > L,ma > 2,m3 > 3,54 = s5 = 0,52,57,58,50 €
Fp, 50,51 € F}

I = (p™1,p™2,p™2s3,p3(1 + ps7 + p*ss + p3s9), p*){(u1, u2, u3,us,us) : us — uz € pZp,us — ug € p*Zy} con
so=s1=s8¢ =1,mqg=1t=3,m1 >1,ma >2,m3 > 3,52 =54 =55 =0,57,8,59 € Fp,s3 € F]

L= (p™s0,p™2,p™3 53, p* (L+ps7+pss+p’s9), p°){(u1, u2, us, us, us) : us—u1 € plp, us—us € plp,us—us €
p4Zp} con sy =s¢=1,mqg=1t=3,m1 >1,ma>2,m3 > 3,52 =54 =55=0,57,88,5 € Fp, 50,83 € Iy

L= (p™t,p™2s1,p™3s3,p% (14+ps7+p°ss+ps9), p?){(u1, u2, us, ua, us) : us—uz € plp, us—us € plp, us—us €
p4Zp} consp =s6 =1,mqg =t=3,m1 >1,ma>2,m3 > 3,520 =54 =55 =0,57,88,5 € Fp,s1,83 € Iy

L= (p"s0,p™2s1,p"3s3,p°(L+ps7 +p?ss +p°s0), p*){(u1, uz, us, ua, us) : us —u1 € plp, us —uz € plp, us —
u3 € pLp,us —us € p*ZLp} con sg = 1,myg =t =3,m1 > 1,mo > 2,m3 > 3,82 = s4 = s5 = 0,57,88,89 €
Fy,s0,51,83 € FZ’;

I = (p™t,p™2(s1 + ps2), p™3s3,p> (1 + ps7 + pss + p3s9), p?){(u1, u2, u3, ua, us) : us — uz € p*Zyp,us — uz €
PLp,us — ugq € p4Zp} con so =S¢ = l,mg =t =3,m; > 1,ma > 2,,m3 > 3,84 = s5 = 0,s2,57,58,59 €
Fp, 51,83 € Iy

I = (p™1s0,p™2(s1 4 ps2), P33, p°(1 + ps7 + p*sg + p3s9), p*){(u1, ua, u3, ug, us) : us — w1 € Pp,us — uz €
P*Lp,us — uz € plp,us — ug € p*Zp} con s¢ = 1,myq =t = 3,m; > I,mg > 2,,m3 > 3,54 = 85 =
0, s2, 57,588,589 € Fp, 50,581,583 € F;;

I=(p™1,p™2,p™3(s3+psa), p®(1+ps7+p2ss+p°s9), p*){(u1, uz, uz, ua, us) : us —uz € p*Zyp, us —us € p*Zp}
con sp =81 =8¢ =1,mg=t=3,m1 >1,me>2,m3>3,s2 =55 =0,54,57,58,59 € Fp, s3 EF;;

I = (p™iso,p™2,p™3(s3 + psa),p> (1 + ps7 + p?ss + p3s9),p3){(u1, u, us, ua, us) : us — u1 € pZp,us — us €
p?Zp,us — us € pZp} con 51 = s¢ = 1,my =t = 3,m1 > 1,mg > 2,m3 > 3,s2 = s5 = 0,54,57,58,59 €
Fyp, 50,83 € Iy

I = (p™1,p™2s1,p™3 (s3 + psa), p> (1 + ps7 + p2ss + pPs9), p*){ (w1, u2, u3, ua, us) : us — uz € plp,us — uz €
P Zp,us —ug € piZp} con so = s¢ = L,ma =t =3,m1 > L,ma > 2,m3 > 3,52 = s5 = 0,54,57,58,50 €
Fp,s1,83 € Fy

L= (p™ s0,p™251,p™3 (53 + psa), > (1 + ps7 +pss + p®so), p®){(u1, u2, us, ua, us) : us — u1 € plp,us — uz €
pZp,us — u3 € p?Zp,us —ug € p*Zp} con s¢ = l,mg =t = 3,;m; > l,ma > 2,m3 > 3,520 = s5 =
0,54,57,8,89 € Fp, 50,581,853 € FJ

I=(p™,p™2(s1+ps2),p™3 (s3+psa), p> (L+ps7r+p2ss+p3s9), p3){(u1,uz, us, ua, us) : us—us € p?Zp, us—us €
p*Zp,us — ua € p*Zp} con so = s¢ = 1,85 = O,mq =t = 3,m1 > 1,mp > 2,m3 > 3,52,54,57,58,59 €
Fp,s1,83 € Fyy

I = (p™isg,p™2(s1+ps2),p™3 (s3+psa),p> (14 ps7+p2ss+p3so), p%){(u1, uz, u3, us, us) : us —uy € pZp,us

uz € p?Zp,us — uz € p?Zp,us — ug € p4Zp} con s¢ = 1,85 = 0,mg =t = 3,m1 > 1,ma > 2,m3 >
3,52,54,57,58,89 € Fp,s0,51,s3 € F

I=(p™1,p™2,p™3(s3+psy+p>ss),p>(1+ps7+p?ss+p3se), p¥){(u1, u2, u3, us, us) : us —us € p3Z,us —ug €
p*Zp} con so =s1 =56 =1,mg =t =3,m1 > 1,ma >2,m3 > 3,82 =0,54, 55,57, 58,5 € Fy,s3 € F}

I = (p™isg,p™2,p™3 (s3+psa+p?ss),p>(1+psr+p*sg+p3s9), p3){(u1, u2, us, ua, us) : us—uy € pZp,us—us €
pZp,us —ua € pZp} con 51 = s¢ = L,mg =t = 3,m1 > 1,mp > 2,m3 > 3,52 = 0,54,55,57,58,59 €
Fp,s0,83 € Fyy

I=(p™,p™2s1,p™3(s3+psa+p>ss),p? (1+ps7+p°ss+p°s9),p?){(u1, uz, usz, ua, us) : us—u2 € pZp, us—uz €
p3Zp,us —ug € p*Zp} con so = s¢ = 1,mq =t = 3,m1 > 1,ma > 2,mg > 3,50 = 0,54,55,57,58,59 €

Fp,s1,83 € F;‘
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297 7)

237»7)

24777)

I = (p™isg,p™2s1,p™3 (s3+psa+p?ss), p>(1+ psr +p?sg+p3s9), p?){(u1, u2, us, ua, us) : us —u1 € pZp, us —
uy € plp,us — uz € pSZp,us —ug € p4Zp} con s¢ = 1l,ma =t = 3,m1 > 1,ma > 2,m3 > 3,52 =
0, s4, 85, 57, 88,89 € Fp, s0,51,83 € Fy

I = (p™1,p™2(s1 + ps2),p™3(s3 + psa + p°s5),p°(1 + ps7 + p*ss + p®se), p*){(u1, uz, uz, ua,us) : us

u2 € pzZp,us — u3z € pSZp,u5 — ug € p4Zp} con sp = S¢ = 1l,mqg =t = 3,m1 > 1,ma2 > 2,m3
3,52, 54,55,57,58,59 € Fp, 51,83 € FJ

AVAN

I = (p™isg,p™2(s1 + ps2),p™3(s3 + psa + p?ss), p3 (1 + ps7 + p2ss + p3s9), p>){(u1, u2, uz, ua, us) : us —uy €

(Y

Plp,us — u2 € pQZp,u5 —uz € p3Zp,u5 —uq4 € p4Zp} con s = 1,my =t =3,m; > 1,ma > 2,m3

3, 52,54, 85,57,88,89 € Fp,50,51,83 €
p

Veamos el caso cuando t > 4

77’L4—4(

4 86 + ps7 + p°ss + p389) = 0 mod P4Zp

esto implica los siguientes casos:

Caso 1 sg = s7 = sg = Sg = 0, entonces my > 4.

P73 (s3 + psa + p°ss) = 0 méd p°Z,

de donde obtenemos los siguientes incisos:

i)
(*)

(%)

Caso s3 =84 =585 =0,m3 >3

sisg =89 =0,m9 > 2
p™ tsp = 0 méd pZ,

si s = 0,mq > 1, entonces
I=(p™,p™2,p™3,p™,p")Z)

con my Z 17m2 2 27m3 2 37m4 Z 47t Z 4
si so € F,;,m1 > 2, entonces

I=(p™ " tsg,p™2,p™, p™4, p"){(u1, uz, u3, us,us) : us — w1 € plyp}
con my,mg > 2,ms >3, my>4,t>4 5 € F;
si S1 20,82 € F;,mg > 3
si s = 0,mq > 1, entonces

L= (p™,p™2 oo, p™3, p™4, p"){(u1, ua, uz, ua, us) : us — u2 € pZp}

conmy > 1,mo >3, mg>3,my>4,t>4, s EF’};k
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» sisp € F;,my > 2, entonces
I= (p"”7lso,pm27152,pm3,pm“,pt){(ul,u27u3,u4,u5) tus — UL, us — u2 € pp}
con my > 2,mg > 3,mg > 3,mg > 4,1 > 4,50,52 € F;
(xxx) sis) € F) 89 € Fpmg >4
= si sg=0,m1 > 1, entonces
I=(p™,p™2 2(s1 + ps2), p"3,p™, p'){(u1, uz, u3, ua, us) : us — uz € p°Zp}

conmy > 1mo>4,mg>3,my>4,t>4,s € F;,SQ € r,

msisy € F;,ml > 2, entonces

L= (p"™  "s0,p™272(s1 4 ps2), P, p™ 4, p'){ (ur, uz, uz, ua, us)  us — ur € plp, us — uz € p°Zp}
conmy > 2,mg > 4,m3 > 3,mq > 4,t > 4,50,81 € F),82 € F
ii) Caso s3 =s4=10,55 € [, m3 >4

(*) sl S1 = 89 :O,mg 22
p™ sy = 0 méd Py,

= si 5o =0,m; > 1, entonces
I=(p™,p™2,p"3 Lss,p™4, p"){(u1, u2,u3, ua, us) : us — u3 € pZp}
conmy > 1,mg>2,mg>4,my>4,t>4,s5 € F;
» sisp € F;,my > 2, entonces
I= (pml*lso,pmz,pm37155,pm4,pt){(u1,u2,ug,u4,U5) tus —uy € plp,us —uz € pLp}
con my,ms > 2,ms >4, my > 4,t >4, s, 85 € F;
(**) si S1 = 0,82 € F;,mg > 3
= sisg=0,m7 > 1, entonces
I= (pml,pm2_152,pm3_155,pm4,pt){(u1,u2,U3,u4,u5) cus — u2 € pZp,us —uz € pLp}
conmy > 1,mg > 3,mg >4,mg > 4,1 > 4,89,85 € F
» sisg € Fj,my > 2, entonces
I=(p™ tso,p™2 Lsg, p™3  Lss, p™4, p'){(u1, uz, us, ua, us) : us — u1 € pZp, us — uz € pLp,us — us € pZp}
conmy > 2,mo >3, mg >4, my >4,t> 4,5, 89,85 € FI;“

(x**) sis €l s € Fyymg >4
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= si sg=0,m7 > 1, entonces
I=(p™,p™272(s1 4 ps2), P 155, 0™, p'){ (u, uz, uz, ua, us) : us — uz € p*Lp,us — uz € plp}
conmy > 1,mo,m3 >4,my > 4,t>4,51,85 € F;‘,sg € r,
» sisp € Fj,my > 2, entonces
1= (p"”7150,pm272(51+p52),pm37155,pm“,pt){(ul,uz,ug,U4,u5) tus—ul € pZp,us—uz € pZZp,us—ug € plp}
conmy > 2,mg >4,mg >4,my > 4,1 >4,50,81,85 € F), 82 € F
iii) Caso s3 =0,54 € I, 85 € Fj,m3 > 5

(%) sisp=89=0,my>2
p™ sy = 0 méd Py,

= si sg=0,m7 > 1, entonces
L= (p™,p™2,p™8 % (sa + pss), p™, p"){(u1, uz, us, ua, us) : us — uz € p*Z}
conmy > 1,mg > 2,mg>5my >4,t>4,54€ I, 55 € I}
» sisp € F,my > 2, entonces
I=(p™ " s0,p™2,p"3 "% (s4 + pss), P, p'){(ur, uz, uz, ua, us) : us — w1 € plp, us — uz € p°Zp}
con my, mg > 2,m3 > 5,mg > 4,t > 4,509,814 € ), 85 € I
(**) si S1 = 0,82 € F;,mg 2 3
= sisg=0,m7 > 1, entonces
L= (p™,p"2 o0, p™3 (54 + pss), p™*, p"){(u1, u2, uz, ua, us) : us — ug € plp, us — uz € p°Zy}
conmy > 1,mg > 3,mg >5,my > 4,1 > 4,8, € F},85 €F,
= siso € Fy,my > 2, entonces

27 Lgg, p™3 2 (s4+pss), p™4, P { (w1, u2, us, ua, us) : us—u1 € pLp,us—uz € pLy, us—uz € p>Zp}

I=(p™ 'so,p

con my > 2,mg > 3,mg > 5,my > 4,1 > 4,50,82,84 € F), 85 € F
(x*xx) sis € Fy 50 € Fpymg >4
= si s =0,m; > 1, entonces

I=(p™,p™2 2(s1 + ps2),p™ > (sa + pss), 0", p"){ (w1, u2, u3, ua, us) : us — uz € p°Zp, us — uz € p°Zp}

con my Z 17m2 247m3 Z57m4247t24781a84€F57$2785 EFp
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» sisp € F;,my > 2, entonces
I= (pml*lso,pm272(51+p52),pm372(54+p55)7pm4,pt){(ul,uz,ug,U4,u5) T us—u1 € pLpus—u2 € p2Zp,u5—u3 S p2Zp}
con my > 2,mg > 4,mg > 5,my > 4,1 > 4,50,81,8 € F), 89,85 € I,
iv) Caso s3 € I, 54,55 € [}, m3 > 6

(%) sisy=83=0,my>2
p™ sy = 0 méd DLy,

= si sg=0,m7 > 1, entonces
L= (p™,p"2,p™3 (s34 psa+p°s5), p™, p"){ (w1, u2,u3,ua, us) : us — uz € p°Z}
conmy > 1,mg > 2,mg>6,my >4,t>4,53 € F],54,85 €F,
» sisp € F;,my > 2, entonces
L= (p"™  's0,p™2,p™3 73 (s3 + psa + ps5), p™ 4, p){ (w1, uz, us, ua, us) s us — w1 € ply,us — ug € p°Ly}
con my, mg > 2,mz > 6,mqg > 4,t > 4,50,83 € I}, 84,85 € Fy
(‘k*) si S1 = 0,82 € F;,mg > 3

m si s =0,m; > 1, entonces
0 ) 3

m3—3( m47

I=(p™,p™2 sy, p 53 4 psa 4+ p2s5), p™4, p){ (w1, ua, uz, ug, us) : us — ug € pZp, us — uz € p°ZLp}
con my > 17m2 > 37m3 > 67m4 > 47t > 4752753 € F;7$4785 € Fp
= siso € Fy,my > 2, entonces
I=(p™ lsg,p™2 Lsg, p™3 73 (s34+psatp?ss), p™4, p){(u1, u2, us, us, us) : us—u1 € pZyp, us—ua € pZy, us—us € p°ZLp}
con my > 27m2 > 37m3 > 67m4 > 47t > 4780752733 € F;7547$5 € Fp
(xxx) sis) € F) 89 € Fpmg >4
= si 5o =0,m; > 1, entonces
L= (p™,p"2 2 (s14ps2),p™8 "% (s3+psatp’ss),p™*, p'){ (w1, uz, uz, ua, us) : us—uz € p°Zp, , us—u3 € p°Zy}
con my Z ]-7m2 Z 47m3 Z 67m4 Z 47t Z 47$1a83 € F;7527S4755 € Fp
» sisg € Fj,my > 2, entonces

I=(p™ s0,p™2 % (s14ps2), p™3 3 (s3+psa+p®ss), p" 4, p'){(u1, uz, us, ua, us) : us—u1 € pLp, us—uz € p*Zp, us—us3 € p°Zy}

con mq 2 27m2 247m3 267m4 2471;24730’81783 GFp*7827S47S5 € Fp
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Caso 2 De la lista anterior, en el caso 1, reemplazamos p™ por p™ 1sy, 59 = 0

por sg € Fy agregamos us —uy € pZ,. Redenotando obtenemos los siguientes ideales:

)

2)

10°)

11)

127)

13")

147)

I = (pmt,p™2,p™s,p™ase, pt){(u1,u2,us, ua,us) : us — us € plp} con so = s1 = s3 = L,mi > 1,mg >
2,mg > 3,m4 > 4,t > 4,50 =54 =55 =57 =58 =59 =0,56 € F

I= (pml507pm27pm37pm4567pt){(ulau27u37u47u5) tus —ul € prv“S —usg € pr} con s1 = s3 = 1,m; >
1,ma2 >2,m3 >3,myq >4,t > 4,52 =54 =55 =57 =298 =389 =0,50,56 € F}

I = (p™1,p™2s1,p™3, p™4s6,p"){(u1, u2, u3, ud, us) : us — uz € plp,us —us € pLp} con sop = s3 = 1,my >
1,mo >2,mg > 3,my 24,1 > 4,50 =54 =155 =257 =38 =359=0,51,8 € F

I = (p™iso,p™2s1,p™3,p™4s6,p ) {(u1, uz, uz, ug, us) : us —u1, us —uz € pLp,us —u4 € pLp} con s3 = 1,m1 >

1,mo >2,mg > 3,mq4 > 4,1 > 4,50 =54 =55 =57 =358 =59 =0,50,51,86 € I}y

I=(p™t,pm2(s1 + ps2), p™3, p™4se, pt){(u1, u2, u3, us, us) : us — uz € p?Zp,us — ug € pZp} con so = s3 =
1,mi > 1,ma >2,mg >3,ma >4,t > 4,54 =85 =57 =88 =59 = 0,52 € Fp, 81,86 € I

I = (p™isg,p™2(s1 + ps2),p™3, p™4se, p'){ (w1, ua, us, ug, us) : us — u1 € pZp,us — ug € p>Zp,us — ug € pLp}
con sg=1,m1 >1,mg >2,m3 >3,mq>4,1>4,s4 =55 =s7=258=59=0,82 € Fp, 50, 51,56 € Fy

I = (pmt,p™2,p™3s3, p™ise, p'){(u1,u2,us, us,us) : us — ug € pZp,us — us € pZp} con sp = s1 = 1,m1 >
1,ma >2,mg > 3,ma >4, > 4,50 =84 =85 =87 =383 =89 =0,83,56 € Fy

I=(p™s0,p™2,p™3s3,p™4s6,p"){(u1,u2,us, ua, us) : us —u1,us —u3z € pZp,us—u4 € pZp} con sy =1,m; >
1,mg > 2,m3 > 3,mq > 4,t > 4,52 =54 =85 =87 =88 = 89 = 0,0, 3,86 € F
I=(p™,p™2s1,p™3s3,p™4s6,p"){(u1,u2,us, ua, us) : us —u2,us —u3 € pZp, us —u4 € pZp} con so = 1,m; >

1,me >2,m3 >3,ma >4,t > 4,82 =84=255=257=2s3=s9=0,51,83,5 € Iy

I=(p™sg,p™2s1,p™3s3,p™s6,p"){(u1,us, us, ua,us) : us — U1, us — U2, U5 — uz € pLp,us — us € pZp} con
m1 > 1,mg >2,m3 >3,mq >4,t>4,82 =54 =85 =57 =388 =59 =0,850,51,83,56 € F

I=(p™1,p™2(s1 + ps2), pP™3s3,p™4 56, p'){(u1, u2, us, ua,us) : us — uz € P?Zp,us — uz € pp,us — uq € pZp}
consg=1,m1 >1,ma>2,m3>3,mq >4,t>4,54 =55=57=583=259=0,52 € Fp,51,53,56 € F;

I = (p™isg,p™2(s1 4 ps2), p™3s3, p™ s, pt){(u1, uz, us, ug, us) : us — uz € p2Zp, us — u1,us — us € plp, us —
ug € pZp} con mi > 1,me > 2,m3 > 3,ma > 4,1t > 4,54 = 55 = 57 = 53 = s9 = 0,52 € Fp, 50,51,53,56 € Iy

I = (p™,p™2,p™3(s3 + psa), p™4s6, p"){(u1, w2, u3, ua,us) : us — ug € p*Zyp,us — ug € plp} con 5o = s1 =
1,mi > 1,ma >2,mg >3,ma >4,t > 4,82 =355 =57 =358 =59 =0,54 € Fp, 83,86 € F

I= (p™isg,p™2,p™3(s3 + psa), p™4s6, p){(u1, uz, us, us,us) : us — u1 € pZp,us — ug € p>Zp,us — uyg € pp}
con sy =1,m1 >1,me >2,m32>3,ma4>4,t2>4,s0=s55=57=358=59=0,54 € Fp,30,53,56 € F

I=(p™,p™2s1,p™3 (53 + Psa), P56, p"){(u1, ua, us, ua, us) : us — uz € pZp,us — uz € pZp,us — us € pLp}
con sg =1,m1 >1,ma2>2,m3 >3, mqg >4,t>4,s0=55=57=53=259=0,51 € Fp,51,53,56 € FI’,‘

I = (p™isg,p™2s1,p™3 (s3+ psa),p™4se, pt){(u1, uz, us, ug, us) : us — ur,us — uz € pZyp,us — uz € p2Zy, us —
ug € pZp} con mi > 1,me > 2,mg > 3,ma > 4,t > 4,50 =55 = 57 = 53 = 59 = 0,54 € Fp, 50,51,53,56 € Iy

I=(p™,p™2(s1+ps2), p™3(s3 +pss),p™se, p){(u1, u2, us, ua, us) : us —u2, us —usg € p°Zp,us —uq € pZp}
con so =1,m1 >1,mg >2,m3 > 3,mq > 4,1 >4,s5 = s7 =58 = s9g =0,52,84 € Fp, s1,83,86 € I

I = (p™s0,p™2(s1 + ps2),p™3(s3 + psa), p™4s6, p'){(u1, u2,us, ua,us) : us — u1 € pp,us — ua,us — uz €
P°ZLp,us — u4 € pLpy con my > 1,mg > 2,m3z > 3,mq > 4,t > 4,55 = sy = sg = s9 = 0,582,514 €
Fp,s0,51,83,86 € Fy

I = (p™1,p™2,p™3(s3 + psa + p?ss5),p™4se, pt){(u1,uz, us, us,us) : us — uz € p>Z,us — us € pZp} con
so=s1=1m1>1,mg >2,m32>3,mq>4,1>4,s2 =257 =358 =59 =0,54,55,€ Fp, 53,56 € Fpy
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20°)

21%)

22%)

23)

24%)

I = (p™isg,p™2,p™3 (s3+psa+p?ss),p™4s6, p"){(u1, uz, us, ug, us) : us —u1 € pp,us —u3 € p°Zp,us —ug €
pZp} con s1 =1,m1 > 1,mo >2,m3 >3,ma >4,t > 4,50 = s7 = sg = s9 =0, s4, s5, € Fp, s0, 3,86 € F;
I=(p™1,p™2s1,p™3 (s3+psa +p?ss),p™4s6, p"){(u1, uz, us, ua, us) : us —up € pp,us —u3 € p°Zp,us —ug €
pLp} con so =1,m1 > 1,mg >2,m3 > 3,mg > 4,t > 4,53 =57 =58 =59 =0,54,55 € Fp,51,83,56 € [y

I = (p™tso,p™2s1,p™3(s3 + psa + p?ss5), p™4s6, P ){(u1, u, us, ug, us) : us — uy,us — ug € plp,us — uz €
p3Zp,us —ug € plp} con m1 > l,ma > 2,m3 > 3,my > 4,t > 4,59 = s7 = sg = s9g = 0,584,585 €
Fp,s0,51,83,86 € Fy

I = (pm1,p™2(s1 + ps2),p™3(s3 + psa + p?s5), p™ 4 s6,p"){(u1, u2, u3, ua,us) : us — uz € P*ZLp,us — uz €
p3Zp,us —us € pZp} con so = 1,m1 > 1,ma > 2,m3 > 3,mq > 4,t > 4,57 = sg = s9g = 0,82,54,85 €
Fp,s1,83,86 € F;

I = (p™isg,p™2(s1 + ps2), p™2 (s3 + psa + p?ss), P4 s6, p ) {(u1, u2, uz, ua, us) : us — u1 € pZp,us — uz €
p?*Zp,us — ug € p3Zp,us — ug € pZp} con my > 1,mg > 2,m3 > 3,my > 4,t > 4,57 = sg = s9 =0, 2,54,55 €
Fp, s0,51,53,86 € Fy

m4—2<

Caso 3 De la lista del caso 1, reemplazamos p™* por p Sg+PSg), Ss = S9g = 0

por sg € FJy Sg € Fp, y agregamos us — uy € p*Z,. Redenotando obtenemos los
siguientes ideales:

1)’)

2”)

37 )

47 )

571)

6” )

™ )

8” )

9” )

1077)

1177)

1277)

I = (p™1,p™2,p™3,p™4 (s¢ + psr), p'){(u1,u2, uz,ua,us) : us — ua € p?Zp} con 59 = 51 = s3 = L,my >
1,ma >2,mg 2> 3,mg 24,1 > 4,50 =54 =255 =583 =59=0,86 € Fy,s7 €Fp

I = (p™s0,p™2,p™3,p™4 (56 + ps7), p'){(u1, w2, u3, ug,us) : us — w1 € plp,us — ug € p>Zp} con 51 = s3 =
1,m1 > 1,me >2,mg >3,mq4 >4,t>4,50 =54 =255 =258 =259=0,50,56 € F,s7 € Fp

I=(p™,p™2s1,p™3,p™4 (56 + ps7), p'){(u1, w2, us, ug,us) : us — ug € pZp,us — us € p>Zp} con 5o = s3 =
1,mi > 1,me >2,mg 2>3,mq4 >4,t>4,50=54=255 =58 =259=0,51,86 € Fj,s7 € Fp

I = (p™iso,p™2s1,p™3,p™4 (s6 + ps7), p'){(u1, ua, us, ua,us) : us — u1,us — Uz € plp,us — ug € p?Zp} con
s3=1,m1 >21,mg >2,m3 >3, mq >4,t > 4,590 =354 =55 =358 =359 =0,50,51,5 € Fpy,s7 € Fp

I = (p™,p™2(s1 4 ps2),p™3,p™4(s¢ + ps7), p'){(u1, u, us, us, us) : us — ug € p*>Zp,us — us € p?Zp} con
so=s3=1,m1 >1,mg >2,m3>3,mg >4,t2>4,s4 =55 =358 =59 =0,52,57 € Fp,51,56 € I))

I = (p™isp,p™2(s1+ps2),p™,p™4 (s +ps7), P ){(u1, uz, us, ua, us) : us —u1 € pZp, us —u2 € p>Zp,us —ug €
p?Zp} con s3 =1,m1 >1,ma >2,m3 > 3,mq > 4,t > 4,54 = 55 = 58 = s9 = 0, 52,57 € Fp,50,51,56 € Fy

I=(p™1,p™m2,p™3s3,p™4(s¢ + ps7), pt){(u1, u2,us,us, us) : us — uz € pZp,us — ug € p?Zp} con so = s1 =
1,mi > 1,me >2,mg >3,mq4 >4,t>4,50=54=255 =53 =259=0,53,56 € Fy,s7 € Fp

I = (p™isg,p™2,p"3s3, p™4 (s + ps7),pt){(u1, uz, us, us, us) : us — u1,us — u3z € plp,us — ug € p?Zy} con
s1=1,m1 >21,mg >2,m3 >3, mq >4,t >4,s20 =354 =55 =358 =59 =0,50,83,56 € Fpy,s7 € Fp

I = (p™,p™m2s1,p™3s3, p™4 (s6 + ps7),pt){(u1, uz, us, us, us) : us — Uz, us — u3z € pp,us — us € p?Zy} con
so=1,m1 >21,mg >2,m3 >3, mq > 4,t > 4,50 =354 =55 =358 =59 =0,51,83,56 € F)y,s7 € Fp

I=(p™iso,p™2s1,p™3s3,p™4(s6+ps7

), P {(u1, ug, u3, ua, us) : us—u1, us —u2, us—u3 € pLp, us—us € p2Zp}
conmi > 1,mg > 2,mg >3,mq >4,t >4,

S2 =84 =85 = s8 = 89 = 0,0,51,53,86 € Fy,s7 € Fp

L= (p™1,p™2(s1+ps2), p™3s3,p"™* (s6 +ps7), p){(u1, u2, us, ua, us) : us —uz € p*ZLp,us —uz € plp, us —usg €
P?Zp} con so = 1,m1 > 1,ma > 2,,m3 > 3,mq > 4,t > 4,54 = s5 = s3 = s9 = 0,52,87 € Fp,51,83,86 € Fy

I = (p™s0,p™2(s1 + ps2), p™3s3,p™4 (56 + ps7), p'){(u1, u2, u3, ug,us) : us — ua € p?Zp,us — u1,us — u3z €
pZp,us — ug € p?Zp} con my > l,mg > 2,,m3 > 3,my > 4,t > 4,54 = s5 = sg = s9 = 0,82,57 €
Fp, s0,51,53,86 € Fy
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13)

1477)

1577)

16”)

1777)

18)

19)’)

20)’)

21”)

22”)

2377)

24)’)

I = (p™1,p™2,p™3(s3 + psa), p™4 (s6 + ps7),p"){(u1, uz,u3, ua,us) : us — uz € p?Zp,us — ug € p°Zp} con
so=s1=1,m12>1,mg >2,m3>3,ma>4,t2>4,s20=s5=358 =359 =0,54,87 € Fp, 53,86 € I}y

I = (p™isg,p™2,p™3 (s34 psa),p™ (s6+ps7), p'){(u1,u2,us, ua, us) : us —u1 € pp,us —ug € p2Zp, us —ug €
pQZp} con sy =1,m1 >1,mg>2,m3>3,my>4,t>4,s3 =55 =58 =359 =0,854,57,€ Fp,50,53,56 € F;

I=(p™,p™2s1,p™3(s3+ps4), p™ (s6+ps7), p'){(u1,u2, us, ug,us) : us —uz € pZp,us —u3 € p>Zp, us —u4 €
p?Zp} con sg =1,m1 > 1,mg > 2,m3 > 3,mg >4,t > 4,53 = 55 = sg = 59 = 0,54, 57 € Fpp, 51,583,586 € Fy

I = (p™tsg,p™2s1,p™3 (83 + psa),p™ (s6 + ps7), pt){(u1,u2, uz, us,us) : us — ur,us — uz € plp,us — uz €
p?Zp,us — us € p?Zp} con m1 > 1,mg > 2,m3 > 3,mg > 4,¢t > 4,83 = s5 = sz = sg = 0,84,57 €
Fyp,50,51,83,86 € Fy

O {(u1,u2,us, us, us) : us —ug, us —uz € p2Zp,U5—u4 IS

I=(p™1,p™2(s1+ps2),p™3(s3+psa),p™ (s6+ps7),p)
t>4,s5 =s3=s9=0,52,54,87 € Fp,51,83,86 € Fy

p?Zp} con sop =1,m1 > 1,ma > 2,mg > 3,my > 4,

I = (p™lsg,p™2(s1 4 psa), p™3 (s3 + psa), ™4 (s6 + ps7), p'){(u1, uz, us, ug, us) : us — u1 € pp, us — uz, us —
uz € p?Zp,us — ug € p?Zp} con m1 > 1,mg > 2,m3 > 3,my > 4,t > 4,55 = sg = s9 = 0,52,54,87 €
Fp,s0,51,83,86 € Fy

I = (p™1,p™2,p™3(s3 + psa + p2ss5), p™4(s¢ + ps7

,pO){(u1, u2, us, ug,us) t us —us € pZ,us — ug € p?Zp}
con sp =s1 =1,m1 > 1,m2 >2,m3 > 3,mq > 4,t > 4,

s = sg =89 =0,54,55,57 € Fp, s3,86 € Iy

I = (p™1s0,p™2,p™3 (s3+psa+p?ss), p™* (se+ps7), p'){(u1, uz, us, ua, us) : us—u1 € plyp, us—uz € p3Lp, us—
ug € p?Zp} con s1 =1,m1 > 1,ma > 2,m3 > 3,my > 4,t > 4,52 = s3 = s9 = 0,54,55,57 € Fyp, 50, 53,56 € Fyy

I = (p™1,p™2s1,p™3 (s3+psa+p?ss), p™* (se+ps7), p'){(u1, uz, us, ua, us) : us—us € plp, us—uz € p3Lp, us—

ug € p?Zp} con so =1,m1 > 1,ma > 2,m3 > 3,my > 4,t > 4,50 = s3 = 59 = 0,54,55,57 € Fyp, 51, 53,56 € Fyy

I = (p™1s0,p™251,p™3 (53 + psa + p?s5), p™4 (s + ps7), p"){(u1, uz, uz, ua, us) : us — w1, us — uz € plp,us —
u3 € p3Zp,us — uq € p?Zp} con my > 1,mg > 2,m3 > 3,myq > 4,t > 4,50 = sg = s9 = 0,54,85,57 €
Fp,50,51,83,86 € Fp

I=(p™,p™2(s1+ps2),p™3 (s3+pss+p2ss),p™ (s6 +ps7), p*){(u1,u2, us, us, us) : us —uz € P>Zp,us —ug €
pZp,us —ua € p?Zp} con sp = L,m1 > 1,ma > 2,m3 > 3,mq > 4,t > 4,58 = s9g = 0,52,54,55,57 €
Fp, 51,853,586 € Iy

I = (p™isg, p™2(s1+ps2),p™3 (s3+psa+p2ss),p™ (s6+ps7), pt){(u1, uz, us, us, us) : us —u1 € pZp,us —uz €
p?Zp,us — uz € p>Zp,us — us € p?Zp} con my > 1,mo > 2,m3 > 3,ma > 4,t > 4,83 = sg = 0, 52,54, 85,57 €

Fp,s0,51,83,86 € Fy

Caso 4 Analogamente al caso 2, de la lista del caso 1, reemplazamos p™* por

P73 (s7 + pss 4+ pPsy), 57 = 53 = 59 = 0 por 57 € F) y s5,59 € Fp, y agregamos
us — ug € p°Z,. Redenotando obtenemos los siguientes ideales:

1777)

2777)

3777)

4777)

I=(p™1,p™2,p™3, p™a(sg+ ps7 +p2ss), pt){(u1,uz, us, ua,us) : us —ug € p>Zp} con sop = s1 = s3 = 1,mq >
1,ma >2,m3 >3,mg>4,1>4,80=54=65=259=0,86 € F,s7,88 € Fp

I = (p™iso,p™2,p™3,p™4(s¢ + ps7 + p2sg), p){(u1,u2,us, ua,us) : us — w1 € plp,us — us € p3Zp} con
st=s3=1m1 >1,mg >2,m32>3,mq>4,1>4,s2=254=55=259=0,50,56 € F;,57,58 € I'p

I = (pmt,p™2s1,p™3,p™4(s6 + ps7 + p®ss), p'){ (w1, u2,u3, ua,u5) : us — uz € plp,us — ug € p3Zy} con
so=83=1,m1 >1,ma>2,m3>3,mag>4,t>4,s0 =54 =255=359=0,51,8 € F;,87,ss € Fp

O {(u1,u2, us, us,us) : us —u1,us — u2 € pZp,us —ug € p3ZLp}

I = (p™iso,p™2s1,p™3,p™4(s6 + ps7 +p?ss),p
t>4,s2 =54 =55 =59 =0,50,51,5 € Fp,57,58 € Fp

con s3 = 1,m1 > 1,ma > 2,m3 > 3,mq > 4,
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5777)

6777)

e 7)

8777)

9777)

10777)

11777)

127)7)

13777)

14777)

15777)

16777)

177?1)

18771)

19777)

20” 7)

21771)

297 7)

23771)

I=(p™1,p™2(s1 + ps2), p™3,p™4(s6 + ps7 + p?ss), p"){(u1, u2, u3, u4,us) : us — uz € p*Zp,us — ua € p3Zp}
con so =s3=1,m1 > 1,mg >2,mg > 3,mq >4,t > 4,54 = s5 = s9g =0,52,57,58 € Fp, 51,86 € I

I = (p™ts0,p™2(s1+ps2), p™3, p™4 (s6+ps7+p?ss), p'){(u1, ua, us, ua, us) : us—u1 € plp,us—uz € p*Zp, us—
ug € p*Zp} con s3 =1,m1 > 1,mp > 2,m3 > 3,myg > 4,t > 4,54 = 55 = 59 = 0, 52,57, 58 € Fy,50,51,5 € Fjy

I = (pmi,p™2,p™3s3,p™4(s6 + ps7 + p°ss), p'){ (w1, u2,u3, ua,u5) : us — uz € plp,us — uq € p3Zy} con
so=s1=1m1 >1,ma2>2,m3>3,msg>4,t>4,s20 =54 =55=359=0,83,56 € F;,37,ss € Fp

I = (p™isp,p™2,p™3s3,p™4 (56 + ps7 +p2ss), p ) {(u1, uz, us, ua, us) : us — u1,us —u3 € plp,us —u4 € p>Zp}
con s1=1,m1 >1,mg >2,m3>3,mq>4,1>4,s20=254=355 =59 =0,50,53,5 € Fy, 57,58 € Fp

) {(u1, u2,us, ua, us) : us — uz, us —u3 € plp,us — uq € p°ZLp}

I=(p™,p™2s1,p™3s3,p™ (s6 + pst + p?ss),p
t>4,80 =84 =585 =89 =0,81,83,86 € F;,‘,57,sg € Fp

con so =1,m1 >1,ma >2,m3 > 3,myg >4,

I=(p™isg, p™2s1,p™3s3,p™4 (s6+ps7+p%ss), pt){(u1,us, us, ua, us) : us—u1, us—ua, us—us € pZp,us—us €
p°Zp} conmy > 1,ma > 2,m3 > 3,m4 >4,t > 4,50 =54 =55 =59 = 0,50, 51,53,5 € Fyy,s7,58 € Fp

I=(p™,p™2(s1+ps2), P2 53, p™4 (s6+ps7+p2ss), p'){(u1, u2, u3, ug, us) : us—ug € p?Zp, us—uz € pZp, us—
ug € p°Zp}consg =1,m1 > 1,ma >2,,m3 >3,my >4,t >4,54 =55 =59 =0,52,57,58 € Fp,51,53,56 € Fy}

I = (p™1s0,p™2(s1 + ps2), p™3s3,p™4 (6 + ps7 + p?ss), p){(u1, w2, u3, ua, us) : us — uz € P?Zp, us — u1, us —
ug € pZp,us —us € p°Zp} con m1 > 1,mo > 2,,mg > 3,my > 4,t > 4,54 = s5 = s9g = 0,82,57,88 €
Fp,s0,51,83,86 € Fy

I = (p™1,p™2,p™3(s3 + psa),p™* (se + ps7 + p?ss), p"){(u1, u2, u3, u4,us) : us — uz € p*Zp,us — us € p3Zp}
con so =s1=1m1>1,me 2>2,m32>3,ma4>4,t2>4,s0 =55 =359 =0,54,57,58 € Fp, 83,56 € F};

I = (p™s0,p™2,p™3 (s3+ps4), P4 (s6+ps7+p2ss), p'){(u1, u2, us, ua, us) : us—u1 € plp,us—uz € p*Zp, us—
ug € p3Zp} con s1 = 1,m1 > 1,ma >2,mg > 3,my > 4,t > 4,80 = s5 = s9 = 0,54, 57,88 € Fp, 50, 53,56 € Fy
L= (p™,p™2s1,p™3 (s3+psa), P4 (s6+ps7+p2ss), p'){(u1, ua, u3, ua, us) : us—ug € plp,us—uz € p*Zp, us—
ug € p*Zp} con so =1,m1 > 1,mp > 2,m3 > 3,myg > 4,t > 4,50 = 55 = 59 = 0, 54,57, 58 € Fy,51,53,5 € Fjy

I = (p™iso,p™2s1,p™3(s3 + psa),p™4 (s6 + ps7 + p2sg), p"){(u1, uz, u3, ua, us) : us — u1,us — uz € pp,us —
uz € p?Zp,us — ug € p3Zp} con m1 > 1,mg > 2,m3 > 3,my > 4,t > 4,50 = s5 = s9 = 0,54,57,88 €
Fyp,50,51,83,86 € Fy

I=(p™1,p™2(s1+psa),p™3 (s3+psa), p™ (s6+ps7+p?ss), P ){(u1, uz, us, ua, us) : us—u2, us—us € p>Zp, us—
ug € p3Zp} con sp = 1,my1 > 1,mo >2,m3 > 3,myg > 4,t > 4,85 = sg =0, 82,54, 57,58 € Fp, 51,83,56 € Fy

I = (p™s0,p™2(s1 + ps2),p™3(s3 + psa),p™4 (s6 + ps7 + p*ss), p"){(u1, u2, u3, us,us) : us — u1 € pZp,us —
ug,us — u3z € p?Zp,us — ug € p3Zp} con my > 1,mp > 2,m3 > 3,my > 4,t > 4,55 = s9 = 0,52,54,57,58 €
Fp, s0,51,53,86 € Fy

I=(p™,p™2,p™3 (s3+psa+p2ss), p™4 (s +ps7+p2ss), p'){(u1, u2, us, us,us) : us—us € p°Z,us—uy € p3Zp}
con sop =s1=1,m1 > 1,ma2 >2,mg>3,ma>4,t>4,s2=359=0,54,85,57,58 € Fp, s3,56 € F

I = (p™isg,p™2,p™3 (s3 + psa + p2ss),p™4 (s6 + ps7 + p?ss), p'){(u1, u2, us, ua, us) : us — u1 € pZp,us — us €
P Zp,us —ua € p3Zp} con s1 = L,m1 > 1,ma > 2,m3 > 3,mq > 4,t > 4,50 = s9g = 0,84,55,57,58 €
Fyp,50,53,86 € FJ

I=(p™1,p™2s1,p™3 (s3 + psa + p?ss),p™ (s6 + ps7 + p?ss), P ){(u1, uz, us, ua, us) : us — ug € pp,us — u3 €
p3Zp,us —ug € p3Zp} con so = 1,m1 > 1,mo > 2,m3 > 3,mg > 4,6 > 4,50 = s9g = 0,54,85,57,58 €
Fp,s1,83,56 € Fy

I = (p™isg,p™2s1,p™3 (s3 + psa + p?ss), P4 (s¢ + ps7 + p?ss), p'){(u1, u2, u3, us, us) : us — ur,us — ug €
pLp,us — us € p?Lp,us — us € p°Zp} con my > 1,ma > 2,mg > 3,ma > 4,t > 4,50 = sg = 0, 54, 55, 57,58 €
Fyp,50,51,83,86 € F

I=(p™,p™2(s1+ps2),p™3 (s3+psa+p?ss),p™ (s6+ps7+p?ss), pt){(u1, uz, us, us, us) : us —uz € p?Zyp, us —
ug € p3Zp,us —ug € p3Zp} con so = 1,m1 > 1,ma > 2,m3 > 3,my > 4,t > 4,59 = 0,2, 54,55,57,58 €
Fp,51,53,86 € Iy
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24777)

p"* por p

I = (p™tso,p™2(s1 + ps2),p™3(s3 + psa + p?ss), p"4(s6 + ps7 + p2sg),p"){(u1,u, us, ug,us) : us —u1 €
pZp,us — ug € p*ZLp,us —ug € p3Zp,us —ug € p3Zp} con my > L,mp > 2,m3 > 3,myg > 4,1 > 4,59 =

0,82, 84, 85, 87,88 € Fp, 50, 51, 83,56 € F

Caso 5 De manera similar a los casos 2 y 3, en la lista del caso 1, reemplazamos
4= (56 +psy+p2ss+pisg), s6 = S7 = sg = 89 = 0 por s¢ € Fy s7,88, 8 € Fp,

y agregamos us — uy € p*Z,. Redenotando obtenemos los siguientes ideales:

177»’)

277)’)

377)’)

477)’)

577)’)

677)’)

77777)

87777)

97777)

10°7)
1177)
1277)
13"7)
1477)
1577)

I=(p™,p™2,p™3,p™4(s6 + ps7 + p?ss + ps9), p'){(u1, ua, us, ug, us) : us — ug € p*Zp} con sp = 51 = s3 =
1,my > 1,me >2,mg >3,mq >4,t >4,50 =54 =55=0,56 € F,s7,58,89 € Fp

L= (p™s0,p™2,p™3, p™4 (56 +ps7 +p*ss +ps9), p'){(u1, u2, us, ua, us) : us —u1 € plp,us —us € p*Zp} con
st=s3=1,m1 >1,mg >2,m3>3,myg >4,t>4,s20=354=55=0,50,586 € F;,57,88,59 € Fp

L= (p™1,p™2s1,p™3, p™4 (s6 +ps7 +p*ss +psg), p'){(u1, uz, us, ua, us) : us —uz € plp,us —us € p*Zp} con
so=s3=1,m1 >1,mg >2,m3>3,myg >4,t>4,s0=354=55=0,51,86 € I}, 57,588,859 € Fp

I = (p™1s0, p™2s1,p™3, p"™4 (s6 + ps7 +p?ss + p°s9), p'){ (w1, u2, us, ua, us) : us — u1,us —up € pp,us — u4 €
pZp} con s3 =1,m1 > 1,ma >2,m3 >3,mq >4,t >4,80 =54 =55 =0,50,51,5 € Fy,57,58,50 € Fp

I = (p™t,p™2(s1 + psa),p™3,p™4(s6 + ps7 + p*ss + p3s9), p ) {(u1, uz, us, ua, us) : us — uz € p?Zp,us — uq €
p*Zp} con sg =s3 =1,m1 > 1,ma >2,m3 >3,my >4,t > 4,54 =s5 =0,52,57, 88,59 € Fp, 51,56 € Fy;

I = (p™isg,p™2(s1 + ps2), p™3,p™4 (s6 + ps7 + p?ss + p3s9), p){(u1, u, us, ua, us) : us — u1 € pp,us — ug €
p?Zp,us —us € p*Zp} con s3 = L,m1 > 1,mg > 2,ms > 3,mq > 4,t > 4,54 = s5 = 0,2,57,58,50 €
Fp,s0,81,56 € Fy

I=(p™1,p™2,p3s3, p™4 (s6 + ps7 + pZss +p3s9), pP){(u1,u2, uz, ua,us) : us —uz € pZp, us —usg € p*Zp} con
so=s1=1,m1 >1,ma2>2,m32>3,mg >4,t>4,s0 =354 =355 =0,53,36 € F;,S7,58,89 (S

I = (p™isg,p™2,p™3s3,p™4(s6 + ps7 + pZss +p3s9), p"){(u1, uz, uz, uq, us) : us —u1,us —uz € plp,us —ug €
pZp} con s1=1,m1 > 1,ma >2,m3 > 3,mq >4,t > 4,52 =54 =55 =0,50,53,5 € Fyy,s7,58,50 € Fp

I=(p™1,p™2s1,p™3s3,p™4 (56 + ps7 +p*ss +p3s9), p'){(u1, uz, uz, ua, us) : us — uz, us — uz € pZp, us — U4 €
pZp} con s =1,m1 > 1,ma >2,m3 > 3,mq >4,t > 4,50 =54 =55 =0,51,53,5 € F}y,s7,58,50 € Fpp

I = (p™isg, p™2s1,p™3s3,p™4(s6 + ps7 + p?ss + p3s9), p'){ (w1, uz, u3, ua, us) : us — w1, us — ug,us — uz €
pLp,us — us € pZp} con m1 > 1,me > 2,m3 > 3,mu > 4,t > 4,52 = s4 = s5 = 0,80,51,53,56 €
Fy,s7,58,89 € Fp
I=(p™1,p™2(s1 +ps2), p"3s3,p™4 (56 + ps7 +p?ss +p3s9), p'){(u1, uz, us, ua, us) : us — uz € p>Zp,us —u3 €
plp,us — us € p*Zp} con sop = 1,m1 > 1,mo > 2,,m3 > 3,mq > 4,t > 4,54 = s5 = 0,2,57,58,59 €
Fp,81,53,86 € FJ

I = (p™tso,p™2(s1 + ps2),p™3s3,p™4 (s6 + ps7 + p?ss + p3so), p){(u1, ua, us, ua, us) : us — uz € P?Zp, us
u1,us — u3z € plp,us — ug € p*Zp} con m1 > 1,mp > 2,,m3 > 3,my > 4,1 > 4,54 = s5 = 0,52,57,58,59 €
Fp, s0,51, 83,86 € Fy

I=(p™1,p™2,p™3(s3 + psa), p™4 (s6 + ps7 + p?ss + p>s9), p'){(u1, u2, us, ua, us) : us — ug € p?Zp,us — us €
p4Zp} con sg =51 =1,m1 >1,m2>2,m3>3,myg>4,t>4,s3=55=0,54,57,58,59 € Fp, 53,56 € F;

I=(p™isg,p™2,p™3 (s3 + psa), p™4 (s6 + ps7 + p?ss + p3s9), pt){(u1, u2, u3, ua, us) : us — u1 € pZp,us — uz €
P“Lp,us — ug € p4Zp} con s1 = 1,m1 > 1,mg > 2,m3 > 3,mq4 > 4,t > 4,890 = s5 = 0,54,57,588,89 €
Fyp, 50,583,586 € FJ

I=(p™1,p™2s1,p™3(s3 + psa), P™ (s¢ + ps7 + p?ss + p3s9), p){(u1, u2, us, us,us) : us — uz € pZp,us —us €
p?Zp,us — us € p*Zp} con so = 1,m1 > 1,mg > 2,m3 > 3,ma > 4,t > 4,52 = s5 = 0,54,57,88,59 €
Fp,s1,83,56 € Fy
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16"7)
1777)
187)
1977)
20")
2177)
2277)
2377)
2477)

I = (p™isg,p™2s1,p™3(s3 + psa), p™4 (s¢ + ps7 + p?sg + p3s9), p'){(u1, u2, u3, us, us) : us — ur,us —ug €
3

pLp,us — us € p*ZLp,us — us € p*Zp} con m1 > 1,ma > 2,m3 > 3,ma > 4,t > 4,50 = s5 = 0, 54, 57, 58,59 €
Fp,s0,51,53,86 € Fy

I=(p™,p™2(s1+ps2), p™3 (53 +psa),p™ (s6 + ps7 +p?ss +p3s9), p'){(u1, ua, us, ua, us) : us —uz,us —uz €
p?Zp,us — us € p*Zp} con sg = 1,my1 > 1,ma > 2,m3 > 3,myg > 4,t > 4,55 = 0,52,54,57,58,59 €
Fp,s1,83,86 € F;

I = (p™iso,p™2(s14ps2), p™3 (s3+psa), p™ (s6+ps7+p?ss+p°s9), p!){(u1, u2, u3,us,us) : us—u1 € pZp, us—
u2,us — uz € P?ZLp,us — us € p*Zp} con m1 > 1,mo > 2,m3 > 3,ma > 4,t > 4,85 = 0, 52, 54,57, S8, 59 €
Fp, s0,51,53,56 € Iy

I=(p™1,p™2,p™3 (s3+psa+p>ss), p™4 (s6+ps7+p?ss+p>s9), p"){(u1, u2,u3,u4,us) : us—uz € p3%,us—uq €
p*Zp} con sg =s1=1,m1 > 1,ma >2,m3 >3,mq >4,t > 4,55 =0, 54,55,57,58,59 € Fp, 3,56 € F

I = (p™1s0,p™2,p™3 (s34 psa+p2ss),p™* (s6 +ps7 +pZss +pIso), p'){(u1, ua, us, ug, us) : us —u1 € pZp, us —
uz € p2Zp,us —us € piZy} con s1 = 1,m1 > 1,mg > 2,m3z > 3,my > 4,t > 4,52 = 0,54, 55,57, 58,59 €
Fyp, 50,583,586 € F;;

I=(p™,p™2s1,p™3 (s3+pss+p2ss), P (s +ps7 +p2ss +p3s9), p!){(u1, uz, us, us, us) : us —uz € pp, us —
uz € p3Zp,us —ug € piZy} con so = 1,m1 > 1,ma > 2,m3 > 3,my > 4,1 > 4,50 = 0,54, 55,57,58,50 €
Fp,s1,83,86 € Iy

I = (p™isg,p™2s1,p™3 (s3+psa+p2ss),p™ (se +ps7+pss +p3so), p!){(u1, uz, us, ug, us) : us —u1,us —uz €
pLp,us — u3 € p3Zp,us — us € p*Zp} con m1 > 1,ma > 2,m3 > 3,myg > 4,¢t > 4,53 = 0,54, 55,57,58, 59 €
Fyp,50,51,83,86 € Fy

I=(p™1,p™2(s1 + psa),p™3(s3 + psa + p2ss), p™4 (s6 + ps7 + p2ss + p3s9), p!){(u1, uz, us, ua, us) : us — ua €
p?Zp,us — ug € p°ZLp,us — ug € p*Zp} con so =1,m1 > 1,ma > 2,mg > 3,my > 4,t > 4,52, 54, 55,57, 58, 59 €
Fp,s1,83,86 € I

I = (p™iso,p™2(s1 + ps2),p™3(s3 + psa + p%s5),p™4(s6 + ps7 + p2ss + p3s9), p){(u1, u2, us, ua, us) : us —
u1 € pZp,us —uz € P?Zp,us — us € p3Zp,us — ug € piZy} con my > 1,mg > 2,m3 > 3,mg > 4,t >

4,52, 84, 85, 87, 88, 89 € Fp, 50,51, 83,56 € F



Capitulo 6

Conclusiones

Los ideales que se obtienen del producto fibrado para
J = (", p",p™, p") 2y < By(Cys)

donde ny > 1,n9 > 2,n3,n4 > 3, son de la forma:

(P™ 50,92 (51 + ps2), P (83 + psa + p’s5), p™ (s6 + psz + p°ss + p’so), p') M
donde M es:

My = {(x1, 22,23, 24,25) € Zg x5 — X1 € Plip, T5 — T2 € p? Ly, T5 — T3 € P Ly, x5 — T4 € Py}
m s5g=81=83=8Sg=1,mi=mo=mg=my=1t=0,80 =54 =55 =87 =83 =89 =0
ms1=83=8S=1mo=mg=my=t=1,m, Z1,8428728820,82785,89€Fp,80EF;
m s3=8=1,mg=myg=t=2,m >1,mg > 2,57 =0, 59,54, 55,58, 59 € Fp,50,51 € F;

» sg=1,mg=1t=3,m1 >1,mo >2,m3 >3, 52,54, 85,57, S8, S9 € Iy, 50,581,835 € F)
= my > 1,me >2,m3 > 3,my > 4,1 > 4,82,54, 85, 87, S8, S9 € Fy, S0, 81, 83,86 € I

My = {(z1,22,73,74,75) € Zg x5 — T2 € P Ly, 5 — 3 € p Ly, x5 — T4 € Py}

" sg=81=83=8s=1,mya=m3=my=1=1,m; > 1,54 =57 =158 =0,52,55,59 € I,
" sp=s83=8¢=1,mg=myg=1=2,m1 >1,ma > 257 =0,52,84, 5, s,5 € Fy, 51 € F;
= So=86=1,myg=t=3m1 >1,mg>2mg >3, 82, 84,85,57,58,89 € Fp,s1,53 € F]

= so=1,m1 >1,mg>2,m3>3,my >4,t>4,53,54,85,57,8s,59 € Fp, $1,83,86 € F,

Mz = {(x1, 22,23, 24,25) € L5 : x5 — 21 € ply, L5 — &3 € Plyp, 5 — T3 € P*Lip, x5 — 24 € p*ZLyp}

. 5128328621,m2=m3=m4=t=1,m1Z1,8228428728820785789EFP,S()EF;
m s3=8=1,mg=myg=1t=2,m >1,mg > 2,55 =57 =0,854, 55,58,59 € I}, 50,51 € F;

= s¢=1,myg=1=3,my >1,mg>2,m3> 3,53 =0,84, 85,57, 58,59 € Ip, 50, 51,83 € F;
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My =

my > 1,mg > 2,m3 > 3,mq > 4,t > 4,82 =0, 84, 85, 57, 88, 59 € Fy, S0, 51, 83,56 € F,
{(z1, 22, 23,24, 25) € Zg : x5 — XTg € Plp, x5 — T3 € p Ly, x5 — T4 € P 7Ly}
so=81=83=8s=1,me=mz=my=t=1,m; > 1,53 =54 =57=253=0,55,5 € Fp
so=s83=8¢=1,mg=myg=1=2,my > 1,ma > 2,8 =57 =0,54,85,8s,5 € Fp,51 € F
so=386=1mqs=t=3m1 >1,mg >2,m3>3,s2=0,54,85,57, 88,59 € Fp, 1,83 € F
so=1,m1 > 1,mg >2,m3 > 3,my >4,t > 4,55 =0, 84, 85, 57, 58, 59 € I}, s1,83,5 € F,
{(@1, 20, 3,24, 25) € L) : w5 — 11 € plyp, 5 — T3 € p*ZLy, x5 — x4 € p*Z,}
s1=83=8¢=1m3=my=1=2,m1 >1,mo > 2,50 =57 =0,54,55,58,59 € Fp, 50 EF;
s1=8=1my=t=3,m1 >1,me >2,m3>3,s2=0,54,585,57,8s,59 € Fp, s0,83 € F;

s1=1,my > 1,mg >2,m3 > 3,my >4,t > 4,50 =0, 84, 55, 57, 58, 89 € I}, 50, 53, S¢ GF;

= {(x1, 20, 23,24, 75) € L) : x5 — 13 € P° Ly, x5 — x4 € P Ly}

Sp — 81 = 83 286:171’)13 :m4:t:2,m1 Z 1,m2 22,82 287:0,84,85,83789 EFp
so=s81=8¢=1myg=1=3m1 >1,ma>2,m3>3,s2=0,84,85,57,88,59 € Fp), s3 € F}}
so=s1=1,m; >1,mo>2,mg>3,my>4,t>4, 55 =0,84,ss5,57,Ss, S9 EFp,S3,86 EF:
{(z1, 22, 3,24, 25) € Zg x5 — X1 € Py, T5 — T2 € p? Ly, x5 — T3 € P*Lyp, x5 — T4 € Py}
s1=83=8¢g=1,mao=mg=myg=t=1,my 21734235:37:38:0,32,39€Fp,50€F;‘
s3=sg=1,mg=my=1t=2,85=57=0,m1 > 1,mg > 2, 59,54, Sg, Sg GFp,SQ,Sl EF;
s¢=1,55=0,my=t=3,m1 > 1,mo > 2,m3 > 3, S92, S4, S7, S, S EFp,SmSl,Sg EF;

mi > ]-7m2 Z2am3 237m4 24at24785 20782784,87388,89 6Fp780351783586 €F;

= {(21, 22, 3,24, 05) € LD : x5 — Ty € p*Lyp, x5 — T3 € P*Lp, 5 — 14 € P Ly}

So=81=83=8s=1,me=mz=my=1t=1,m; > 1,54 =55 =57=253=0,52,59 € F)
So =83 =8¢ =1,m3=my=1=2,85 =57 =0,m1 > 1,my > 2,52,54,88,59 € Fp, 51 EF;
so=386=1,85=0,mg =1=3,m1 > 1,ma >2,m3 > 3,582,584, 57,88, € Fp, 1,83 € F;
so=1,m1 > 1,mg >2,m3 >3,myg >4,t > 4,55 =0, 82,84, 57, 88, 89 € I, s1,83,5 € F;
{(z1, 22, 23,24, 75) € ZZ x5 — &1 € Py, 5 — X € plyp, T5 — T3 € D* L, x5 — T4 € Py}

51233:56:1,m2:m3:m4:t:1,m121752284255:3728820,506F;,
SQGFP

s3=8¢=1,m3=my=1=2,m1 > 1,ma > 2,82 =55 =57 =0, 54,588,859 € Fp, 50,51 € F,

s¢ =1,mqa=1t=3,m1 >1,mg>2,m3>3,s2=355=0,84, 57,85, € Fy, 80, 51,83 € I
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Mg =

My =

my > 1,mg > 2,m3 > 3,mqg > 4,t > 4,89 = 55 =0, 84, 87, 88, 89 € Fy, 50, 51, 83,86 € I
{(z1, 22, 23,24, 25) € Zg : x5 — XTg € Plp, 5 — T3 € p* Ly, T5 — T4 € P Ly}
So=81=83=8s=1,ma=mz=my=1t=1,m1 > 1,50 =354=55=57=353=0,5 €Fp
so=s83=8¢=1,mg=myg=1=2,m1 > 1,mg > 2,80 =255 =57 =0,54,88,89 € Fp,s1 € I
so=386=1ms=t=3m1 >1,me >2,m3>3,82=55=0,84,57,58,8 € Ip, 51,53 € F;

so=1,m1 > 1,mg >2,m3 >3,my >4,t > 4,50 =85 =0,54,7,8s,89 € Fy, 81,83, € F,

= {(21, 20, w3, 24, 05) € LD : 15 — 11 € plip, x5 — T3 € P°Lp, x5 — 4 € P Ly}

s1=83=8¢=1m3z=myg=t=2,m1 >1,mg >2,8 =385 =357 =0,84,88,89 € Fp, 50 € F};
s1=ss=1my=t=3,m1 >1,ma >2,m3> 3,82 =55 =0,84, 57,58, € Fp, 50,53 € F;

S1 :17m1 > ]-amQ 227m3 23;m4 Z4,t24,82:85:0,84,37,88,59GFP,SO,Sg,SggF;:

= {(x1, 20, 23,24, 75) € L) : w5 — 13 € P° Ly, x5 — x4 € P Ly}

So=81=83=8=1,m3=myg=1t=2,m1 >1,mg >2,80=355=57=0,84,88,59 € I}
80251286:13m4:t:3am1 Zlva > 2,m3 23352285:0354787358789 GFp783 GFp*

5028121,m1 2 17m2 223m3237m4247t24752285:0334787338759 6Fp753786€F;

= {(x1, 20, 23,24, 75) € L) : 5 — &1 € Plyp, &5 — T € P*Lip, T5 — 3 € Py, x5 — L4 € P Ly}

s3 =86 =1,m3g=mqg=1=2,m1 > 1,mg > 2,84 =55 =57 =0,52,88,89 € Fp, 50,51 € F};
se =1,mqg=1t=3,m1 >1,me >2,,m3>3,84=55=0,82,87,8s,5 € Fy, s0,51,53 € I'))
my > 1,ma >2,,m3 > 3,myg > 4,t > 4,54 = s5 =0, 82, 57,8s, 89 € Fy, S0, 81, 83,86 € F);
{(z1, 22, x3,24,25) € ZZ D X5 — T szZp,xg, — 3 € pZyp, T5 — T4 €p4Zp}
so=83=8¢=1m3=my=1=2,m1 >1,mg > 2,54 =55 =57 =0,8592,88,59 € F), 51 EF;
so=386=1,my=t=3,m3 >1,mg >2,,mg>3,84=55=0,52,57,8s,5 € I, 51,83 € F;

so=1,m1 > 1,mg >2,,m3 >3,mg >4,t > 4,84 =55=0,52,87,8s,5 € Fy,51,83,8 € F};

= {(21, 22, 3,24, 35) € LD : 15 — Ty € pllip, T5 — Ty € Py, T5 — T3 € plliy, T5 — T4 € P Ly}

s3=8s=1,mg=myg=1t=2,m1 >1,mg > 2,55 =54 =55 =57 =0,8g,59 € Fp, 50, 51 EFP*
s¢ =1,mqg=1t=3,m1 >1,ma >2,m3>3,s0=s54=355=0,87,8s,5 € I}, 50,581,835 € F})
my > 1,mg > 2,m3 > 3,my > 4,1t > 4,80 =84 =55 =0,50,51,83,5 € F,, 57,58, € F)
{(z1, 22, 3,24, 25) € Zg x5 — o € Py, x5 — T3 € pLyp, T5 — Ty € P Ly}

So=83=8¢=1,m3g=my=t=2,m1 >1,mg>2,80=354=355=57=0,85,59 € I},
Slng
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- 50:56:17m4:t:37m1217m2Z2am323352:54:85:0357358359€Fp751753GF;
= so=1,m1 >1,mg>2,m3>3,my >4,t>4,s9=254=355=0,51,83,8 € F),,57,88,59 € I}
M7 = {(#1, 20, 3,24, 25) € LD : &5 — &1 € pllip, T5 — 3 € plop, x5 — T4 € P Ly}

" sy =s83=8¢=1,m3=mg=t=2,m1y >1,mz >2,50=254=355=357=0,58,8 € I},
SoeF;

w5y =8¢ =1my=1=3,m1 > 1,ma >2,m3 > 3,82 =s54=255=0,57,88,89 € I, 50,53 € F;

» s1=1,m1 > 1,me >2,m3>3,my >4,t>4,50=54=355=0,50,83,8 € I}, 57,588,859 € I}
Mg = {(z1,22,23,24,25) € ZZ 1 x5 — X3 € PLyp, Ty — T4 € p4Zp}

" 5p=81=83=8=1lmz=mg=t=2,m1 >1,mg >2,5y =54 =55 =57=0,88,5 € F)

" so=51=8=1myg=t=3,m; >1,mg>2,mg>3,5 =54 =55=0,57,58,59 € Fp,
S3€F;

m so=s1=1,m1>1,ma>2,m3>3,mg>4t>4,8=s4=255=0,83 8 € F,
S7,58, 89 EFp

Mg = {(x1,29,23,24,25) € ZZ x5 — 21 € Py, 5 — T2 € p*Lyp, x5 — T4 € Py}
w s3=86=1,mqg=1=3,m1 > 1,ma >2,m3 > 3,84 =55 =0,82,87,8s,5 € Fy, 50,51 € F)
» s3=1,m1 >1,mg >2,m3>3,my >4,t>4,s4 =55=0,82,57,88,89 € Fy, 50,581,856 € I,
Mo = {(x1, 20, 3,24, 25) € L] : &5 — 3 € p*Lyp, x5 — x4 € p* Ly}
. 50:53:56:1,m4:t:3,m1zl,mg22,m323,54:55:0,52,57,58,59GFp,slGF;
= so=s3=1,m1>1,ma>2,mg>3myg>4,1>4,84=355=0,52,57,88,8 € Fp, 51,5 € F;
Moy = {(x1, 29, 23,24, 25) € Zg x5 — 21 € Py, x5 — T2 € pLyp, T5 — Ty € Py}
w s3=8¢=1,mqg=1=3,m1 > 1,ma >2,m3 > 3,82 =s54=255=0,57,88,89 € I, 50,51 € F;
» s3=1,m1 >1,mg >2,m3>3,my >4,t>4,s9=254=355=0,50,51,8 € I}, 57,883,859 € I
My = {(@1, 20, 3,24, 25) € L] : 15 — Ty € pllip, T5 — 4 € P Ly}

m sp=s83=8¢=1,my=1t=3,m1 >1,ma>2m3>3,8=54=255=0,5 €F,,
S7,58,89 € I,

- 50:53:1,7711 Z 17m2 Z2am3237m4247t24752:54:55:0751736 6F;7
S7,588,89 GFP

Mys = {(x1, 29,23, T4,25) € LD : w5 — x1 € plip, 5 — 4 € Py}

ms1=83=8=1msa=t=3,m; >1,mg>2,ms3> 3,53 =54 =55=0,57,58,59 € Fp,
SOEF;

ms1=s3=1,m1>1,ma>2,m3>3,my>4,t>4,80=s4=255=0,80,56 € F,
S7,58,S9 EFp
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M24 =

Mys =

Mag =

M3 =

{($1,$2,$3,$4,l’5) S Z?) T5 — T4 €p4Zp}
So =81 =83=8s=1,mg=1t=3,m1 >1,mg>2,m32>3,52 =54 =55=0,857,88,89 € I},

so=s1=s3=1m1 >1,mg>2,m3>3,my>4,t>4,s5=s54=55=0,86 €[},
S7,88, 89 EFp

{(z1, 22, 23, 24,25) € Zg 1 %5 — T1 € PLyp, Ts — T2 EpZZP,x5 — 23 €p3Zp,x5 — x4 €p3Zp}
s1=83=Sg=1,mo=mg=my=t=1,m1 >1,54 =57 =353 =59 =0,5¢ EF;,SQ,SE, EFp
Ss=Sg=1,mg=my=t=2,m; >1,mo > 2,57 =359 =0, 59, 84, S5, Sg EFp,So,Sl EF;

s¢ =1,mq =1t=3,59 =0,m1 > 1,ma > 2,m3 > 3, s2, 84, 85, 57, 88 € F)p, 50, 51,53 € F;

my > 1,mg >2,mg >3,my >4,t > 4,59 =0,59,54,85,87,88 € Fp, 50, 51, 83,56 € I

= {(x1, 20, 23,24, 75) € L) : 5 — ko € P°Lyy, L5 — X3 € P° Ly, &5 — T4 € P° Ly}

so=81=83=8¢=1,ma=m3=my=t=1,m1 > 1,8, =387 =253 =59 =0,52,55 € F,
so=s83=8¢ =1,mg=my=1=2,m1 > 1,ma > 2,87 =59 =0,52,54, 5,88 € Fp,51 € F)
so =386 =1,my=1t=3,8 =0,m1 > 1,mg >2,m3 > 3, 82,54, 85, 57,88 € Fp, 81,83 € F;

so=1,my > 1,m2 22,m3 23,m4 Z4,t24,89 :0,82784,85787,88 EFp,81,83,86 EF;

= {(21, 29, 3,24, 25) € L] : x5 — w1 € plip, 5 — Ty € Py, x5 — X3 € P°Lyy, L5 — T4 € P*Lyp}

51283:56:1,m2=m3:m4:t:1,m121752284237288259:0,30€F;,
S5€Fp

s3=8¢=1,m3=myg=1=2,m1 > 1,ma > 2,80 =57 =59 =0, 54, 55,88 € Fp, 50,51 € F,
86:17m4:t:37m1 > 17m2 227m3 23352289:0554785,37788 eraSOaslaS(?oeF;

my > 1,ma > 2,mg > 3,mg > 4,1 > 4,89 =89 =0, 84, 85, 57, 858 € I, S0, 51, 83,56 € F;

= {(x1, 20, 23,24, 75) € L) : 5 — Ly € Plyy, &5 — T3 € P°Lyy, T5 — T4 € P°Lyp}

sg=81=83=8s=1,mo=m3=my=1t=1,m1 > 1,8 =54 =257 =153 =359=0,85 € I},
so=83=8¢=1m3z=my=t=2,m1 >1,m9 > 2,50 =57 =359 =0,854,55,58 € Fp, 51 GF;
so=8s=1,my=1t=3,m; >1,mo >2,mg> 3,50 =359 =0,854,55,57,58 € F, 51,53 EF;
so=1,m1 > 1,ma >2,m3 > 3,my > 4,1t > 4,50 = 89 = 0, 84, 85, 57, 58 € F},, 1, 83,86 € I
{(z1, 22, 23,24, 75) € ZZ x5 — 21 € plp, 5 — 3 € P Ly, x5 — T4 € P Ly}
s1=83=8¢=1m3=myg=1t=2,m1 >1,mg > 2,50 =57 =59 =0,54,55,58 € Fp, 50 EFP*
s1=8s=1my=t=3m >1,me >2,m3>3,82 =359 =0,84,85,57,88 € Fp, 80,53 € F;
s1=1,my > 1,mg >2,m3 >3,my >4,t>4,s5 =89 =0,84, 85,57, 88 € Fy, S0, 83, 6 € I

{(#1, 20, w3, 24, 5) € LD : w5 — 3 € p*Lyy, x5 — 4 € p°Lyy}
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so=s1=83=86=1,mzg=my=1t=2,m1 >1,mz >2,s3 =357=359=0,54,55,88 € I},
sop=81=8¢=1myg=1=3,m1 >1,ma>2,m3>3,53=389=0,84,85,57,88 € Fpp, 83 € F;

so=s1=1,m1>1,ma>2mg>3myg>4,1>4,83=359=0,54,85,57,88 € Fp, 53,5 € F;

= {(21, 20, w3, 24, 25) € LD : x5 — 11 € pllip, T5 — Ty € P*Lp, 5 — T3 € P° Ly, x5 — T4 € P° Ly}

51283256:1,m2=m3:m4=t:1,m1Z1,54235257:38289:0,30€F;,
SQEFP

s3=s8=1mg=myg=1=2,m1 > 1,ma > 2,85 =57 =389 =0,82,84,88 € Fp, s0,81 € F},
s¢ = 1,85 =859 =0,mq =1 =3,m1 > 1,ma > 2,m3 > 3, 52,54, 57,58 € Fp, 50,581,583 € F;

my Z 17m2 Z2am3 237m4 245t24755 :59:0752754757758 EFP7SOasl7S3756 EF;

= {(x1,20,23,24,75) € L) : w5 — &3 € P°Lyy, &5 — T3 € P* Ly, 5 — T4 € P°Lyp}

Sp=81=83=8=1,may=mz3=my=t=1,m; >1,54=85=67=83=359=0,50€F),
so=s83=8¢=1,mg=my=1=2,my > 1,ma > 2,85 =57 =59 =0,52,54,88 € Fp,s1 € I
so=386=1,85 =59 =0,mqg =t =3,m1 >1,ma >2,m3 > 3,52,54,57,88 € Ip, 51,53 € F;

so=1,my1 >1,mg >2,m3>3,my>4,t>4,s5 =59 =0,82,84,57,83 € F},, 81, 83,86 € I

= {(21, 20, 3,24, 25) € LD : x5 — 11 € pllip, T5 — Ty € Py, x5 — X3 € P*Lyy, T5 — T4 € P°*Ly}

51283286:1,’ITL2=TI’L3:7’TL4=t:1,T77,12175228428528728825920,80EF;k
s3=8s=1,mg=ma=1t=2,m1 >1,mg > 2,55 =55 =57 =359 =0,54,58 € Fp, 50, 51 GF;
56:17m4:t:37m1 Z ]-amQ 227m3 23352:55:59:0784357758 GFP750751353€F;

my > 1,ma > 2,mg > 3,mq > 4,1 > 4,89 =55 = 59 =0, 84, 87,88 € Fy, S0, 51, 83,86 € I},

= {(x1,20,%3,24,75) € L) : x5 — &g € Plyp, x5 — T3 € p*Lip, T5 — 4 € P*Lyp}

Sop=81=83=8Sg=1,mo=mg=my=1t=1,m1 > 1,89 =84 =55 =87 =583 =859g=0

so=83=8¢=1,mg=my=t=2,m1 >1,ma > 2,50 =85 =257 =389 =0,54,88 € Fp,
SleF;

so=386=1my=t=3,m1 >1,mg >2,m3>3,82=255=359=0,84,57,88 € F, 81,83 € F;

so=1,my1 > 1,mg >2,m3>3,my>4t>4,s0=s55=259=0,84,57,88 € I, 51,83, 86 € F},

= {(x1, 22, 23,24,75) € L) : w5 — &1 € Plyy, 5 — T3 € P*Lip, T5 — T4 € P°Lyp}

sp=s3=8¢=1,mz=myg=t=2,m; >1,mg > 2,80 =85 =357 =359 =0,84,88 € I,
SOEF;

s1=s8s=1my=t=3,m1 >1,mg >2,m3>3,s2 =255 =389 =0,84,57,88 € Fp, 80,83 € F;

s1=1,my > 1,mg >2,m3>3,my>4,t>4,s0 =385 =259 =0,84,57,58 € I, 50, 83,86 € F),
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M3e =

Mzg =

My =

{(z1, 22,73, 24, 25) € Z}Z D5 — 23 € PPy, x5 — x4 € PPLy}
so=s81=83=8s=1,mz=mg=1t=2,m1 >1,ma >2,89 =385 =57 =259 =0,84,83 €[}

so=81=8¢=1myg=t=3,m; >1,mg>2,m3> 3,53 =55 =59 =0,54,57,58 € Fp,
SgeF‘;<

so =51 =1,m1 >1,my >2,mg>3,my >4,t>4,5 =55=259=0,54,57,58 € I},
S3, S6 EF;

{(z1, 22, 23, 24,25) € Zg 1 %5 — T1 € PLyp, Ts — T2 EpZZP,x5 — T3 € Py, T5 — Ty €p3Zp}
s3=8s=1,mg=myg=1t=2,m1 >1,mg > 2,54 =85 = 57 =59 =0, 52,58 € Fp, 50, 51 EF;
s¢ =1,mg=1t=3,m1 >1,ma>2,,m3>3,54=55=359=0,52,57,88 € Iy, 50, 51,83 € F},
my > 1,mg > 2,,m3 > 3,mq > 4,t > 4,84 =55 =59 =0,52,57,88 € Fp, 50,51, 53,86 € F))
{(z1, 22, 73,24, 25) € Zg x5 — g € P* Ly, x5 — T3 € pLyp, T5 — T4 € DLy}

so=83=s¢=1,mg=my=t=2,m1 >1,mo > 2,51 =385 =57 =359 =0,52,88 € Fp,
5161‘7;<

so=8s=1,my=t=3,m; >1,mo>2,,m3>3,51 =55 =59 =0,8592,57,58 € F), 51,53 EF;‘

S0:17777'1 Z ]-am2 2273m3237m4247t24754:55:59:07527577’98 EF;D751353756 EF;

= {(x1, 20, 23,24, 75) € L) : w5 — &1 € Plyp, 5 — T € pllip, X5 — 3 € Py, L5 — T4 € P° Ly}

ss3=sg=1mg=myg=1=2,m1 > 1,ma > 2,89 =54 =85 =57 =359=0,50,81 € F},
SgEFp

86:17m4:t:37m1 > 17m2 227m3 23a82:s4:‘95289:0387788 EFp780781783 GF;

my Z 17m2 Z2,m3237m424,t2475228425525920750,81,53,566F;,S’LSS er

= {(x1, 20, 23,24, 75) € L) : 5 — Tp € Plyp, &5 — T3 € pllip, T5 — T4 € P°Lyp}

so=s83=8¢=1mg=myg=1=2,m1 >1,mg>2,8 =54=s55=s57=389=0,81 € F,
SgEFp

50256:17m4:t:37m1 > ]-7m2 Z2am323782:‘94285:89:0a87338€Fp3
81,83€F;

so=1,m1 > 1,mg >2,m3 >3,my > 4,1 > 4,50 =84 =85 =59 =0,81,83,8 € I},
87,88€Fp

{(@1, 20, w3, 24, 25) € LD : 5 — w1 € plip, x5 — 3 € Py, x5 — T4 € P° Ly}

s1=s83=s¢=1,mg=my=t=2,m1 > 1,ma > 2,50 =384 =255=357=259g=0,83 € Fp,
SOEF;

s1=s¢=1myg=t=3,m1 >1,me >2,m3>3,50=354=85=259=0,57,88 € Iy,
So,Sgng



Conclusiones

80

My =

My, =

Mys =

My =

Myg =

S1 :17m1 Z ]-am2 227m3 23,777,4 Z4at24752:54:55:89:07507537’96 EF;&
s7,88 € Fp

{(z1, 22,73, 24, 25) € Zf; x5 — a3 € Ly, x5 — T4 € P°Ly}
50281283286:1,m3:m4:t:2,m1Z1,m222,82254285287289:0788EFp

So =581 =8¢ =1,mg=t=3,m1 >1,mg>2,m3>3,83 =384 =55 =59 =0,857,83 € I,
SgGFZf

Sozslzlvml > ]-,m2 Z2am3237m4247t24782:S4:s5:59:0753756€F53
87,886Fp

{(@1, 20, 3,24, 25) € LD : 5 — &1 € pllip, x5 — T3 € P*Lp, x5 — T4 € P° Ly}
s3=8s=1,my=1t=3,m; >1,mo>2,mg>3,54=55=259=0,52,57,58 € [}, 50,51 € F;
s3=1,my >1,mg >2,m3>3,my>4,t>4,s4=s85=359=0,82,87,88 € I, 50,51,86 € F),
{(z1, 2, 73,74, 75) € Zg x5 — Xg € P Ly, x5 — T4 € 3Ly}

sp=83=86=1,myg=t=3,m; >1,mg>2,m3>3,54 =55 =59 =0,52,57,58 € Fp,
51€F;

so=583=1,m1 >1,ma>2,mg>3,my>4,t>4,51=55=359=0,52,57,58 € Fp,
S1,56 EF;

{(#1, 20, w3, 24, 5) € LD : 5 — 1 € pllip, x5 — T € Plop, x5 — T4 € P° Ly}

s3=8¢=1my=t=3,m1 >1,mg>2,m3>3,82=254=55=259=0,97,83 € Fp,
S0, S1 GF;

53:17m1 Z 1am2 227m3 23;m4 Z4at24752:‘94:8525920750781756 EF{;a
s7,88 € I,

{(@1, 20, w3, 24, 25) € L) : w5 — Ty € pllip, x5 — 4 € P°Lyp}

sop=s3=8¢=1my=1t=3,m1 >1,ma>2,m3>3,8=254=55=59=0,51 €F},
S7,SgEFp

so=83=1,m1 > 1,mo Z2,m3237WL424,t24782284285289:0781,86€F;,
S7,88 EFp

{(x17m25x33x47x5) S Z?) 1T5 — T € prvxS — T4 € pSZp}

s1=83=8¢=1my=t=3,m1 >1,mo>2,m3>3,55 =54 =55=359=0,57,58 € Ip,
SoGF;

S1 :83:17m1 2 17m2 223m3237m4247t24a52:84255:89207507866}7’;?
57,886Fp

{(z1, 22,3, x4, 75) € L5 : x5 — x4 € P°Zyp}
p

so=s1=83=856=1,mg=1=3,m1>1,ma2>2m32>3,82=54=55=359=0,87,58 €F)



Conclusiones

81

Myg =

Mo =

M51 =

Ms3 =

Mss =

so=s1=s3=1,m1>1,mg>2m3>3,my>41t>4 8 =54=255=59=0,8 € F},
s7,88 € Fp

{(z1, 22,23, 24,25) € Zg x5 — X1 € DLy, 5 — T2 € p*Lip,T5 — T3 € PP Ly, x5 — T4 € P°Lyp}
s3=8s=1,mg=myg=1t=2,m1 >1,mg > 2,57 =53 =59 =0, 52,54,55 € F}, 50, 51 GF;
s6 =1,mg=1=3,88 =59 =0,m1 > 1,m2 >2,m3 >3, 82, 84, 85,57 € F},, $0, 51,83 € I
my > 1,mg > 2,m3 > 3,myq > 4,t > 4,85 = s9g =0, 82, 84, 85, 57 € Fy, 50, 51, 83,86 € I
{(z1, 22, 23,24, 25) € Zg x5 — X9 € P Ly, x5 — T3 € 3Ly, 5 — T4 € P> Ly}
sop=s83=8¢=1,mg=myg=1=2,m1 > 1,mg > 2,87 =53 =59 =0,52,54,85 € Fpp,s1 € I
So=386=1my=1t=3,85 =89 =0,m1 >1,mg >2,mg > 3,52,84,85,87 € Fp,s1,83 € F;
so=1,m1 > 1,mg >2,m3 >3,my >4,t>4,55 =89 =0,82,84, 85,57 € Fp, 81,893,986 € F,
{(z1, 22, 23,24, 75) € Zg x5 — T1 € plp, 5 — X € ply, T5 — T3 € PP Lyp, x5 — Ty € p* Ly}
sz3=s6=1mg=my=t=2,m; >1,mg >2,50 =257 =353 =359 =0,54,55 € F}, 50,51 EF;
s¢ =1,mg=1=3,m1 > 1,ma>2,m3> 3,83 = 383 =359 =0,84, 5,57 € Ip, 50, 51,53 € F;

myp > 17m2 227m3237m4247t24782288259:0784785757er780781783786€F5

= {(21, 22, 3,24, 05) € LD : 15 — Ty € pllip, x5 — T3 € P°Lp, x5 — 4 € p° Ly}

so=83=8¢=1,mg=my=t=2,m1 >1,ma > 2,50 =387 =53 =89=0,54,55 € Fp,
51€F;

so=386=1,my=t=3,m1 >1,mg >2,m3>3,s2 =255 =389 =0,84,85,57 € Fp, 81,83 € F;
S0 = ]-7m1 Z 1am2 227m3 23;m4 247t24782 = S8 :89:0784785787 eraslvsSaSG €F;
{(@1, 20, w3, 24, 25) € LD : 5 — @1 € pllip, x5 — 3 € P°Lp, x5 — T4 € P° Ly}

si=s83=8¢=1,mz=myg=t=2,m; >1,mg > 2,80 =257 =383 =359 =0,84,85 € I,
S()EFZ<

s1=Sg=1mg=t=3,m; >1,mso Z2,m323782288289:0,84785,87€Fp,80,83 EF;

s1=1,my > 1,mg >2,m3 >3,myg > 4,1 >4,s0 =85 =59 =0,84, 85,57 € I, 50, 83,86 € I}

= {(x1, 20, 23,24, 75) € L) : x5 — 13 € P° Ly, x5 — T4 € P° Ly}

So=81=83=8=1,m3z=myg=1t=2,m1 >1,mo >2,85 =387 =53 =59 =0,84,85 € I,

so=8s1=8¢=1my=t=3,m; >1,ma>2,m3>3,s0 =53 =59 =0,54,55,57 € I,
836}7;k

S0 = S1 :17m1 2 17m2 Z2am3 237m4 24?t24752 = S8 = 89 :0754755757 EFp7
S83, S¢ €F;

{(@1, 20, w3, 24, 25) € D : x5 — 11 € pllip, x5 — T3 € P*Lp, x5 — T3 € P* Ly, T5 — Ty € P° Ly}



Conclusiones

82

Msg =

Mgy =

s3 =8¢ =1,m3=mqg=1=2,m1 > 1,mg > 2,85 =57 =53 =59 =0,52,54 € F},, 80,51 € I')]
sg=1,85 =858 =89 =0,mg=t=3,m1 > 1,mo Zz,mg23752,84757EFp,So,Sl,SgeF;

my > 1,ma > 2,mg > 3,mg > 4,1 > 4,85 = sg = s9g =0, 82, 84, 87 € F}, S0, 51, 83,56 € I

= {(21, 22, 3,24, 25) € L] : x5 — g € p*Lyp, x5 — T3 € P*Lp, 5 — 14 € P*Lp}

so=83=8¢=1,mg=my=t=2,m1 >1,ma > 2,55 =87 =53 =89 =0,52,54 € Fp,
SleF;

So=386=1,85 =83 =89 =0,mq =1t =3,m1 > 1,mg >2,m3 > 3,82,84,57 € F, 81,83 € F)
so=1,my >1,mg >2,m3>3,my>4,t>4,s5 =55 =259=0,82,81,57 € [, 51,83,86 € F},
{(z1, 22,73, 24, 25) € Z}Z P x5 — X1 € Py, x5 — Ty € Ply, L5 — X3 € P°Ly, 5 — Ty € P*Lyy}

s3=sg=1mg=myg=1=2,m1 > 1,mg > 2,89 =55 =87 =355 =89 =0,50,51 € F,
S4€Fp

s¢=1,myg=t=3,m; >1,mg>2,m3>3,50 =55 =53 =89 =0, 54,57 € I, 50,51, 53 EF;

my > 1,mg > 2,m3 > 3,mg > 4,1t > 4,89 = 85 =53 = 59 = 0,584,587 € Fp, 80, 51,83, 56 € Fy

= {(x1,20,23,24,75) € L) : 5 — Ty € Plyy, 5 — T3 € P*Lyp, T5 — T4 € P*Lyp}

Sop=83=8¢=1,m3z=myg=t=2,m1 >1,mg > 2,85 =255=s57=253=389=0,51 €[},
S4€Fp

so=s¢=1mg=t=3,m1 >1,me >2,m3>3,50=355 =53 =59 =0,54,87 € Iy,
S1, 83 EF;

so=1,m1 >1,mg >2,m3 >3,my >4,t> 4,53 =55 =53 = 89 = 0,584,857 € I},
S1, 53, S6 EF;

{(x1, 2,23, 24, 25) € L) : x5 — 11 € Py, x5 — 23 € p*Lyp, T5 — T4 € P*Lyp}

s1=83=8¢=1mz=my=t=2,m1 >1,mg >2,85=255=357=253=389=0,5 €[},
S4€Fp

s1=ss=1myg=t=3,m1>1,me >2,m32>3,50=355 =253 =59 =0,54,57 € Fp,
So,SgGF;

si=1,my >1,mg>2,m3>3,my>4,1t>4,5 =55=253=259g=0,54,57,€ I},
S0, 53, S6 EF;

{(x1, 2,23, 24, 25) € L) : x5 — 13 € P*Lp, x5 — 4 € P°Ly}
so=81=83=sg=1,mzg=my=1t=2,m1 >1,ma>2,89=85=87=53=59=0,84€F,

so=581=8=1myg=t=3m; >1,mg>2,m3>3,53 =385 =58 =59 =0,54,57 € Fp,
SgEF;

so=581=1m1 >1,my>2,m3>3,my >41t>4,5 =55 =58 =59g=0,54,57 € Fl,
53,866F;



Conclusiones 83

Mg, =

Mgs =

Mge =

{(21, 2,23, 24, 25) € L5 : x5 — 11 € Py, x5 — T3 € P*Lyy, x5 — X3 € pllip, T5 — Ly € P*Lp}

s3=s8¢=1,m3=mg=1=2,mz >2,my >1,84=55=57=253=59=0,50,51 € F,
SQEFP

se=1my=t=3,m; >1,mo 22,,m323,84:85288:8920782,S7€Fp,80751,83 EF;

mi > ]-7m2 2277m3 23,’)77,424,t24,84285288289:0,82,S7€Fp780,81783,86 GF;

= {(x1, 22, 23,24,75) € L) : x5 — Ty € P°Lyy, T5 — X3 € plip, T5 — T4 € P*Lyp}

Sop=83=8¢=1m3z=myg=t=2,m1 >1,mg > 2,84 =85=s57=253=389=0,51 €[},
SQEFP

so =86 =1,mg=t=3,m1 >1,mg>2,,m3>3,5,=55=8g= 89 =0,52,57 € I},
51,836f‘;§k

SO:]-aml > 17m2 2277m3237m4247t24784285288:89:0782787€Fp7
81,83, 86 € F)

{(x1, 2,23, 24, 25) € L) : x5 — 11 € Py, x5 — T € pllip, X5 — &3 € PLp, x5 — T4 € P° Ly}
5328621,m3:m4=t:2,m1Zl,mg22,52284285257288289:0,80,51 EF;

s =1L,mg=t=3,m1 >1,ma>2,m3>3,82=54=385=25g =589 =0,57 € F,
S0,S51,53 EF;

my > 1,ma > 2,mg > 3,mg > 4,1 > 4,80 =354 =55 =88 =59 =0,80,81,83,86 € F;,s71 € F}

= {(21, 29, 3,24, 25) € LD : 15 — Ty € pllip, w5 — T3 € Plyy, x5 — T4 € P Ly}

50:83286:1,m3=m4:t=2,m1Zl,mg22,82:84255:8728823920781EF;

so=8s=1,my=t=3,m1 >1,mo>2,mg > 3,50 =354 =55 =53 =859 =0,57 € F,
Sl,Sgng

50:1»m1 2 17m2 227m3 Zgamll247t24732284285288:89:0781783786 EF;v
S7€Fp

{(x1, 20, 3, w4, 25) € L : w5 — w1 € Py, 5 — 3 € Py, T5 — Ta € P*Lyp}
s1=s3=8¢=1mg=my=1=2,m1 >1,ma>2,8 =54=55=357=383=359=0,80 € F)

s1=s¢=1mg=t=3,m1 >1,me >2,m3>3,50=284=255=2353=259g=0,87 € Fp,
So,SgEF;

s1=1,m1 > 1,mg>2m3>3,mg>4,1>4,50=s54=s55=53=59=0,50,53,8 € Fp,
S7€Fp

5. 2
{(z1, 22,73, 24, 25) € Ly : x5 — T3 € pLyp, T5 — T4 € P"Lyp}
so=581=83=86=1,mg=myg=1t=2,m1 >1,mp>2,59=54=55=57=53=59=0

so=s1=85¢=1,mg=t=3,m1 >1,ma>2,m32>3,82 =54 =355=253 =59 =0,57 € Fp,
536}7;<



Conclusiones 84

Me7r =

Meg =

M69 =

Mzo =

M7 =

My =

Mz =

so=s1=1m1 >1,mg>2,m3>3,my>41>4s0=254=255=253=259=0,83,86 € Fp,
S7€Fp

{(@1, 20, w3, 24, 25) € ZD : 5 — 11 € pllip, x5 — T3 € P*Lp, x5 — T4 € P° Ly}

s3 =586 =1,mg=t=3,m1 >1,my>2,mg>3,84 =55 =358 =59 =0,82,57 € F,
so,sleF;

sg=1,m1 >21,mg >2,m3 >3,my >4,t >4,54 =355 =53 =59 =0,52,57 € F),
50,81, 86 € I}

{(#1, 20, w3, 24, 25) € L] : x5 — 13 € p*Lyy, x5 — x4 € p*Lyp}

so=83=58¢=1mg=t=3m; >1,mg>2,m3>3,54 =55 =58 =59 =0,82,57 € Fp,
SleF;

so=83=1m1 >1,mp>2,m3>3,my >41t>4,54=255=538=59g=0,592,57 € Fl,
51,866F;:

{(x1, 22,23, 4, 75) € Z}Z 1 x5 — T1 € Py, Ts — T2 € pLy, x5 — T4 € P2Zp}

s3=ss=1,mg=t=3,m1 >1,me >2,m3>3,50=254=255=2358=359g=0,87 € Fp,
0,81 € k)

s3=1,m1 > 1,ma >2,m3 >3,my >4,1>4,s0 =38, =85 =53 =59 =0,50,51,8 € F,
S7€Fp

{(z1, 22,73, 24, 75) € ZZ D@5 — @9 € ply, x5 — T4 € P* Ly}

so=83=8¢=1ms=1t=3,m1 >1,mg>2,m3>3,83=254=55=253=389=0,81 €[},
S7EFp

so=s3=1,m1 >1,mg>2,m3>3,my>41>4s0=254=255=253=259=0,51,8 € Fp,
S7€Fp

{(@1, 20, 3,24, 25) € L) : w5 — 11 € iy, 5 — 4 € P*Lyp}

s1=83=86=1my=t=3,m1 >1,ma>2,m3>3,5 =54=55=53=359=0,57€Fp,
SoEF;

S1 :53:17m1 > 17m2 Z2am3237m424?t24752:54:55:58:59:0350756 GF;7
S7€Fp

{(@1, 20, 3,24, 25) € L) : x5 — x4 € p°Ly}

So=81=83=8Sg=1,mg=t=3,m; >1,mo>2,m3>3,50 =54 =55 =253 =259=0,
S7EFp

so=s1=83=1,m1 >1,ma>2,m3>3,my>4,t>4s5=54=255=38s=59=0,8 €I},
S7€Fp

{(w1, 20, w3, 24, 5) € LD : w5 — 1 € pllip, x5 — T2 € P*Lp, x5 — L3 € P° Ly, L5 — &4 € Plyp}
s¢ =1,myg=1=3,87 =55 =89 =0,m1 >1,mg >2,mg > 3,2,84,85 € Fp, 50, 1,83 € F;

my > 1,ma > 2,mg > 3,mg > 4,1 > 4,87 = s5 = s9g =0, 82, 84, 85 € F}, S0, 51, 83,56 € I}



Conclusiones 85

Mzy =

Mg

Mgy

{(21, 22,23, 24, 25) € L) : x5 — 13 € P*Lp, x5 — 3 € PPy, x5 — T4 € pLyp}

So=86=1,my =1=3,87 =53 =59 =0,m1 > 1,mg > 2,m3 > 3,52,54,55 € I}, 51,53 GFI’)k
so=1,m1 > 1,mg >2,m3 >3,my >4,t > 4,57 =83 =89 =0, 82,584,585 € Iy, 51, 53,5 € F;
{(z1, 22, 23, 24,25) € Zg 1 Xy — &1 € PLyp, x5 — o € PLyp, T — L3 €p3Zp,x5 — x4 € pLy}
se=1,mg=1t=3,m1 >1,mg >2,m3 2> 3,50 =57 =353 =89 =0,54,55 € I}, 50,51, 53 EFI’)k

my > 1,mg > 2,mg > 3,mg > 4,1 > 4,89 =57 =83 =59 =0,54,85 € Fp, S0, 51, 83, 6 € F;

= {(21, 29, 3,24, 25) € LD : 15 — Ty € pllip, x5 — T3 € P° Ly, x5 — 4 € plyp}

so=s86=1,mg=t=3,m; >21,mz >2,m3 > 3,82 =387 =383 =59 =0,84,85 € I},
1,83 € b

so=1,m1 > 1,mg>2,m3>3,my>4,t>4,5=s7=355=359=0,84,85 € Fp,
51,83, S6 EF;

{(#1, 20, w3, 24, 25) € LD : w5 — 11 € pllip, x5 — 3 € P*Lp, x5 — 24 € Py}

S1 286:17m4:t:37m1 > ]-7m2 227m323782:87288:‘99:07843857€Fp3
So,Sgng

S1 :17m1 Z ]-amQ 227m3 23;m4 Z4at24732:87:58:89:07547857€Fp7
S0, 53,56 EF;

= {(w1,72,23,24,75) € Zf, w5 — a3 € PPy, x5 — x4 € pLy}

so=81=8¢=1,mg=t=3,m; >1,me>2,m3 > 3,83 =87 =58 =59 =0,84,85, € Iy,
SgEF;

so=s51=1,m; >1,ma>2,mg>3,my>4,t>4,5=5;=253=259=0,54,55,€ Fp,
S3, S6 EF;

{(z1, 22, 3,24, 25) € Zg t x5 — 21 € Py, x5 — T2 € p? L, 5 — T3 € P* Ly, T5 — T4 € DLy}
s¢=1,85 =857 =583 =859=0,m1 >1,mg >2,m3>3,my=1=4,52,54 € F,50,51,53 € F;
my > 1,mg >2,mg >3,mg > 4,1 > 4,85 =57 =83 =59 =0,52,84 € I, S0, 51, 83,56 € F;
{(z1, 22, 3,24, 25) € Zg x5 — o € P*ZLy, x5 — T3 € p? Ly, 5 — T4 € pLy}

80:‘96:1785257:88:59:07ml > ]-,m2 Z2am3237m4:t:4>82334€Fp3
81,83€F;

so=1,my > 1,ma >2,m3 >3,my > 4,1t > 4,55 = s7 =53 =859 = 0,852,514 € I,
51,853,586 GF;

{(@1, 20, w3, 24, 25) € LD : x5 — 11 € pllip, x5 — T € Py, x5 — &3 € P°Lyy, L5 — Ty € plyp}

se=1myg=1t=3,my Z1,m222,m323,8228528728328920784EFp,
S0, 51, S3 EF;

my > 1,ma > 2,mg > 3,mg > 4,1 > 4,89 =55 = 87 =85 = 59 = 0,84 € Fy, 50,51, 53,56 € I



Conclusiones 86

Mgy =

Mgz =

Mgs =

{(@1, 20, 3,24, 25) € ) : 5 — w9 € pllip, x5 — 3 € P*Lp, x5 — T4 € PLyy}

so=8s=1,mg=t=3,m1 >1,me >2,m32>3,50=285=257=358=359g=0,84 €Fp,
51,8361‘7;<

so=1,m1 >21,mp >2,m3 > 3,my >4,t> 4,50 =55 =57 =53 =59 = 0,54 € Fp,
51,53, 56 EF;

{(#1, 20, w3, 24, 5) € LD : 5 — 1 € pllip, x5 — 3 € P*Lp, x5 — L4 € PLp}

s1=8s=1,mg=1t=3,m1 >1,mg >2,m3 > 3,80 =355 =257 =358 =359 =0,84 € Fp,
So,Sgng

si=1,m1 >1,mg >2,m3>3,my >4,t>4,380 =85 =57 =53 =59 =0,54 € [},
S0, 53,56 GF;

= {(w1, 72,23, 24,75) € Zf; x5 — a3 € P*Lp, x5 — 24 € ply}

so=s1=85¢=1,mg=t=3,m1 >1,ma2>2,m3>3,82 =55 =357=253=259=0,54 € Fp,
SgEF;

so=s1=1m1 >1,me>2,m32>3,my>41t>4,8=255=357=253=259=0,54 € Fp,
53,SGEF;

{(z1, 22, 23,24, 75) € Zg 1 Xy — X1 € Ly, Xy — T € pQZp,xg, — x3 € plyp, x5 — x4 € pLp}

s¢ =1myg=t=3,m1>1me>2,,m3>3,5=55=257=255=259=0,82 € Fp,
S0,51,53 GF;

my 2 17m2 223m3237m4247t24754:‘95257238:$9:Oaszer580751783786 EF;

= {(x1, 20, 23,24, 75) € L) : x5 — &g € P° Ly, L5 — &3 € Py, T5 — T4 € Py}

So =86 =1,mg=t=3,m1 >1,mp>2,,m32>3,5,=255=257=253=359g=0,52 € Fp,
81,83€F;:

so=1,m1 >1,ma>2,m3>3,my>4,1t>4,51=55=257=253=389=0,52 € Fp,
S1,83, 86 EF;

{(z1, 22,73, 24, 25) € Z}Z 125 — 1 € Py, 5 — Ty € pLy, Ts — T3 € Ly, T5 — T4 € Py}
Sg — 1,m4 :t=3,m1 Z 1,m2 Z 2,m3 23,82254285 — 87 = 88 = 89 :0,80781,83 EF;

m1 > 1,mo 22,m3237WL424,t24,82284285287288289:0780,81783,86€F;

= {(x1,22,23,24,75) € L) : w5 — Ty € Plyy, 5 — T3 € pllip, T5 — T4 € PLy}

so=86=1mys=t=3m1 >1,mg >2,m3>3,82=254=285=57=253=389=0,51,83 € I

so=1,m1 > 1,mg>2,m3>3,my>4,t>4,5 =s84=255=387=355 =59 =0,51,83,5 € F},

= {(x1,22,23,24,75) € L) : w5 — &1 € Plyp, 5 — T3 € pllip, T5 — T4 € PLy}

s1=86=1,mqs=1=3,m1 > 1,ma >2,m3 > 3,82 =54=255 =57 =355 =89 =0,80,83 € I

s1=1,my >1,mg>2,m3>3,my>4,t>4,5 =s4=255=387=355 =59 =0,50,83,5 € F},
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Moo = {(x1, 22, 73,24, 25) € L) : &5 — &3 € pllip, T5 — T4 € PLp}

m so=851=8=1Lmg=t=3,my >1,ma>2,m3>3,5 =54=255=257=253=359=0,
SgEF;

= so=s51=1,m; >1,ma>2,m32>3,my>4,t>4,8 =54=355=357 =353 =259=0,
53,866F;

Mgy = {(@1, 20, 3,24, 25) € LD : &5 — &1 € pllip, T5 — T € P*Lp, x5 — 4 € Pl }

m s3=s6=1,my=t=3,my >1,ma>2,m32>3,84=255=s57=2583=359=0,52 € F),
so,sleF;

" 53:17m1 Z]-amQ227m3235m4Z4vt24754:35:57:58:89:0752erv
80,51, 56 GF;

Moy = {(21, 22,23, 24,5) € L) : &5 — g € p*Lyp, &5 — T4 € PLy}

m so=s83=8s=1,my=t=3,m1 >1,mg>2,mg>3,54=255=257=2538=59g=0,52 €[,
5161‘7;<

m so=s3=1,m1 >1,mg>2,m3>3,my>41>4,54=55=57=53=59g=0,82€F,
S1, S6 EF;

Mys = {(x1, 22, 23,24, 25) € ZZ 15 — X1 € PLyp, T5 — g € Py, T5 — Ty € pLp}
. 53236:1,m4:t:3,m12l,mg22,m323,52254255:37238259:0,50,31EF;
» s3=1,m1 >1,mg>2,m3>3,my >4,t>4,85=254=55=257=388=259=0,80,81,8 € F),
Mgy = {(x1, 22,23, 24,25) € ZZ (L5 — To € Py, T5 — Ta € PLp}

" 50=83=8=1mg=t=3,m1 >1,mo>2,m32>3,5=254=255=257=353=59g =0,
81€F;

m s5p=83=1,m1 >1,mg>2,m3>3,my>4,t>4,5 =54=55=57 =253 =59=0,
51,86 € b))

Moys = {(x1,22,23,24,25) € L] : &5 — &1 € plyp, T5 — T4 € plyp}

m s51=83=8s=1myg=t=3,m1>1,ma>2,m3>3,80=254=255=87=253=289=0,
SoEF;

m 5y =83=1,m1>1,mg>2mg>3,my>4,t>4,590=54=255=257=8g=89=0,
So,SGEF;:

Mos = {(x1, 22, 23,24, 25) € L) : 5 — x4 € plyp}
m so=51=83=8=1L,my=t=3,m1 >1,my>2,m3>3,50=5,=585=57=53=359=0

» so=s1=s83=1,m1 >1,ma>2,m3>3,my>4,1>4,s2=s54=55=57=358=59=0,
56€F;

M7 = {(21, 22, 3, 24,25) € LD : x5 — 21 € plyp, &5 — Ty € P*Lp, x5 — T3 € P° Ly}
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Mygy

M1 =

M102 =

Moz =

Moy =

Mios =

M7 =

s =1,m1 > 1,mg >2,m3 > 3,myg >4,t > 4,57 = sg =59 =0,59,84,55 € I,
S0,51,53 GF;

{(@1, 20, w3, 24, 5) € LD : w5 — 13 € p* Ly, x5 — T3 € P°Lyy}

50 =156 =1,m1 > 1,mp > 2,m3 > 3,my > 4,t > 4,57 = 53 = 59 = 0, 52, 84, 55 € I,
S1,S3 EF::

{(#1, 20, w3, 24, 5) € LD : 5 — 1 € pllip, x5 — T2 € Plip, x5 — T3 € P° Ly}

s¢ =1,m1 > 1,mg > 2,m3 > 3,my > 4,t > 4,8, = 57 = 83 = 59
50,51,536}7;

0,34785 S Fpa

= {(x1, 20, 23,24,75) € L) : w5 — Ty € plyp, 5 — T3 € P°Lyp}

50 =156 =1,m1 > 1,mp > 2,m3 > 3,my > 4,t > 4,50 = 57 = 53 = 59 = 0,54, 85 € [},
Sl,SP,GF;;k

{(#1, 20, w3, 24, 25) € LD : w5 — 11 € pllyp, x5 — 23 € P°Lyp}

s1=s8¢=1,m1 >1,mgo>2m3>3,my>41t>4,5 =57 =g
S0, S3 EF;

_59:07547857€Fp,

{($1,$2,$3,$4,l’5) S Z;S) 1T5 — T3 € pSZP}

S0 = S1 :Sﬁzlaml Z 1am2 227m3 233m4247t24)82:s7:88259:0784755)€Fp7

S3 € F;
{(#1, 20, w3, 24, 25) € LD : 5 — 1 € pllip, x5 — T2 € P*Lp, x5 — 3 € P°Lp}

s¢ =1,my >1,mg >2,m3 >3,my >4,t>4,55 =57 =53 =859 =0,892,54 € I},
50,51,536F;

{(x1, 2,23, 24, 25) € L) : x5 — 1y € P*Lp, x5 — 3 € P° Ly}

so=86=1,m1 >1,mz>2,m3>3,my>41t>4,85=257=58=359g=0,82,51 € F),
1,83 € b

{(#1, 20, w3, 24, 25) € ZD : 5 — 11 € pllip, x5 — T2 € Py, x5 — T3 € P° Ly}

s¢ =1,m1 >1,mo>2,m3>3,my>4,t>4,5 =s55=257=2353=59=0,54€F,
S0, 51, S3 EF;

= {(x17m25x33x47x5) S Z?) 1T5 — T2 € prvxS — 3 € p2Zp}

so=s86=1,m1 >21,ma>2,m3>3,my>41t>4,5=255=57=253=359=0,54 €I,
1,83 € k)

{(21, 2,3, 24, 5) € L5 : 15 — 11 € Py, x5 — 23 € P°Lp}

s1=8¢=1,m1>1,mg>2,m32>3,my>4,1t>4,83=255=357=253=259=0,54 € Fp,
So,Sgng

= {(w1, 2,23, 24,25) € L) : x5 — w3 € p°Lp}
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M0

My

M1

M3

M4

M5

M6

M7

Mg

M119 =

So=581=86=1,m1 >1,mg>2,m3g>3,my>4,t>4,8 =55=357=353=2359=0,54 € [},

SgEF;

{(@1, 20, w3, 24, 25) € D : 5 — w1 € plip, x5 — T2 € P*Lp, x5 — T3 € Ly}

s¢ =1,my >1,mp >2,m3 > 3,my >4,t> 4,54 =55 =57 =53 =59 =0,50 €Fp,

S0,S51,83 € F;

{(#1, 20, w3, 24, 25) € LD : w5 — 13 € p*Lyp, x5 — 3 € pLyp}

so=86=1,m1 >1,my>2,m3>3,my>41>484=255=57=283=

S1,83 € F;

{(@1, 20, w3, 24, 25) € L) : 5 — 11 € pllip, x5 — T3 € PLp, x5 — T3 € PLyp}

s¢ =1,m1 >21,ma >2,m3>3,my >4,t>4,50=254=255=257=53

S0, 81,83 € F;

{(#1, 20, w3, 24, 25) € L] : x5 — 13 € pllyy, x5 — 23 € PLLyp}

so=8¢=1,m1>1,mo>2m3>3,my>41t>4,5 =54 = 85

S1,83 € F;

{(@1, 20, 3,24, 25) € ) : w5 — 11 € plip, x5 — X3 € PLp}

51 :86:17m1 2 17m2 22,m3237m424,t24,52:84:$5

S0, S3 € F;

{(#1, 20, 3,24, 25) € LD : x5 — x3 € Ly}

so=81=8¢=1,m;1 >1,mg>2m3>3,my>41t>450=354

SgEF;

{(z1, 22,73, 24, 25) € Zi’, D5 — @1 € ply, x5 — Ty € P* Ly}

s3=s86=1,m1 >21,mg>2,m3>3,my >4,t>4,55=55=37

*
0,81 € I},

{(z1, 22,3, T4, 75) € L5 : x5 — T2 € P*Zy}
p

so=83=8¢=1,m1>1,mg>2,m3>3,my>4,t>4,s4 =35

SleF;

{(x1, 2,23, 24,25) € L5 : x5 — 11 € Py, x5 — 2 € Ly}

s3 =86 =1,m1 >21,ma>2,m3>3,my>4,1t>4,5 =54=55

*
0,81 € I},

{(x1, 2,23, 4, 5) € L) w5 — w2 € PLy}

So=83=5¢=1,m1 >1,mg>2,mg>3,myg>41t>45 =s

Slef’—;<

{($1,$2,(E3,.’E4,x5) S ZZ X5 — X1 € pZP}

257

:SS

:87

:85

S9

89

S8 —

Sg —

S7 =

89

58

S8 =

87

=0,s9 € Fp,

=0,5 € Fp,

Sg =0,89 € Fp,

_88289:0,
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m s1=83=8=1,m1>1,ma2>2m3>3my>4,t>4,80=254=355=357=383=259=0,
SoeF;

Mg = Z)

m 5g=8=83=8S¢=1,m1 >1,mo>2mg>3,my>4,t>4,59=54=55=57=83=89g=0

El método aplicado por J.C Bushnell e 1. Reiner si es valido para el
caso B,(Cp).

Se obtuvieron los 120 ideales de indice finito del Anillo de Burnside
B,(Cy:), asociados a la familia de ideales de indice finito B,(C)3) isomorfos a
la clase de Z,.



Apéndice A
Enteros p-adicos

Definicién A.1. Sea K un campo y R = {z € R : z > 0} el conjunto de los nimeros
reales no negativos. Un Valor Absoluto sobre K es una funcién

|-]: K—R"
que satisface lo siguiente:
i) || =0siysolosiz=0.
ii) |zy| = |z||y| para todo z,y € K.
iii) |z +y| < |z| + |y| para todo z,y € K.

Definicién A.2. Un valor absoluto sobre un campo K es no arquimediano si ademas
satisface
|z + y| < méx{|z|, |y|} paratodo z,y €K

En cualquier otro caso diremos que el valor absoluto es arquimediano.

Definicién A.3. Sea K un campo y sea | - | un valor absoluto sobre K.

i) Una sucesién de elementos de K, (z;), es una sucesién de Cauchy si para cada
e > 0 existe M € N tal que |z, — x| < € siempre que n,m > M.

ii) El campo K es completo con respecto a | - | si cada sucesién de Cauchy converge
en K

Ejemplo A.1. Sea K = Q, definimos el valor absoluto usual sobre K como:

r si x>0
2] = —x si <0

Ejemplo A.2. Sea K un campo, definimos el valor absoluto trivial sobre K como:

|x|— 0 si =0
Sl 1 st 2#0
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Definicién A.4. Sea p € Z un nimero primo fijo. La Valuacién p-adica sobre Z es la
funcion
v,:Z—{0} - R

definida como sigue: para cada entero n € Z,n # 0, sea v,(n) el Gnico entero no

negativo que satisface
vp(n

n = p*™n/ donde p /o’

El dominion de la funcién v, se extiende al campo de los nimeros racionales de la
sigueinte manera: si x = § € Q — {0}, entonces

vp(x) = vp(a) — vp(b)
con la convencién de que v,(0) = 400

Definicién A.5. Para cualquier z € Q, definimos el valor absoluto p-adico de x como

2], = p~ @ si oz #£0
P 0 si =0

Teorema A.1. El campo de Q de nimeros racionales no es completo con respecto a
cualquiera de los valores absolutos no triviales.

Definicién A.6. Sea |- | = |- |, un valor absoluto no arquimediano sobre Q. Denota-
remos por C = C,(Q), el conjunto de todas las sucesiones de Cauchy en Q con respecto
al-|p ie,

C =C,(Q) ={(xn) : (xn) es una sucesién de Cauchy con respecto a |- |,}

Proposiciéon A.1. C es un anillo conmutativo con unidad con las siguientes operacio-
nes:

(@) + (Wn) = (@0 + yn)
(o) - () = (Tayn)

0 _ )

1 = (1)

Lema A.1. La funcion f: Q — C definida como f(x) = (x) es una inclusion de Q en
C

Definicién A.7. Definimos N' C C como el conjunto de sucesiones que convergen a
cero con respecto al valor absoluto |- |,, i.e,

N i= {(0) 2 = 0} = {(2a) : i 2}, = 0}

Proposiciéon A.2. N es un ideal mdzimo en C
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Definicién A.8. Definimos el campo de los nimeros p-ddicos como el campo

C
Qp:ﬁ

Observacién A.1. La inclusién natural de los ntimeros racionales Q en Q,, Q — Q,,
es la funcién que a cada = € Q le asigna la clase de la sucesion constante (z), esto por
que dos sucesiones constantes distintas nunca difieren por un elemento de N.

Definicién A.9. Si A € Q, y (x,) es cualquier sucesién de Cauchy representante de
A, definimos

‘)"p = nl_lgloo ’xn’p

Proposiciéon A.3. El limite de la definicion anterior estd bien definido.

Proposicién A.4. La funcion |- |, : Q, — RT, definida anteriormente es un valor
absoluto no arquimediano.

Teorema A.2. Para cada primo p € Z existe un campo Q, con un valor absoluto no
arquimediano | - |, tal que:

i) Existe una inclusion Q — Q,, y el valor absoluto inducido por | - |, sobre Q via
esta inclusion es un valor absoluto p-ddico.

ii) La imagen de Q bajo esta inclusion es densa en Q, (con respecto al valor absoluto
- 1n)

iii) Q, es completo con respecto al valor absoluto | - |,

El campo Q, que satisface 1), 1), iii) es unico salvo isomorfismos que preservan valores
absolutos.

Definicién A.10. El anillo de enteros p-adicos es el conjunto

Ly ={x€Qy:|z|, <1}
Observacién A.2. Las unidades de Z, son aquellos elementos = € Z, tales que |z|, = 1

Proposicién A.5. El anillo Z,, de enteros p-ddicos es un anillo local cuyo ideal mdzimo
es el ideal principal

1
pr:{erpiulpS;}

Ademds, cada elemento del complemento Z,, —pZ, es unidad en Z,, siendo siendo estas
las unicas unidaddes en Z,,.

Proposicién A.6. La inclusion 7. — Z, tiene una imagen densa. En particular, dado
r€Z,yn>1, existea € Z con 0 < o < p" — 1, tal que |v — af, < p~". El entero «
con estas propiedades es 1unico.

Para cualquier x € Z, existe una sucesion de Cauchy o, que convege a x con las
siguientes caractieristicas:
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i) an € Z para todo n y 0 < a,, <p” —1
i) Para cada n se tiene a, = a1 (mdd p™t)
La sucesion (o) con estas propiedades es tunica.

Corolario A.1. Sean € N se tiene

Zy . Z
pZ, pZ

Proposicién A.7. Cada x € Z, puede escribirse de forma tinica como sigue
T=Dby+bp+bp’+...+bp"+ ...
con 0<b; <p-—1.

Corolario A.2. Cada x € Q, puede ser escrito de forma tnica como sigue

T =b_pp " A beap T b bipbep’ b =Y b

n>-—ng

con0<b, <p—1yb_p,, #0. Ademds v,(x) = —ng

Para mas detalles ver [8].
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